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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena............ ... ... ... ..., 0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 0
Buena............ ... ... 1,2 1,4 ,9 1,8 7 1,1 1,2 ,9 1,6
Regular............. ... ... oooiut. 7,2 7,0 7,4 8,2 8,0 5,5 4,9 7,8 9,4
Mala........ .. 35,6 38,2 33,1 40,9 36,3 33,3 33,6 35,2 37,1
Muy mala.......... ... ... ... .. .. 55,9 53,3 58,4 49,1 55,0 59,8 60,3 55,7 51,8
NS ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2
NG ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 0

(N) oo e e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

ST 4,3 4,6 4,0 4,1 5,0 4,2 4,2 3,6 4,3
TQUAT . ot 21,9 22,1 21,8 27,3 19,8 20,3 19,0 23,2 25,0
PEOT . ettt 72,6 72,5 72,8 67,7 73,7 75,3 75,6 72,0 68,8
NS e 1,0 7 1,3 .9 1,5 ,0 .9 1,2 1,8
No Gttt A A ) .0 .0 ) 2 .0 2

) P (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor. ... ..o 13,3 14,4 12,3 10,9 13,9 11,5 12,8 12,0 17,2

Igual........ ... ... ... i 29,0 29,0 29,0 36,4 28,3 27,9 29,5 31,6 25,6

Peor........ ... . i 50,0 50,7 49,2 46,8 52,6 56,2 53,1 46,1 42,4

NS 7,6 5,8 9,4 5,9 5,0 4,4 4,6 10,2 14,8

N.Coo ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Pregunta 4

Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢,como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY BUENE. . ..., 3 5 A .0 4 4 .0 .6 )
BUENA. .« oot 2,8 2,7 2,9 2,7 .9 2,3 2,6 4,2 4,5
REQUTAT .« e oo e 17,5 16,8 18,3 23,6 15,9 16,3 13,7 16,0 22,1
META. .ot 34,0 33,2 34,8 37,7 35,0 31,2 33,4 34,3 34,8
MUY M1 oot 42,0 45,1 39,0 32,7 46,1 48,0 49,4 41,3 30,5
NSt 2,9 1,4 4,4 3,2 1,3 1,5 .9 3,3 7.0
NoC e e .4 2 .6 ,0 .4 .4 ,0 .3 1,0

) (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 5

¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mejor. ... 6,0 5,8 6,1 5,5 4,8 5,0 4,6 5,7 9,6
Igual. ... ... 40,5 41,4 39,6 48,2 42,2 40,0 39,9 39,5 37,5
Peor. ... ... . . 49,0 49,8 48,3 42,3 49,8 52,2 52,9 50,0 44 1
N. S, 3,8 2,4 5,1 3,6 2,4 2,7 2,1 4,2 7,2
N G 7 ,5 ,9 ,5 ,9 ,2 ,5 ,6 1,6
() (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Mejor. ... 10,6 10,7 10,4 6,8 9,8 9,4 10,0 12,0 13,7
Igual. ... 40,1 41,0 39,2 51,4 38,3 44,9 37,6 37,7 35,7
Peor. ... ... .. 39,2 40,1 38,2 31,4 44,8 39,4 45,5 39,5 31,6
N. S, 9,5 7,6 11,3 10,5 6,7 5,9 6,5 10,2 17,4
N G 7 ,6 ,8 ,0 4 4 ,5 ,6 1,6
(N) e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

El paro....... ... 77,1 75,5 78,6 66,8 71,1 78,0 84,9 81,9 76,0
Las drogas...........oiiiin, ,5 ,2 ,8 ,5 4 ,2 ,5 1,2 ,6
La inseguridad ciudadana........... 2,8 2,6 2,9 ,9 2,0 2,9 2,6 1,8 5,1
E1 terrorismo, ETA................. ,2 4 ,0 ,0 7 ,2 ,0 ,0 ,2
Las infraestructuras............... ,2 ,2 ,2 ,5 ,2 ,2 ,0 ,3 ,2
La sanidad......................... 12,9 9,6 16,1 10,0 12,8 9,4 16,0 12,7 15,4
La vivienda........... ... ... ... .... 3,9 3,7 4,1 4,5 6,3 4,0 3,5 3,6 2,0
Los problemas de indole econdmica. . 39,5 41,5 37,5 45,9 41,5 41,9 35,5 41,0 35,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,8 1,5 2,1 ,5 2,6 1,5 1,2 3,3 1,4
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 4 ,3 ,0 4 ,8 2 ,0 4
La corrupcion y el fraude.......... 17,2 20,3 14,2 13,6 18,9 18,7 18,1 17,8 14,6
Las pensiones...................... 2,8 2,3 3,2 1,4 s 4 1,4 3,0 9,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 29,8 35,3 24,5 26,4 31,1 34,0 34,3 29,5 21,9
La Administracién de Justicia...... 1,7 2,1 1,4 1,8 1,3 1,5 2,1 1,8 2,0
Los problemas de indole social..... 5,0 4,4 5,7 3,6 6,1 6,3 2,6 6,3 4,7
La inmigracidén..................... 2,6 3,0 2,2 4,5 2,6 3,8 1,4 2,7 1,4
La violencia contra 1a mujer....... 4 4 4 ,5 ,2 4 ,0 1,2 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... ... 1,1 4 1,8 ,0 7 ,8 1,4 2,4 1,4
La crisis de valores............... 1,7 2,1 1,3 3,2 2,0 1,5 2,1 ,6 1,6
La educacion....................... 7,6 5,7 9,5 14,5 9,1 5,9 9,5 5,1 5,1
Los problemas medioambientales..... ,2 ,3 ,0 ,5 4 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.............. .. 3,3 3,5 3,2 4.5 4.1 2,5 2,8 3,0 3,7
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . ... 4 4 4 ,5 ,9 4 ,2 ,3 ,2
Los nacionalismos.................. ,8 1,2 , ,9 1,5 ,6 ,9 ,9 4
Las preocupaciones y situaciones

personales...................... ,2 4 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,9 ,2
E1 Estatuto de Catalufa............ ,8 1,0 ,6 ,0 7 ,6 ,5 1,8 1,2
Reforma Laboral.................... ,2 ,2 ,3 ,5 4 ,2 ,0 ,3 ,2
"Los recortes"..... ... ... 6,6 4,4 8,7 7,3 7,8 5,5 6,7 7,5 5,7
Los bancos............ ... ... 7,0 8,6 5,5 5,0 6,3 9,9 8,4 7,2 4,3
La subida del IVA.................. 2,1 2,1 2,1 ,0 3,9 2,1 1,4 ,9 2,5
Los desahucios..................... 5,7 4,7 6,7 4.1 3,7 6,7 6,0 6,0 6,8
E1 fraude fiscal................... 1,0 1,2 ,8 ,9 1,1 1,1 ,5 1,5 ,8
Otras respuestas................... 6,1 7,0 5,2 8,2 6,5 6,7 5,1 7,2 4,3
NS ,6 1 1,0 ,9 7 ,6 ,2 ,3 ,8
NG ,2 ,3 1 ,5 ,0 ,2 ,2 ,6 ,0

(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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¢ Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 paro....... ... 56,8 54,3 59,2 42,3 49,3 57,2 65,9 60,2 59,2
Las drogas.............ciuiinn.. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,3 ,2 ,5 ,0 ,2 ,2 ,3 ,6
E1 terrorismo, ETA................. ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
La sanidad......................... 1,4 ,8 2,0 1,8 1,1 ,2 7 1,5 3,3
La vivienda........................ ,2 ,3 1 ,5 4 ,2 ,2 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 13,3 13,1 13,6 19,5 15,9 13,0 10,4 11,4 12,5
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 ,2 ,6 ,5 7 ,2 ,0 ,9 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 6,2 7,6 4,8 8,2 8,3 6,5 5,1 5,4 ,5
Las pensiones...................... ,3 ,2 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 1,4
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 11,2 13,7 8,8 12,7 12,8 13,0 12,1 9,3 7,6
La Administracion de Justicia...... 4 ,5 ,3 ,5 ,2 ,6 ,0 ,9 4
Los problemas de indole social..... 4 ,3 ,6 ,9 ,2 ,2 ,0 ,9 ,8
La inmigracioén..................... ,8 ,8 ,8 1,8 ,9 1,3 ,0 ,6 ,6
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... .. ... ,2 1 ,3 ,0 ,0 ,2 ,2 ,6 ,2
La crisis de valores............... ,3 ,5 ,2 ,5 4 4 ,2 ,0 4
La educacion....................... ,8 7 ,8 1,8 2,2 ,0 ,2 ,6 4
Los problemas medioambientales..... ,0 1 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 1,9 2,0 1,9 2,3 2,4 1,3 1,6 1,8 2,3
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos........... ..., 1 ,2 1 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2
Los nacionalismos.................. ,2 ,3 1 ,5 ,2 ,0 ,0 ,6 ,2
Las preocupaciones y situaciones

personales...................... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
"Los recortes"..................... ,8 4 1,1 ,5 1,1 4 ,9 ,3 1,2
Los bancos............. ... .. ... . ..., 7 ,8 ,6 ,9 ,9 1,1 ,2 ,6 ,6
La subida del IVA.................. 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2
Los desahucios..................... 7 ,2 1,1 ,9 ,9 1,0 ,5 ,3 ,6
E1 fraude fiscal................... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Otras respuestas................... 1,4 1,6 1,1 1,4 ,9 2,3 ,9 1,5 1,2
N S, ,6 1 1,0 ,9 7 ,6 ,2 ,3 ,8
N G ,2 ,3 1 ,5 ,0 ,2 ,2 ,6 ,0

(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

El paro....... ... 47,2 45,6 48,7 57,7 57,6 51,1 53,1 44,0 26,6
Las drogas...........oiiiin, 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,8 1,8 1,7 ,9 1,1 1,5 ,9 2,7 3,1
Las infraestructuras............... ,6 ,5 ,6 1,8 7 ,6 ,0 ,9 2
La sanidad......................... 12,8 9,7 15,8 10,0 7,6 8,2 13,5 15,7 21,1
La vivienda........................ 3,8 4,6 3,1 5,5 7,4 5,4 3,0 1,8 4
Los problemas de indole econdmica. . 35,8 38,4 33,2 37,7 35,4 40,2 39,7 35,5 27,5
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 5,0 4,7 5,4 5,9 8,3 6,9 4,4 3,6 1,4
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,6 7 ,6 ,0 ,9 ,8 1,2 ,0 ,6
La corrupcion y el fraude.......... 4,4 5,8 3,2 1,8 4.1 5,4 5,6 5,7 3,1
Las pensiones.................. ..., 7,1 6,4 7,8 ,9 ,2 1,3 1,9 6,6 26,8
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 10,1 13,6 6,7 4,5 9,8 14,3 11,1 11,7 6,3
La Administraciéon de Justicia...... 1,1 1,3 ,9 ,5 1,3 1,3 1,2 1,2 1,0
Los problemas de indole social..... 3,7 3,0 4,4 2,7 4,3 3,4 4,6 3,0 3,5
E1l racismo..............ciiiunnnn. 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,9 1,1 7 1,8 ,9 ,8 ,9 ,6 ,8
La violencia contra 1a mujer....... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... ... 1,9 1,2 2,6 2, 1,7 ,8 2,1 2,1 2,9
La crisis de valores............... ,6 ,6 ,6 1,4 ,2 ,6 7 ,0 1,0
La educacion....................... 9,0 6,3 11,6 22,3 11,5 9,0 10,4 4,8 2,3
Los problemas medioambientales..... 1 ,2 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.............. .. ,9 7 1,1 ,9 1,5 ,8 ,5 1,2 ,6
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . ... ,3 ,2 4 ,0 4 ,2 ,0 ,3 ,6
Los nacionalismos.................. ,2 ,2 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,3 ,2
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . e ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 terrorismo internacional........ ,0 ,0 1 , ,0 ,2 , , ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............ouuun.. 5,4 5,4 5,5 4.1 2,6 3,8 5,1 8,1 8,8
E1 Estatuto de Cataluda............ 4 ,5 ,2 ,0 ,2 ,8 ,2 ,6 ,2
Reforma Laboral.................... 4 ,3 ,5 ,9 ,9 ,2 ,0 ,6 ,2
"Los recortes"......... ... .. ... 8,0 6,9 9,1 10,0 9,6 5,9 9,3 10,5 5,3
Los bancos. . ...t 3,0 4,0 2,1 1,8 4,6 4,8 2,8 2,1 1,2
La subida del IVA.................. 4,0 4,1 4,0 2,7 5,7 3,6 3,9 2,7 4,5
Los desahucios..................... 1,0 7 1,3 ,5 1,5 4 1,4 ,6 1,4
E1 fraude fiscal................... ,3 ,2 ,3 ,0 7 ,2 ,5 ,3 ,0
Otras respuestas................... 3,3 4.1 2,5 3,6 5,4 2,5 3,5 4.5 1,0
N S 5,9 5,1 6,6 5,0 3,7 4,2 3,9 6,6 11,1
N G 5,6 5,7 5,5 1,8 3,9 6,3 3,0 6,9 9,2

(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 paro....... ... 38,3 36,0 40,6 46,4 48,9 44,0 43,9 31,9 19,3
Las drogas.............ciuiinn.. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,3 ,3 ,0 ,2 4 ,2 ,6 4
Las infraestructuras............... ,2 ,2 ,2 ,9 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
La sanidad......................... 4,2 3,5 4,8 3,2 1,3 1,9 3,5 5,7 9,2
La vivienda........................ ,8 1,0 7 ,9 1,7 1,3 ,5 ,3 ,2
Los problemas de indole econdmica. . 18,3 20,6 16,1 16,8 15,4 21,4 21,6 17,5 15,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 2,1 2,5 2,3 3,3 3,4 2,1 2,1 ,6
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,5 4 ,0 7 4 ,9 ,0 4
La corrupcion y el fraude.......... 1,5 1,8 1,2 ,9 1,5 1,3 1,4 3,0 1,0
Las pensiones...................... 4 s s ,5 ,0 ,2 ,5 4,2 17,6
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 4,0 5,8 2,3 1,8 3,9 4,8 5,8 4,2 2,5
La Administracién de Justicia...... ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,9 ,8 ,9 ,5 4 ,6 7 1,8 1,4
E1 racismo.......... ... ... ... ...... ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracioén..................... ,2 ,2 1 ,0 ,0 4 ,2 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud........ ... . ... ,6 4 ,8 ,9 4 ,2 1,2 ,3 ,8
La crisis de valores............... ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,6
La educacion....................... 2,5 2,3 2,8 9,5 3,7 2,3 2,3 ,9 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,2 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,5 ,5 ,5 ,5 ,9 4 ,0 ,9 4
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o v i 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@r. o ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c...u... 2,5 2,5 2,5 1,8 ,9 1,1 2,1 4.5 4,9
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0 ,2
Reforma Laboral.................... ,2 1 ,2 ,5 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
"Los recortes"....... ... ... ... .. 2,9 2,1 3,8 5,0 3,5 1,3 2,8 3,6 2,9
Los bancos............ ... ... ... ..., 7 1,2 ,2 ,0 ,9 1,3 7 ,3 4
La subida del IVA.................. 7 7 ,8 ,0 1,1 1,3 ,2 ,6 ,6
Los desahucios..................... ,2 1 ,3 ,0 4 ,0 ,2 ,3 ,2
Otras respuestas................... 1,1 1,5 ,8 ,5 1,7 ,8 1,4 2,7 ,0
N S 5,9 5,1 6,6 5,0 3,7 4,2 3,9 6,6 11,1
N G 5,6 5,7 5,5 1,8 3,9 6,3 3,0 6,9 9,2

(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 9
De los siguientes, ¢,cudl cree Ud. que deberia ser el principal objetivo de la sociedad espafiola en los préximos cinco afios?
¢Y en segundo lugar?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Principal
Luchar contra el paro......... 64,5 63,2 65,7 60,0 58,0 64,4 68,2 62,3 70,5
Luchar contra la corrupcioén

politica................... 16,5 17,6 15,4 15,0 22,0 17,0 16,7 15,7 12,1
Mejorar Ta competitividad de

la economia................ 3,9 4.1 3,7 5,9 4,8 4.4 3,2 3,0 2,9
Luchar contra Ta delincuencia. ,8 , ,9 ,0 ,9 1,0 ,0 ,0 2,1
Proteger el medio ambiente y

la naturaleza.............. ,2 4 1 ,9 4 ,2 ,0 ,3 ,0
Luchar contra las

desigualdades sociales..... 2,8 3,0 2,6 1,8 3,7 2,5 1,9 3,6 2,9
Luchar contra el fraude fiscal 2,7 3,1 2,3 1,8 2,6 3,3 3,2 3,6 1,6
Mantener Ta calidad de los

servicios publicos......... 7,2 6,7 7,8 13,2 7,2 6,1 5,3 9,9 5,7
Otros objetivos............... ,8 7 ,9 ,9 ,2 4 1,2 ,9 1,4
N S ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 4 ,2 ,6 4
NG ,2 ,2 ,2 ,5 ,2 4 ,0 ,0 4

(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
En segundo Tugar
Luchar contra el paro......... 16,9 16,4 17,5 16,8 18,0 16,4 15,1 19,6 16,4
Luchar contra la corrupcioén

politica................... 30,2 29,9 30,5 24,5 27,2 31,0 32,9 34,6 29,1
Mejorar Ta competitividad de

Ta economia................ 9,2 11,2 7,3 13,6 9,6 9,2 13,0 5,7 5,9
Luchar contra Ta delincuencia. 3,2 ,9 3,6 4,1 2,8 2,5 2,3 1,2 6,1
Proteger el medio ambiente y

Ta naturaleza.............. 1,5 1,7 1,3 2,3 2,6 1,5 ,9 1,2 1,0
Luchar contra las

desigualdades sociales..... 9,9 9,5 10,3 13,2 10,2 9,4 10,9 9,9 7,8
Luchar contra el fraude fiscal 7,2 7,8 6,6 5,5 8,9 6,7 5,6 8,4 7,4
Mantener Ta calidad de los

servicios publicos......... 18,7 17,1 20,3 15,5 18,0 21,6 17,4 16,3 20,5
Otros objetivos............... 1,3 1,6 ,9 2,3 2,0 4 ,5 1,5 1,6
NS 1,3 1,3 1,3 1,4 ,2 ,8 1,2 1,5 2,9
N.Cor ,6 7 ,5 ,9 4 ,6 ,2 ,0 1,4

(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 10
Y dentro de 5 afios, ¢,cree Ud. que en Espafia habra/n aumentado o habré&/n disminuido...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

ET numero de Tos parados

Habra/n aumentado.................. 39,8 40,1 39,6 43,6 43,3 42,1 39,4 35,2 36,1
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ..o 7,0 7,8 6,3 5,9 7,0 5,5 6,7 9,6 7,6
Habra/n disminuido................. 45,3 45,4 45,2 44 .1 46,3 45,7 48,7 45,5 41,4
S 7,8 6,7 8,9 6,4 3,5 6,5 5,1 9,6 14,8
N G ,0 ,0 a ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

La violencia de género

Habra/n aumentado.................. 33,8 31,0 36,6 27,7 33,5 37,5 35,7 35,5 30,5
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . .\t 22,0 22,7 21,3 21,8 23,5 21,6 21,1 23,8 20,7
Habra/n disminuido................. 31,8 33,9 29,8 33,2 35,7 33,7 33,2 28,6 26,8
N S 12,1 12,1 12,1 17,3 6,7 7,1 9,7 11,4 22,1
N .t ,3 ,3 ,2 ,0 7 ,2 ,2 ,6 ,0
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

ET numero de personas sin hogar

Habra/n aumentado.................. 58,5 57,8 59,2 57,3 60,0 60,4 58,5 55,1 58,0
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ..ot 7,8 9,1 6,5 5,9 8,9 9,0 8,1 9,9 4,7
Habra/n disminuido................. 26,9 26,4 27,4 28,2 26,7 24,9 28,3 28,6 26,2
S 6,7 6,5 7,0 8,6 4,3 5,7 4,9 6,3 10,9
N G h ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

E1 respeto y proteccion del medio

ambiente
Habra/n aumentado.................. 33,9 34,7 33,1 38,2 35,4 32,7 33,9 35,5 30,7
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..ot 28,9 29,9 27,9 23,6 30,4 30,6 31,6 25,6 28,1
Habra/n disminuido................. 25,4 25,6 25,2 30,9 27,2 27,7 27,4 24,7 18,0
N S 10,9 8,9 12,8 6,8 6,5 7,3 6,3 13,6 22,3
N G ,9 ,9 ,9 ,5 4 1,7 ,9 ,6 1,0

(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

La corrupcion politica

Habra/n aumentado.................. 49,6 47,9 51,1 52,7 52,8 52,6 50,6 47,9 42,4
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . .ot 23,7 25,2 22,3 23,2 25,0 22,9 24,6 25,6 21,7
Habra/n disminuido................. 19,5 20,4 18,6 17,7 18,7 18,4 20,0 17,5 22,9
S 6,9 5,9 7,9 6,4 3,3 5,5 4,4 9,0 12,7
N ,3 ,6 1 ,0 ,2 ,6 ,5 ,0 4
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

(continua)
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TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 abandono escolar (el ndmero de

menores que no terminan ESO)
Habra/n aumentado.................. 42,0 40,5 43,5 48,2 47,4 40,2 44,5 40,1 35,5
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) ... .o 18,3 21,0 15,7 20,0 16,3 20,5 19,0 21,1 14,6
Habra/n disminuido................. 27,1 27,8 26,4 25,0 29,8 30,4 28,1 25,3 22,5
N S 12,5 10,7 14,3 6,8 6,5 8,8 8,4 13,6 27,1
NG Al 1 | ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2

(N) o (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Los problemas relacionados con el

cuidado de 1os mayores
Habra/n aumentado.................. 61,0 59,4 62,6 50,5 59,1 61,6 65,9 63,6 60,9
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ... 14,8 15,8 13,8 18,6 16,5 14,5 11,6 16,3 13,5
Habra/n disminuido................. 17,8 18,8 16,9 20,9 20,2 18,5 17,6 14,2 16,2
N S 6,1 5,9 6,3 9,5 4,1 5,2 4,4 6,0 9,0
NG ,2 ,2 ,3 ,5 ,0 ,2 ,5 ,0 4

(N) o (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Las tensiones nacionalistas
Habra/n aumentado.................. 52,0 54,3 49,8 49,5 57,6 54,5 55,9 53,9 40,8
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..o 17,6 18,5 16,8 17,3 18,3 19,1 19,3 16,3 15,2
Habra/n disminuido................. 14,0 14,4 13,6 14,5 13,0 15,1 14,4 12,0 14,3
N S 15,8 12,0 19,5 17,7 11,1 10,3 10,2 17,5 28,7
NG ,6 ,8 ,3 ,9 ,0 1,0 ,2 ,3 1,0

(N) o (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
E1 fraude fiscal
Habra/n aumentado.................. 51,2 51,7 50,7 55,5 57,0 50,9 54,3 48,2 43,9
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ... 21,5 23,3 19,9 19,5 22,0 24,3 22,3 22,9 17,8
Habra/n disminuido................. 17,9 18,8 17,1 13,2 16,3 18,2 19,5 18,1 19,7
N S 9,0 5,8 11,9 11,8 4,6 6,3 3,5 9,6 18,4
NG 4 4 4 ,0 ,2 4 ,5 1,2 ,2

(N) o (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
La calidad de 1a asistencia

sanitaria
Habra/n aumentado.................. 19,5 18,3 20,6 20,9 19,8 20,1 18,1 17,8 20,5
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..ot 13,9 14,4 13,4 9,1 14,1 12,0 15,3 14,5 16,0
Habra/n disminuido................. 60,4 62,1 58,8 64,1 63,5 63,1 61,9 59,0 52,7
NS 6,1 5,2 7,0 5,9 2,4 4,6 4,4 8,7 10,7
N 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0 ,0

(N) o (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Las desigualdades sociales (las

diferencias entre clases

sociales
Habra/n aumentado.................. 66,3 67,8 64,7 62,7 68,9 65,6 69,1 69,9 61,1
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..o 15,6 15,3 15,8 17,3 15,7 18,5 13,7 12,3 15,4
Habra/n disminuido................. 13,5 13,1 13,9 15,9 13,7 12,2 14,2 12,7 13,7
N S 4,6 3,7 5,5 3,6 1,7 3,6 2,8 5,1 9,8
N G 1 1 1 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) o (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Las dificultades para tener una

vivienda
Habra/n aumentado.................. 64,2 63,4 65,0 61,4 65,4 64,6 66,8 66,3 60,2
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..o 13,9 15,5 12,3 13,6 14,8 15,9 15,5 11,4 11,5
Habra/n disminuido................. 16,9 16,8 17,0 20,0 17,8 17,0 14,8 15,7 17,2
N S 4,9 4,3 5,5 5,0 2,0 2,3 2,8 6,6 10,9
N G 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2

(N) o (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
La solidaridad entre familiares,

vecinos o amigos
Habra/n aumentado.................. 55,2 55,5 54,9 58,2 64,3 59,7 54,3 47,9 46,5
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . . .o 24 1 25,7 22,5 21,4 20,2 24 1 22,7 25,9 28,7
Habra/n disminuido................. 14,8 14,0 15,6 15,0 12,4 10,7 18,3 19,0 15,4
N S 5,6 4,6 6,6 5,5 2,8 4,8 4,4 7,2 9,0
N ,3 ,2 ,5 ,0 ,2 ,8 ,2 ,0 4

(N) e (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
La competitividad de 1a economia

espafola
Habra/n aumentado.................. 33,4 35,6 31,3 34,1 34,8 32,7 38,7 32,2 29,1
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..ot 19,9 21,1 18,7 20,9 23,5 21,0 18,8 21,7 14,8
Habra/n disminuido................. 26,8 28,6 25,0 27,7 30,2 31,2 26,2 24,4 20,7
N S 19,7 14,6 24,6 16,8 11,3 14,7 16,0 21,7 35,2
N C. ,2 1 4 ,5 ,2 4 ,2 ,0 ,2

(N) e (2480 (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 11
Y en su opinion, ¢ diria Ud. que, actualmente, la sociedad espafiola es muy, bastante, poco o nada...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Democratica
MUY . o 5,0 4,7 5,4 4,5 5,0 6,3 4,4 4,5 4,9
Bastante...................... 37,1 38,9 35,3 39,1 34,3 37,9 39,4 36,7 36,1
POCO. .ot 43,0 44,2 41,9 41,4 46,5 42,4 43,6 46,4 38,1
Nada. ......cooiviiininn, 9,7 9,7 9,7 10,5 12,2 9,6 9,7 7,8 8,4
N S 4,9 2,5 7,3 4,5 2,0 3,4 2,6 4,2 11,7
NG ,3 1 ,6 ,0 ,0 4 ,2 ,3 ,8
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

MUY . o 1,0 1,1 1,0 ,9 ,9 1,5 1,2 ,9 ,8
Bastante...................... 23,7 26,1 21,4 20,9 25,9 25,4 22,7 21,7 23,2
POCO. ..t 60,8 61,0 60,5 65,9 59,6 60,4 61,3 62,0 58,6
Nada. ......cooviiiiiinn, 10,0 9,5 10,4 9,5 10,7 10,7 11,6 9,3 7,8
N S 4,4 2,2 6,4 2,7 2,6 1,5 3,2 6,0 9,4
N.Ce ,2 1 ,3 ,0 4 4 ,0 ,0 ,2
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Tolerante
MUy. . 6,8 7,2 6,4 5,0 5,4 8,2 5,8 8,7 6,8
Bastante...................... 42,8 45,5 40,3 40,0 40,4 44,0 41,8 44,9 44,5
POCO. .ot 40,9 39,5 42,3 44,5 43,9 39,4 43,4 38,9 37,5
Nada. ......coiviiii 6,3 5,8 6,7 6,4 9,1 6,7 6,7 3,3 4,7
N S 2,8 2,0 3,6 3,6 7 1,5 1,9 3,9 5,9
NG 4 ,2 ,6 ,5 4 ,2 ,5 ,3 ,6
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

MUY . e 4,6 4,9 4,4 6,4 7,0 5,9 3,2 3,3 2,3
Bastante...................... 27,3 26,6 27,8 30,0 28,5 24,1 25,3 28,3 29,3
POCO. . e v e et 54,6 56,2 53,1 44 1 51,5 55,3 59,2 57,2 55,5
NadA. . oo 10,2 10,0 10,4 15,5 10,9 1,9 8,4 8,4 8,4
NSt 3,0 2,2 3,8 4,1 2,2 2,3 3,7 2.4 3,9
NGt .3 2 5 .0 ,0 .6 2 .3 .6

(N) e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Muy. ... 6,5 6,3 6,6 5,0 7,8 8,2 5,6 5,7 5,3
Bastante...................... 35,0 34,7 35,2 43,6 36,7 30,2 34,3 31,9 36,9
Poco. ... 48,8 49,8 47,9 44 .1 49,1 52,4 49,9 51,5 44,3
Nada..............coiiviin, 6,7 7,4 5,9 4,1 4,8 7,8 7,7 8,1 6,4
N.S. 2,9 1,8 3,9 3,2 1,3 1,3 2,3 2,4 6,4
N.Cor ,2 | 4 ,0 ,2 ,0 ,2 ,3 ,6
(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Igualitaria
Muy. ..o 1,1 1,4 ,9 ,9 7 1,7 1,6 ,3 1,2
Bastante...................... 25,4 26,7 24,2 26,8 25,0 27,5 23,7 25,9 24,4
Poco........... ... il 53,5 54,0 53,0 56,8 54,1 53,0 54,8 53,0 51,2
Nada...........cooiiiiinin, 13,8 13,7 13,9 10,9 17,6 14,5 15,3 13,9 9,6
N.S. 5,5 3,8 7,2 4,5 2,4 2,3 4,4 6,6 12,3
N.Co ,6 4 ,8 ,0 ,2 1,0 ,2 ,3 1,4
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Estudio n®2.972. Bardmetro de diciembre Diciembre 2012
Pregunta 12
¢Y cree Ud. que dentro de 5 afios la sociedad espafiola sera mas, igual 0 menos...?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE ~ MUJER  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64 65y +
Democratica
MBS . oottt e 20,4 20,4 20,4 20,0 17,4 22,6 21,1 18,4 21,9
TQUAT. oot 50,7 51,9 49,5 50,0 54,8 48,4 51,3 52,7 47,7
MENOS. . v oeee e 18,9 20,1 17,7 20,5 22,0 21,6 22,0 18,1 10,7
NS et 9,7 7,2 12,1 9,1 5,7 7.1 5,6 10,8 19,1
NGttt e 3 .3 ,2 ,5 ,2 .4 ,0 ,0 .6
(N) © e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Desarrollada econdémicamente
MBS . oottt 30,0 29,1 30,9 31,4 28,7 29,4 28,8 32,8 30,5
Tgual.....oooieiiiie... 30,8 31,7 30,1 26,8 34,8 30,0 33,2 28,0 29,7
MENOS . . v v vee et e e 26,5 28,2 24,8 30,5 28,0 30,8 29,5 22,3 18,9
NSttt 12,5 10,8 14,1 10,9 8,5 9,4 8,4 16,9 20,5
[ o 2 2 2 5 ,0 4 2 ,0 4
(N) e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Tolerante
MBS . oot eeee 21,2 21,0 21,4 19,5 19,6 23,1 22,3 19,9 21,5
IQUAT. .ottt 44,2 45,1 43,4 46,4 48,5 41,9 42,5 45,2 42,8
MENOS . v v vttt 26,3 27,2 25,5 25,9 27,6 28,3 29,9 24,7 21,3
N S e 8,0 6,3 9,7 7,7 4,1 6,3 5,3 10,2 14,1
NoCo et 2 4 1 5 2 .4 .0 ,0 .4
(N) oo (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Religiosa
MBS . oottt 5,1 4,9 5,2 2,3 5,2 5,9 5,8 4,2 5,3
TQUAT. oottt 42,9 45,0 41,0 41,8 46,5 43,8 41,1 40,7 42,4
MENOS . v v v et eee e 43,4 43,0 43,8 46,8 42,2 42,1 47,8 45,2 39,6
NS e 8,4 6,8 9,9 8,6 6,1 7.8 5,3 9,9 12,5
No Gttt e ,2 ,2 1 ,5 ,0 .4 ,0 ,0 ,2
(N) oo (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Conflictiva
MBS . oottt 28,0 29,3 26,8 26,8 30,0 31,2 30,4 27,7 21,9
IQUAT. ..o 46,0 47,5 44,6 48,2 47,6 42,1 44,5 44,3 49,8
MENOS. . v oeee e e 16,2 15,3 17,1 14,1 16,7 18,5 18,6 15,1 13,1
NSttt 9,5 7,6 11,3 10,5 5,7 7,8 6,5 13,0 14,6
NGttt e ,2 ,3 ,2 ,5 ,0 .4 ,0 ,0 .6
() (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Igualitaria
MBS . oottt 13,9 13,7 14,1 13,6 14,6 16,1 12,3 13,6 12,7
TQual.. ..o 42,9 44,7 41,1 47,3 42,2 40,5 44,8 39,2 44,7
MEMOS . . v e ee e et e e 32,4 33,4 31,4 29,1 36,5 34,8 35,0 33,4 24,6
NS et 10,5 8,0 12,9 9,5 6,5 7.8 7.7 13,9 17,4
L o 4 ,3 5 5 2 .8 2 ,0 .6
(N) oo (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 13
Y los/as espafioles/as, en comparacion con hace cinco afios, ¢cree Ud. que son (0 “estan” en su caso) ahora mas, igual 0
menos...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Respetuosos/as hacia los demas

MAS. oot 17,2 19,2 15,3 17,3 20,0 19,9 17,6 15,1 12,7
TQUAaT . oot 38,2 39,3 37,1 44,1 36,5 41,1 34,8 35,2 38,9
MENOS. . ..o\ 42,2 39,8 44,5 35,9 42,0 36,5 46,6 44,9 45,5
NS et 2,3 1,6 2,8 2,7 1,3 2,1 ,9 4,5 2,7
NoCooee e e e 2 A .3 ,0 ,2 4 ,0 .3 ,2

(N) oo (2480)  (1216)  (1264)  (220)  (460)  (523)  (431)  (332)  (512)

Mas. ... 58,6 59,0 58,3 57,7 60,9 59,8 58,9 60,2 54,5
Igual. ... 24,5 24,8 24,3 24,5 22,2 23,1 25,3 22,3 28,7
Menos. ... 14,5 15,0 14,0 14,5 16,3 15,1 15,1 13,9 12,1
N.S. 2,2 1,2 3,2 3,2 4 1,3 7 3,3 4,7
N.Coo ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,6 ,0 ,3 ,0
(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Conscientes de sus deberes
Mas. ... ... 29,1 30,0 28,2 26,8 29,3 31,7 32,0 29,5 24,6
Igual. ... 43,4 41,9 44,9 44,5 45,2 42,8 42,2 41,0 44 1
Menos. ... 24,2 25,9 22,6 24,5 23,7 23,7 23,9 24,7 25,2
N.S. 2,8 1,6 4,0 3,6 1,5 1,1 1,6 4,2 5,5
N.C.o 4 ,6 ,3 ,5 ,2 ,6 ,2 ,6 ,6
(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Trabajadores/as
Mas. ... 31,3 31,5 31,0 29,1 37,2 35,6 31,3 28,6 24,2
Igual. .. ..o 50,6 50,1 51,2 51,8 48,0 49,3 51,7 49,4 53,5
Menos. ... 15,7 16,9 14,5 15,5 13,0 13,8 16,0 19,0 17,8
N.S. 1,9 1,0 2,7 3,2 ,9 1,0 ,5 2,7 3,7
N.Corr ,6 ,5 ,6 ,5 ,9 4 ,5 ,3 ,8
(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Respetuosos/as hacia los/as
inmigrantes
Mas. ... ... 15,1 16,4 13,8 17,3 16,5 13,8 16,2 16,9 12,3
Igual........coiii 37,5 38,3 36,8 33,6 37,2 35,2 37,1 37,0 42,6
Menos. ...... ..o 43,8 42,6 44,9 46,8 44,8 48,2 44,8 42,8 36,7
N.S. 3,0 2,0 4,0 2,3 7 2,5 1,9 2,7 7,2
N.Coo e ,6 7 ,5 ,0 ,9 4 ,0 ,6 1,2
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Interesados/as por la politica

MAS . .ot 30,0 29,9 30,1 35,5 38,9 29,1 31,3 25,9 22,5
TQUAT. oo 22,4 23,0 21,8 21,4 19,8 22,0 19,0 22,9 27,9
T 43,9 44,6 43,2 40,0 38,9 46,1 48,5 45,2 43,2
NoS e 3,2 2,1 4,2 3,2 1,5 2,1 .9 5,7 6,1
NoCee e 5 .3 .6 .0 .9 ¥: 2 .3 .4

(N) e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Conscientes de la igualdad de
derechos entre hombres y

mujeres
MAS . oot 41,6 44,3 38,9 45,9 42,8 39,2 45,2 41,3 38,3
Igual. .ot 45,0 43,8 46,1 41,8 44,1 47,2 42,5 44,6 47,1
MENOS. . v ettt 8,8 7,6 10,0 7,7 10,2 9,6 10,4 9,0 5,9
NS 4,1 3,7 4,4 4,5 2,2 2,9 1,9 4,5 8,4
NoCo e ,5 ,6 ,5 ,0 7 1,1 ,0 ,6 .4
(N) o (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Pregunta 14

Pasando a hablar de su situacion personal, ¢en qué medida se siente Ud. satisfecho/a con su vida en general? Para
responder utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa que esta “completamente insatisfecho/a” y el 10 que esta
“completamente satisfecho/a”.

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

0 Completamente insatisfecho/a..... 1,1 1,0 1,3 ,9 ,9 1,3 1,4 1,8 ,6
T 1,0 ,9 1,0 ,9 ,9 1,0 1,6 1,2 4
2 1,3 1,2 1,4 1,8 1,3 1,7 1,2 ,9 1,2
B 3,1 3,1 3,0 ,9 2,8 3,3 4,6 2,7 2,9
A 4,8 5,1 4,5 5,9 5,0 4,8 3,9 6,0 4,1
D 16,0 15,5 16,4 14,1 14,3 13,8 20,0 16,3 17,0
B 16,7 16,7 16,7 19,1 15,7 17,0 18,8 14,8 15,8
T e 23,1 23,8 22,4 25,5 27,6 22,0 19,7 24,7 20,7
B 20,1 19,6 20,6 19,5 21,3 19,3 19,0 18,4 21,9
L 6,0 6,1 5,9 8,2 5,0 7,1 5,6 4,5 6,1
10 Completamente satisfecho/a...... 6,3 6,3 6,3 2,7 4,8 8,2 4,2 7,5 8,4
N S ,2 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6
N G 4 ,6 ,3 ,5 4 4 ,0 1,2 4
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Media.......... ... 6,55 6,56 6,54 6,54 6,57 6,62 6,28 6,49 6,73
(N) e (2465) (1208) (1257) (219) (458) (520) (431) (328) (507)
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Pregunta 15

¢Y en qué medida esta Ud. satisfecho/a con esta serie de aspectos de su vida? Utilice la misma escala de 0 a 10 donde el 0

significa que esta “completamente insatisfecho/a

TOTAL SEXO0 EDAD
(Medias)
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Su trabajo actual.................. 7,12 7,21 7,01 6,87 7,12 7,21 7,05 7,21 5,67

(N) e (949) (529) (420) (61) (243) (301) (236) (103) (3)
Sus relaciones familiares.......... 8,47 8,49 8,45 8,60 8,51 8,47 8,33 8,49 8,47

(N) o (2468) (1214) (1254) (220) (458) (522) (430) (331) (505)
Sus ingresos (del dinero de que

dispone)...........iiiiiii 4,98 4,97 4,99 4,15 4,45 5,04 4,86 5,31 5,60

(N) o (2462) (1209) (1253) (213) (456) (522) (429) (331) (509)
E1 tiempo 1ibre que tiene.......... 6,97 7,09 6,86 7,04 6,44 6,62 6,52 7,02 8,17

(N) e (2465) (1212) (1253) (220) (459) (522) (430) (332) (500)
Su vivienda (o la casa donde vive). 7,65 7,62 7,68 7,86 6,96 7,41 7,54 7,93 8,34

(N) e (2472) (1213) (1259) (220) (459) (523) (430) (329) (509)
Susalud.......... ... ... i 7,67 7,73 7,61 8,88 8,28 8,11 7,59 7,05 6,61

(N) e (2477) (1216) (1261) (220) (459) (523) (431) (332) (510)
Las relaciones con sus amigos/as. 8,06 8,17 7,96 8,83 8,31 8,15 7,85 7,91 7,70

(N) o (2458) (1209) (1249) (219) (458) (521) (431) (331) (496)
Sus relaciones sentimentales o de

pareja. ... 7,85 8,02 7,68 7,50 8,04 8,12 7,90 7,78 7,47

(N) o (2288) (1147) (1141) (208) (440) (506) (410) (317) (405)
ET respeto con el que le trata la

gente. ... 7,97 7,99 7,95 8,00 7,88 8,01 7,71 8,07 8,14

(N) e (2438) (1198) (1240) (219) (453) (515) (424) (325) (500)
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Pregunta 16
¢,Cudl de estas cosas le viene a Ud. a la cabeza como la mas importante para llegar a tener una vida feliz? ¢ Y en segundo
lugar? ¢Y en tercer lugar?

TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

En primer lugar
Llevarse bien con amigos/as,

tener buenos amigos/as..... 4,8 5,6 4,0 10,9 6,5 4,4 5,8 2,1 1,8
Ser bien considerado o

valorado/a por los/as demas 3,2 3,4 3,1 3,6 3,7 3,6 2,8 2,7 2,9
Sentirse util para Tlos/as

demas.......... ... ... 7,5 6,9 8,0 7,7 6,1 6,1 8,6 8,7 8,2
Tener una relaciéon de pareja.. 6,7 7,8 5,5 5,5 8,7 7,1 7,4 6,0 4,7
Tener garantizadas las

Tibertades................. 5,6 4,8 6,3 6,8 9,3 6,3 4,4 3,6 3,1
Tener buena salud............. 49,3 49,3 49,4 38,6 43,0 49,7 49,2 52,7 56,8
Llevarse bien con su familia.. 13,0 11,8 14,2 15,9 11,7 12,0 10,7 14,5 15,0
Tener el dinero suficiente

para una vida confortable.. 6,5 7,6 5,5 10,0 7,4 6,9 8,1 6,0 2,7
Tener hijos/as................ 2,3 1,8 2,8 ,0 3,0 2,5 1,9 2,4 2,7
Tener creencias religiosas. ... ,5 ,3 ,6 ,5 ,2 1,0 ,2 ,3 ,6
Ninguna (NO LEER)............. 1 1 1 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
N.S. ,3 ,2 4 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 1,2
N.Coo ,3 4 ,2 ,5 ,2 ,2 ,5 ,6 ,2

(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
En segundo Tugar
Llevarse bien con amigos/as,

tener buenos amigos/as..... 6,0 7,6 4,5 9,1 7,6 5,9 4,6 6,9 4,1
Ser bien considerado o

valorado/a por los/as demas 3,4 3,4 3,5 3,2 3,5 4,8 3,5 2,4 2,7
Sentirse Gtil para los/as

demas.......... ... 6,7 7,0 6,5 9,1 7,0 4,4 8,8 4,5 7,6
Tener una relacion de pareja.. 10,5 12,2 8,9 9,1 9,1 15,9 10,7 11,1 6,1
Tener garantizadas las

Tibertades................. 7,2 7,2 7,3 6,4 9,3 7,8 9,5 6,3 3,7
Tener buena salud............. 20,6 19,2 21,9 18,2 23,0 20,7 20,2 21,1 19,3
Llevarse bien con su familia.. 24,0 22,0 25,9 23,6 20,2 18,7 19,5 28,6 33,6
Tener el dinero suficiente

para una vida confortable. . 15,9 16,2 15,7 19,1 15,4 16,4 17,9 13,9 14,3
Tener hijos/as................ 3,8 3,4 4,2 1,4 3,5 4,0 3,2 3,0 5,9
Tener creencias religiosas.... ,5 ,6 4 ,9 ,0 1,0 ,2 ,6 4
Ninguna (NO LEER)............. ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,0 4
N.S. ,8 ,6 1,0 ,0 ,2 4 ,9 1,2 1,8
N.Corr e ,3 ,5 ,2 ,0 7 ,0 7 ,3 ,2

(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

(continua)
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TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
En tercer lugar
Llevarse bien con amigos/as,
tener buenos amigos/as..... 10,0 10,6 9,4 18,6 11,5 10,1 9,5 5,7 8,0
Ser bien considerado o
valorado/a por los/as demas 6,5 6,6 6,3 7,3 6,5 5,0 5,6 7,2 7,8
Sentirse Gtil para los/as
demas. . ... 9,2 8,6 9,8 4,1 9,6 9,6 9,0 9,9 10,5
Tener una relacion de pareja.. 7,9 8,4 7,4 8,2 7,4 9,0 8,6 9,6 5,5
Tener garantizadas las
Tibertades................. 6,2 6,7 5,8 5,9 7,0 5,5 8,1 8,7 3,1
Tener buena salud............. 10,1 10,3 9,9 13,2 8,7 11,5 9,3 10,2 9,2
Llevarse bien con su familia.. 15,8 16,7 14,9 13,2 15,4 16,4 17,9 16,6 14,3
Tener el dinero suficiente
para una vida confortable. . 22,4 20,9 23,9 22,7 22,6 22,0 23,9 20,2 22,5
Tener hijos/as................ 6,2 5,7 6,7 2,7 6,5 7,3 5,1 6,6 7,0
Tener creencias religiosas.... 1,1 ,9 1,3 ,5 ,9 ,6 7 ,9 2,7
Ninguna (NO LEER)............. ,2 ,2 N ,5 4 ,0 ,2 ,0 ,0
N S 3,0 3,0 3,0 1,8 1,7 2,1 1,4 3,3 6,6
N.Covre 1,5 1,5 1,4 1,4 1,7 1,0 7 ,9 2,7
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Pregunta 17
¢,Podria Ud. decirme, a continuacion, como le han ido las cosas personalmente durante el afio 2012: muy bien, bien, mal o
muy mal?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Muy bien........ ... 3,9 3,9 3,9 5,0 6,3 4,4 3,2 3,9 1,2
Bien. ... 42,5 43,4 41,5 53,2 45,4 44,9 37,4 35,8 41,0
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 29,4 27,5 31,3 22,7 23,5 22,8 31,1 32,8 41,0
Mal. . 18,9 19,8 18,0 17,7 19,3 21,4 20,6 20,2 14,1
Muy mal. ... 5,0 5,2 4,7 1,4 5,0 6,1 7,7 6,3 2,1
N . 4 ,2 ,6 ,0 4 4 ,0 ,9 ,6
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 18
¢Y cree que en 2013 las cosas le iran mejor o peor que en 2012?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor. ... ..o 33,9 34,3 33,5 54,1 43,5 40,2 27,4 26,5 20,7

Ni mejor ni peor (NO LEER)......... 34,5 33,6 35,4 25,0 241 31,0 37,8 40,1 45,1

Peor........ ... . i 20,0 22,5 17,6 12,7 21,5 19,3 24 1 19,9 19,1

NS 11,3 9,2 13,3 8,2 10,4 9,2 10,7 13,3 14,6

N.Coo ,3 4 ,2 ,0 4 4 ,0 ,3 4

(N) e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Pregunta 19

Cambiando de tema, ¢ diria que, por lo general, se puede confiar en la mayoria de la gente, 0 que nunca se es lo bastante
prudente en el trato con los demas? Por favor, sitiese en una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “nunca se es lo
bastante prudente” y el 10 que “se puede confiar en la mayoria de la gente”.

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

0 Nunca se es 1o bastante prudente. 3,4 2,9 4,0 4.1 3,0 3,6 2,8 4.5 3,1
T 3,0 2,8 3,2 1,4 2,6 2,5 2,1 3,6 4,9
2 7,7 7,7 7,6 4,5 7,6 8,0 8,4 7,8 8,0
B 10,8 9,5 12,1 7,3 8,9 10,3 11,8 11,7 13,3
A 10,6 11,1 10,1 10,5 7,8 11,7 10,4 11,1 11,7
D 23,8 23,6 24,1 22,3 27,2 24,7 25,1 21,4 21,3
B 15,1 16,5 13,7 19,1 15,7 14,9 16,2 12,0 14,1
T e 14,0 15,0 13,1 20,0 15,7 14,1 12,3 12,7 11,9
B 8,4 8,1 8,8 8,2 8,9 7,1 8,4 9,9 8,6
LS 1,7 1,5 1,9 2,7 1,5 1,3 1,2 2,7 1,6
10 Se puede confiar en la mayoria de
Tagente............ . ... ,9 7 1,0 0 4 1,3 9 1,2 1,0
N S 4 4 4 0 4 2 5 9 4
NG 2 2 2 0 ,2 2 0 3 2
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Media............coiii . 4,95 5,01 4,89 5,30 5,08 4,92 4,94 4,89 4,77
(N) o (2466) (1209) (1257) (220) (457) (521) (429) (328) (509)

19



CIS

Estudio n®2.972. Bardmetro de diciembre Diciembre 2012

Pregunta 20
Y pensando en lo que sucedera a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¢podria Ud. decirme si estd mas bien de
acuerdo 0 mas bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Habra mas pobres y personas
marginadas que en el siglo

XX
Mas bien de acuerdo........... 79,2 79,5 78,9 71,8 82,8 82,4 82,1 78,0 74,0
Mas bien en desacuerdo........ 14,0 14,8 13,1 19,1 13,5 13,4 12,1 14,8 13,9
NS e 6,7 5,5 7.8 9,1 3,7 4,2 5,8 6,9 1,5
NGt 2 2 2 .0 .0 .0 .0 .3 .6
(N) e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

E1 trafico y consumo de drogas
seguira siendo un problema

importante
Mas bien de acuerdo........... 85,0 85,9 84,3 86,8 87,6 87,6 87,9 83,4 77,9
Mas bien en desacuerdo........ 7,2 8,0 6,5 6,4 7,6 9,0 7,2 7,2 5,5
N S 7,5 6,0 9,0 6,8 4,8 3,4 4,9 9,0 15,8
NG ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,8
(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Las mujeres tendran la misma
presencia que 1os hombres
en puestos de
responsabilidad

Mas bien de acuerdo........... 51,0 57,6 44,5 59,5 55,4 49,5 44,5 49,1 51,6
Mas bien en desacuerdo........ 37,6 31,9 43,1 33,2 36,7 43,6 49,4 36,1 25,0
NS e 10,8 9,7 1,9 7.3 7.6 6,7 5,6 13,9 22,1
NGt .6 7 .4 ,0 2 2 .5 ,9 1,4

(N) e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Habra mas conflictos y guerras
que en el siglo XX

Mas bien de acuerdo........... 48,8 48,5 49,0 44,5 52,2 51,4 53,6 48,5 41,0
Mas bien en desacuerdo........ 33,3 37,1 29,6 39,5 32,8 36,3 31,1 30,1 31,4
NS 17,5 13,9 21,0 15,9 14,8 12,2 15,1 20,2 26,4
NG ,5 ,5 ,5 ,0 ,2 ,0 ,2 1,2 1,2

(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Las oportunidades de empleo
seran mayores gracias a las

tecnologias
Mas bien de acuerdo........... 31,4 32,7 30,1 33,6 35,0 27,2 31,3 29,8 32,8
Mas bien en desacuerdo........ 52,1 53,2 51,1 55,0 55,7 57,2 56,8 51,8 38,7
NS 16,2 13,7 18,5 11,4 9,3 15,1 11,8 18,1 27,9
N Ce ,3 ,3 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,3 ,6
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

(continuda)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Se habra extendido el uso de
otras fuentes de energia
Timpias (por ejemplo,
solar, hidroégeno)

Mas bien de acuerdo........... 71,8 74,2 69,5 75,0 75,0 75,0 72,6 72,3 63,1
Mas bien en desacuerdo........ 13,7 15,3 12,1 15,0 15,2 16,1 17,4 10,8 8,0
NS 14,2 10,2 18,1 10,0 9,8 8,8 9,7 16,6 27,9
NG ,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,2 ,2 ,3 1,0

(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

E1 abandono escolar de 1os
nifos/as seguira siendo un

problema
Mas bien de acuerdo........... 66,2 67,2 65,3 71,4 72,4 65,8 70,5 64,2 56,6
Mas bien en desacuerdo........ 20,0 20,1 19,8 17,7 19,8 23,7 20,0 20,2 17,0
N S 13,5 12,3 14,7 10,5 7,8 10,1 9,5 15,4 25,6
NG ,3 4 ,2 ,5 ,0 4 ,0 ,3 ,8
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 21
Y con cada una de estas frases sobre el futuro, ¢ esta Ud. mas bien de acuerdo, o mas bien en desacuerdo?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 futuro es tan incierto que
es mejor vivir al diay
pensar en el presente

Mas bien de acuerdo........... 58,5 57,8 59,2 65,9 64,8 59,1 60,6 54,2 50,2
Mas bien en desacuerdo........ 32,1 33,7 30,6 24,5 27,4 31,5 29,5 38,0 38,9
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
(NO LEER) . ...t 6,5 6,3 6,6 5,9 7,0 7,3 6,7 5,7 5,7
N.S. 2,8 2,1 3,5 3,6 ,9 2,1 3,2 1,8 5,3
NG ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Hay que sacrificarse en el
presente para conseguir
vivir mejor en el futuro

Mas bien de acuerdo........... 71,3 72,5 70,2 72,7 72,0 67,9 68,2 72,6 75,6
Mas bien en desacuerdo........ 17,9 17,7 18,2 15,9 18,3 21,0 20,0 16,0 14,8
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
(NO LEER) . ...t 7,3 6,8 7,8 7,7 6,1 8,2 9,3 8,1 5,3
N.S. 3,1 2,7 3,6 3,6 3,5 2,7 2,6 2,7 3,9
NG ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,6 4
(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

En un mundo tan complicado, 1o
mejor es confiar en 1o que
digan las autoridades y

expertos
Mas bien de acuerdo........... 15,1 15,8 14,5 12,3 12,4 9,6 13,5 18,1 24,0
Mas bien en desacuerdo........ 67,2 68,4 66,0 73,6 72,4 75,1 70,8 62,7 51,4
Ni de acuerdo ni en desacuerdo

(NO LEER) . ...ttt 10,8 10,4 11,2 8,2 10,0 9,0 11,6 13,0 12,7
N. S 6,5 5,0 7,8 5,9 5,0 5,9 4,2 5,4 11,1
NG 4 ,3 ,5 ,0 ,2 4 ,0 ,9 ,8

(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Hay que tener confianza en el
futuro, al final las cosas
saldran bien

Mas bien de acuerdo........... 65,2 64,6 65,8 68,6 63,0 64,6 65,4 63,6 67,0
Mas bien en desacuerdo........ 15,8 17,0 14,7 17,7 17,8 15,9 16,5 15,7 12,9
Ni de acuerdo ni en desacuerdo
(NO LEER) . ...t 11,2 11,2 11,2 7,7 12,2 12,6 11,8 11,1 10,0
N.S. 7,3 7,0 7,6 5,9 6,7 6,7 5,8 9,3 9,0
NG 4 ,2 ,6 ,0 ,2 ,2 ,5 ,3 1,2
(N) oo (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion del Estado en Espafia. Digame, por favor, ¢.con cuél
esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Un Estado con un unico Gobierno

Central............iiiiiinn. 24,6 27,5 21,8 16,4 20,7 22,2 24,6 29,2 31,3
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 12,3 13,7 10,9 14,1 14,1 13,2 11,6 11,4 10,2
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 32,5 29,6 35,2 34,5 30,2 35,9 33,2 30,4 30,9
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,9 12,7 11,2 15,0 15,0 12,8 12,8 9,3 8,0
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,4 10,4 8,5 ,5 11,7 9,8 11,4 9,0 5,5
N S 7,7 4,4 11,0 1 6,3 5,7 4,4 7,5 13,5
N G 1,5 1,6 1,4 1,4 2,0 4 2,1 3,0 ,8

(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Pregunta 23
¢ Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Se siente Unicamente espafol....... 15,5 17,0 14,1 14,5 12,8 15,3 15,8 16,3 17,6
Se siente mas espafiol que de su

comunidad auténoma.............. 6,7 7,4 6,0 5,0 7,6 6,5 5,8 8,7 6,3
Se siente tan espafol como de su

comunidad auténoma.............. 54,1 51,7 56,4 53,6 51,3 54,7 53,4 53,9 57,2
Se siente mas de su comunidad

autonoma que espafiol............ 11,9 12,3 11,6 14,1 12,8 12,0 12,5 9,9 10,7
Se siente Unicamente de su

comunidad auténoma.............. 5,6 5,6 5,7 5,5 6,1 5,4 5,6 6,0 5,5
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 5,0 4,9 5,2 5,9 8,3 5,0 6,0 4,2 1,6
N S ,6 ,5 ,8 1,4 4 ,6 ,5 ,6 ,8
N G 4 7 ,2 ,0 7 ,6 ,5 ,3 4

(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 24
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de

casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

Pregunta 25

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Izquierda (1 - 2)........ ..., 6,7 7,8 5,6 8,2 9,6 5,4 7,7 6,6 4,1
(3 -4). .. 24,5 24,8 24,2 24,5 26,5 23,3 28,5 23,5 20,9

(5 -6)..ui 32,9 34,5 31,3 30,0 33,9 38,6 31,1 34,0 28,1

(7 - 8) e 1,7 12,2 11,3 8,2 9,6 9,6 11,6 14,8 15,6

Derecha (9 -10).................. 2,2 2,7 1,7 ,9 1,3 1,3 3,2 1,8 3,7
N S, 10,7 7,8 13,5 15,9 8,7 10,9 7,0 7,5 15,4
N. G 11,3 10,2 12,3 12,3 10,4 10,9 10,9 1,7 12,1
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
MEATA. v e oot 4,83 4,82 4,83 4,51 4,53 4,79 4,77 4,99 5,24
(N) e et (1934) (997) (937) (158) (372) (409) (354) (268) (371)

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7
TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Fue a votar y voté................. 80,5 79,5 81,5 62,3 73,3 78,2 85,4 88,6 87,9
No tenia edad para votar........... ,9 ,8 1,0 10,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,2 ,3 ,0 4 ,6 ,2 ,0 ,2
No fue a votar porque no pudo...... 2,4 1,9 2,8 3,6 2,2 2,3 2,1 1,8 2,7
Prefiridé no votar.................. 14,8 16,7 13,1 23,2 22,4 18,0 12,1 7,2 8,6
No recuerda........................ ,3 ,2 ,3 ,0 ,9 ,0 ,2 ,6 ,0
N 8 ,6 ,9 ,5 ,9 1,0 ,0 1,8 ,6
(N) e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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| PREGUNTA 25a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 25) |
Pregunta 25a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot? (Respuesta espontanea).
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PP 31,8 34,0 29,8 29,9 28,2 30,6 31,3 34,7 35,1
PSOE. ... 23,0 22,4 23,6 21,2 17,2 22,7 19,8 25,9 28,9
TUJICV. . e 8,1 9,0 7,3 9,5 10,7 9,0 10,9 6,8 3,6
UPYD. . 4,2 3,7 4,7 6,6 8,6 5,4 3,5 1,7 1,1
Cil. 3,4 3,8 2,9 1,5 2,7 3,7 3,3 5,4 2,9
Amaiur. .. ... ,9 1,0 7 2,2 1,2 1,0 ,5 1,0 ,2
PNV, 1,1 1,1 1,1 7 ,3 1,5 1,4 1,0 1,3
ERC. ... ... 2,0 2,3 1,7 3,6 2,1 1,2 2,4 1,7 1,8
BNG. . ..o ,5 ,6 ,3 7 1,2 ,2 ,5 ,3 ,0
CC. ,2 1 ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,3 ,0
Compromis-Equo..................... 1,0 1,3 7 ,0 1,8 1,5 1,9 ,3 ,0
FAC. .. ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,3 ,2
Geroa-Bai.......................... 4 ,3 4 ,0 ,3 ,5 ,8 ,3 ,0
Otros partidos..................... 2,5 2,3 2,7 8,0 3,0 2,9 2,4 1,0 1,1
En blanco............. ... .. ... .... 2,9 3,2 2,5 3,6 6,8 3,2 3,0 1,4 ,2
Voto nulo......... ..., ,5 ,2 ,8 1,5 ,9 1,0 ,3 ,0 ,0
No recuerda........................ 2,8 2,1 3,4 5,1 2,7 2,7 2,4 1,0 3,6
N G 14,8 12,2 17,2 5,8 12,2 12,2 15,5 16,7 20,0
(N) oo e (1997) (967)  (1030) (137) (337) (409) (368) (294) (450)
ATODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 26
Sexo:
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre........ ... ... ... ... ... .. .... 49,0 100,0 ,0 52,7 51,3 51,6 49,9 47,6 42,8
Mujer. .. ... 51,0 ,0 100,0 47,3 48,7 48,4 50,1 52,4 57,2
(N) oo e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 27
¢,Cuéntos afios cump

i6 Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

18-24. . 8,9 9,5 8,2 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
25-34 . .. 18,5 19,4 17,7 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0 ,0
35-44. . ... 21,1 22,2 20,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
45-54 . . 17,4 17,7 17,1 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
55684 . . 13,4 13,0 13,8 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0
B5 Y . 20,6 18,0 23,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 100,0
N.C.o 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Preguntas 28 y 28a
Nivel de estudios:
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Sin estudios......... ... ... ... 6,8 5,8 7,8 ,0 ,2 1,1 2,3 8,1 24,2
Primaria.......... ... ... ... ... ... .. 43,7 42,9 445 35,9 31,7 35,4 44,3 56,9 57,2
Secundaria........... ... .. 12,8 13,6 12,0 23,2 10,4 13,8 18,1 12,3 5,3
FoPo 16,7 19,1 14,3 25,9 25,0 24,1 15,3 7,2 4,9
Medios universitarios.............. 8,5 7,2 9,7 9,1 12,6 9,6 9,3 6,0 4,3
Superiores. ... 11,4 11,3 11,6 5,9 19,6 15,9 10,7 8,7 4,1
N ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,2 ,0 ,6 ,0

(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 29
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Catolico/a.....covvininena.. 71,0 66,0 75,8 51,4 55,0 67,7 73,8 80,7 88,9
Creyente de otra religidén.......... 2,1 1,8 2,5 5,0 2,8 2,7 1,4 1,2 1,0
No creyente........................ 16,5 20,0 13,2 29,5 25,7 18,0 16,2 9,9 5,7
ALEO. .ot 8,5 10,2 6,8 13,2 14,1 9,9 6,7 6,3 2,5
N G 1,9 2,0 1,7 ,9 2,4 1,7 1,9 1,8 2,0
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

PREGUNTA 29a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 29)
Pregunta 29a

¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Casinunca............coiviinnnnnnn 58,9 67,9 51,4 76,6 71,4 66,8 66,4 53,3 38,5
Varias veces al afio................ 14,9 13,7 15,9 12,1 15,4 12,2 17,0 18,0 14,1
Alguna vez al mes.................. 9,5 6,5 11,9 1,6 7,1 8,4 6,8 12,1 14,1
Casi todos los domingos y festivos. 13,9 9,1 17,9 7,3 3,8 9,0 8,0 14,0 29,6
Varias veces a la semana........... 1,8 1,6 2,0 ,8 1,5 2,7 1,2 1,1 2,4
N G 1,0 1,2 ,9 1,6 ,8 ,8 ,6 1,5 1,3
(N) e (1814) (825) (989) (124) (266) (368) (324) (272) (460)
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Pregunta 30

¢,Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena......... ... .. ... .. ... ,8 ,9 7 ,5 ,9 1,5 ,2 ,3 1,0
Buena........... ... ... 25,8 26,6 25,2 24,1 24,8 28,3 20,9 25,9 28,9
Regular............. ... ...t 47,9 45,2 50,4 45,9 43,3 43,4 51,0 50,3 53,3

Mala...... ..o 18,4 19,9 16,9 25,5 20,7 17,6 18,6 18,7 13,9

Muy mala.......... ... ... 6,8 7,2 6,5 4.1 10,4 8,6 9,3 4,5 2,3

N S ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
NG ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 4 ,0 ,3 ,6

(N) oo e e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)

Pregunta 31
¢Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mejor....... .o i 20,4 21,3 19,6 32,3 29,8 27,7 18,8 12,0 6,4

Igual. ... 52,3 50,2 54,2 46,8 41,1 44,0 50,3 58,7 70,3

Peor..... ... 19,2 20,3 18,1 11,8 20,9 19,9 22,0 22,3 15,8

N S 7,5 7,6 7,5 7,3 8,3 8,0 8,8 6,9 5,9
NG ,6 ,6 ,6 1,8 ,0 4 ,0 ,0 1,6

(N) oo e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Pregunta 32

¢,Cudl es su estado civil?

TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Casado/a. .......ccoviiinniinnnnn.. 54,9 54,9 54,9 3,6 27,8 64,1 70,1 80,1 62,7
Soltero/a......... .. 31,3 36,3 26,5 95,9 68,5 26,0 14,8 8,1 4,7
Viudo/a. ... 7,5 3,1 11,6 ,0 4 1,3 1,6 5,7 29,3
Separado/a. ... 2,5 2,3 2,7 ,5 1,1 3,4 5,6 1,8 1,6
Divorciado/a....................... 3,5 3,1 3,9 ,0 1,7 5,2 7,9 3,6 1,2
N G ,3 ,2 ,4 ,0 ,4 ,0 ,0 ,6 ,6
(N) e e e (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Pregunta 33
Actualmente, ¢ cual es su situacion de convivencia, es decir, esta Ud. viviendo...?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Solo/a. i 11,6 11,6 11,6 4,1 9,6 9,0 9,7 7,8 23,2
Solo/a con sus hijos/as............ 5,6 2,5 8,7 , 1,7 3,8 5,6 8,7 11,3
Con su conyuge o pareja con
hijos/as........... ..., 41,0 39,5 42,4 7,3 29,1 61,4 63,1 46,4 22,9
Con su cényuge o pareja sin
hijos/as............ ... ... ... 21,9 23,3 20,5 5,0 21,3 12,4 13,5 32,5 39,5
Con su padre y/o madre............. 16,2 19,8 12,7 77,7 30,2 9,9 6,5 1,8 1,0
Otra situacion...... .............. 3,5 3,1 4,0 5,5 7,8 3,1 1,6 2,4 1,8
N G ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 4 ,0 ,3 4
[ (2480)  (1216)  (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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Preguntas 34 a 38
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Directores y profesionales......... 4,4 6,7 2,1 1,4 5,4 7,1 8,1 2,4 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,1 9,0 9,3 5,0 15,0 12,4 12,3 8,1 ,2
Pequefios empresarios............... 3,1 3,8 2,5 ,5 4.1 5,2 3,7 4,2 ,0
Agricultores....................... .7 ,9 ,6 ,0 4 1,1 1,6 ,9 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 6,4 4,5 8,1 6,8 9,6 9,6 9,0 3,0 ,0
Obreros cualificados............... 6,0 10,6 1,7 5,5 7,8 10,1 7,0 5,1 4
Obreros no cualificados............ 7,9 7,0 8,9 7,7 9,1 10,3 13,0 7,2 ,8
Jubilados y pensionistas........... 22,9 24,3 21,5 ,0 4 1,9 4,9 30,4 84,8
Parados............. ... ... .. ... 26,1 26,1 26,2 31,8 40,9 36,3 32,0 18,1 4
Estudiantes........................ 4,2 5,2 3,2 39,1 3,5 ,2 ,0 ,0 ,0
Trabajo doméstico no remunerado.... 7,9 1 15,5 ,9 2,2 3,4 7,9 19,3 13,5
No clasificables................... 1,2 1,9 ,5 1,4 1,5 2,3 ,5 1,2 ,0
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
Estatus socioecondmico:
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Clase alta/ media-alta............. 18,4 17,9 18,9 12,7 23,5 22,8 16,7 18,1 13,7
Nuevas clases medias............... 21,5 17,4 25,6 24,5 26,7 23,7 26,5 17,2 12,1
Viejas clases medias............... 15,7 16,8 14,6 9,5 8,7 11,3 14,2 21,1 26,8
Obreros cualificados............... 30,0 36,6 23,7 34,5 27,0 28,1 28,1 31,0 34,0
Obreros no cualificados............ 12,5 9,1 15,7 15,0 12,6 12,0 13,0 11,1 12,1
Noconsta................ovuunn.. 1,9 2,2 1,5 3,6 1,5 2,1 1,6 1,5 1,4
(N) e (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
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PREGUNTAS 35a A 35d: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 35)

Pregunta 35a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy probable....................... 5,9 5,3 6,6 8,2 6,2 5,6 5,5 5,7 ,0
Bastante probable.................. 16,4 15,4 17,7 19,7 19,3 17,8 12,2 14,3 ,0
Poco probable...................... 37,3 37,1 37,6 41,0 32,9 42,1 41,6 21,9 33,3
Nada probable...................... 31,0 33,8 27,4 26,2 27,2 28,6 31,5 47,6 33,3
N. S, 7,8 6,6 9,5 3,3 11,9 4,9 8,4 7,6 33,3
N G 1,6 1,9 1,2 1,6 2,5 1,0 ,8 2,9 ,0

(N) o (956) (533) (423) (61) (243) (304) (238) (105) (3)

Pregunta 35b

En relacion con la convocatoria de huelga general del pasado dia 14 de noviembre, ¢ cuél de las siguientes situaciones se
ajusta mejor a su caso personal?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Hizo huelga........................ 21,4 23,1 19,4 16,4 20,6 21,7 23,1 21,9 33,3
Intentd ir a trabajar, pero no pudo

hacerla......................... 4,9 4,1 5,9 6,6 6,6 4,3 3,4 4,8 ,0
Intentd ir a trabajar, pero no pudo 2,5 2,6 2,4 1,6 2,5 3,0 2,1 2,9 ,0
Fue a trabajar..................... 57,6 57,8 57,4 55,7 58,0 58,2 58,8 53,3 66,7
No fue a trabajar porque estaba de

vacaciones, dia Tlibre........... 11,6 10,1 13,5 19,7 10,3 10,9 11,8 12,4 ,0
N 1,9 2,3 1,4 ,0 2,1 2,0 ,8 4,8 ,0

(N) (956) (533) (423) (61) (243) (304) (238) (105) (3)
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PREGUNTA 35¢: SOLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERON HACERLA Y NO
PUDIERON (Pregunta 35b)

Pregunta 35¢
Y, principalmente, ¢por qué razon hizo, o queria hacer, Ud. huelga? (Una sola respuesta).

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Estaba de acuerdo con la huelga.... 16,7 19,3 13,1 21,4 21,2 12,7 14,3 21,4 ,0
La situacion esta muy mal, hay que

intentar solucionarlo........... 14,7 15,2 14,0 7,1 19,7 12,7 14,3 14,3 ,0
No estoy de acuerdo con la reforma

Taboral......... ... ... 4,0 2,8 5,6 ,0 1,5 5,1 7,9 ,0 ,0
No estoy de acuerdo con Tla politica

de recortes..................... 22,2 20,7 24,3 21,4 21,2 24 1 27,0 10,7 ,0
Por solidaridad con los

trabajadores, para hacer fuerza. 11,1 12,4 9,3 14,3 9,1 12,7 6,3 21,4 ,0
Para protestar contra el Gobierno.. 13,9 13,8 14,0 ,0 10,6 16,5 14,3 17,9 100,0
La empresa decidi6é que hiciésemos

huelga........ ... ... ... ... .. .... 6,0 7,6 3,7 14,3 3,0 6,3 6,3 3,6 ,0
Por miedo a Tos piquetes........... 4,0 3,4 4,7 ,0 1,5 5,1 6,3 3,6 ,0
Otras respuestas................... 2,0 7 3,7 7,1 3,0 1,3 ,0 3,6 ,0
N S ,8 7 ,9 ,0 1,5 ,0 1,6 ,0 ,0
N C. 4,8 3,4 6,5 14,3 7,6 3,8 1,6 3,6 ,0

(N) e (252) (145) (107) (14) (66) (79) (63) (28) (1)
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PREGUNTA 35d: SOLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON HACERLO
Y NO PUDIERON (Pregunta 35b)

Pregunta 35d
Y, principalmente, ¢ por qué razén fue a trabajar o intentd ir a trabajar?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

No estaba de acuerdo con la huelga. 15,8 20,2 10,3 14,3 15,0 12,9 22,1 13,6 ,0
Las huelgas no sirven para nada,

estoy en contra de ellas........ 11,3 11,8 10,7 8,6 6,1 15,6 11,7 11,9 ,0
No puedo/quiero perder dinero...... 22,6 16,8 30,0 31,4 25,9 19,9 20,0 23,7 50,0
Llega demasiado tarde, Ta decisiodn

estaba tomada................... ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0
No estoy de acuerdo con Tos

sindicatos...................... 4,7 5,3 4,0 ,0 4.1 4,8 5,5 6,8 ,0
No puedo dejar de ir a trabajar,

por obligacion.................. 14,4 13,7 15,4 22,9 14,3 14,5 10,3 18,6 50,0
Soy autoénomo/empresario............ 13,2 16,8 8,7 2,9 14,3 14,0 14,5 11,9 ,0
Lo decidimos entre todos 1los

trabajadores de la empresa...... 1,7 1,2 2,4 ,0 2,0 2,2 2,1 ,0 ,0
Tenia servicios minimos............ 3,7 3,1 4,3 5,7 2,7 4,8 2,8 1,7 ,0
Era una huelga contra el Gobierno,

una huelga politica............. ,3 ,3 4 ,0 7 ,5 ,0 ,0 ,0
Por miedo al despido............... 4.5 4,3 4.7 11,4 6,1 4,3 2,1 4 ,0
Otras respuestas................... 2,8 1,9 4,0 ,0 2,7 3,2 2,1 5,1 ,0
N S ,9 ,3 1,6 ,0 1,4 ,5 1,4 ,0 ,0
N 3,8 4,0 ,6 2,9 4,8 2,7 4,8 3,4 ,0

(N) e (575) (322) (253) (35) (147) (186) (145) (59) (2)

PREGUNTA 35¢: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 35)

Pregunta 35e
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL SEX0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Muy probable....................... 4,5 4,7 4,2 1,4 7,4 5,8 2,2 ,0 ,0
Bastante probable.................. 24,7 27,1 22,4 24,3 29,3 29,5 21,7 3,3 ,0
Poco probable...................... 43,8 43,8 43,8 51,4 42,0 41,6 46,4 40,0 100,0
Nada probable...................... 17,1 14,5 19,6 1,4 13,3 14,7 19,6 50,0 ,0
N. S, 5,1 6,3 3,9 8,6 4,8 4,7 5,8 1,7 ,0
N. G 4,8 3,5 6,0 12,9 3,2 3,7 4,3 5,0 ,0
(N) o (648) (317) (331) (70) (188) (190) (138) (60) (2)
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Pregunta 39
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Desde que Nacio.................... 97,0 98,3 95,7 95,9 97,0 96,2 97,0 97,9 97,7
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 1,5 3,2 4.1 2,8 3,4 1,9 1,8 1,0
N . ,6 ,2 1,0 ,0 ,2 4 1,2 ,3 4
(N) o (2480) (1216) (1264) (220) (460) (523) (431) (332) (512)
PREGUNTA 39a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPARNOLA (Pregunta 39)
Pregunta 39a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Lo habla mas o menos bien.......... 3,4 ,0 4,9 11,1 7,7 ,0 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 18,6 33,3 12,2 ,0 15,4 22,2 25,0 33,3 20,0
Lo habla como si fuera nativo...... 11,9 5,6 14,6 11,1 23,1 5,6 12,5 ,0 20,0
Es su idioma materno............... 64,4 61,1 65,9 77,8 46,2 72,2 62,5 66,7 60,0
N 1,7 ,0 2,4 ,0 7,7 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) e (59) (18) (41) (9) (13) (18) (8) (6)

(5)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Muy buena.............. ... ... ..., 0 ,0 3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... i 1,2 1,3 5 1,2 7 2,6 ,5 ,0
Regular......... ... . ... ... 7,2 11,8 6,3 8,0 9,2 6,0 5,7 5,4
Mala. ... ... .. 35,6 32,7 31,0 35,9 34,6 39,9 38,0 33,7
Muy mala.......... ... . ... 55,9 54,2 62,0 54,7 55,5 51,5 55,2 60,9
NS 0 ,0 0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N . 0 ,0 0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
(N) e e e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 4,3 4,6 4,7 4,8 3,1 4,0 6,3 2,7
Igual.... ... 21,9 14,4 20,1 24,5 17,5 27,7 22,9 14,9
Peor........ ... . i 72,6 79,7 74,5 70,1 78,8 65,8 69,8 81,6
N. S, 1,0 1,3 ,5 ,6 ,3 2,6 1,0 4
N. . 1 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 4
(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

35



CIS

Estudio n° 2.972.

Barometro de diciembre

Diciembre 2012

Pregunta 3

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 13,3 13,1 10,2 13,4 13,4 13,5 17,7 14,6
Igual. ... 29,0 32,0 25,0 29,1 28,8 32,8 27,6 26,4
Peor. ... ... 50,0 47,7 57,3 50,7 51,0 44,6 44,8 52,5
N. S, 7,6 7,2 7,3 6,8 6,8 9,1 9,9 6,5
N G ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e (2480 (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢cdmo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena......... ... ... ... ... ... ,3 ,0 ,3 ,2 ,0 ,5 ,5 4
Buena.......... ... .. i, 2,8 2,6 ,8 4,0 2,4 4,0 2,1 1,5
Regular........ ... ..., 17,5 26,8 17,2 18,3 19,2 16,9 17,7 10,0
Mala....... ... 34,0 30,1 33,3 36,4 30,5 33,7 34,9 35,6
Muy mala.......... ... ... ... 42,0 37,9 44,0 39,3 41,1 41,3 40,6 51,7
N S, 2,9 2,6 3,4 1,7 6,2 3,3 3,6 4
N G 4 ,0 1,0 ,2 7 ,2 ,5 4
(N) e e (2480 (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 5

¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor...... ..o 6,0 9,8 6,0 5,2 4,8 7,5 4,7 4,6
Igual........o i 40,5 42,5 38,0 40,8 38,7 43,0 45,8 35,2
Peor. ... ... .o 49,0 45,1 50,5 50,4 49,7 43,9 44,8 59,0
N.S. 3,8 1,3 4,4 2,9 5,8 5,3 4,2 4
NG 7 1,3 1,0 ,6 1,0 4 ,5 ,8
(N) oo e (2480 (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Pregunta 6

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
MEIOT . v et e 10,6 9,8 6,3 10,8 10,6 10,7 13,5 14,2
TQUAT . .ot 40,1 40,5 40,4 39,9 42,5 43,2 35,9 33,7
PEOT . ettt 39,2 41,2 42,4 41,1 33,2 35,3 39,6 42,5
NS e 9,5 6.5 9,4 8,2 13,0 10,2 10,4 8,8
NoC e e 7 2,0 1,6 ,0 7 ,5 .5 .8
) (2480 (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro........coiiiiiiin.. 77,1 84,3 76,8 78,1 79,5 79,4 69,3 68,6
Las drogas...........ciii, ,5 ,0 ,3 ,8 ,0 ,9 ,5 4
La inseguridad ciudadana........... 2,8 4,6 2,1 2,3 2,4 3,8 ,0 4,2
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 4 ,0 4
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 1,1
La sanidad............ ... ... ... .... 12,9 17,0 11,7 14,8 9,9 14,8 7,8 10,7
La vivienda.............. ... ... .... 3,9 3,3 2,6 2,5 4,8 5,6 4,2 5,0
Los problemas de indole econdmica. . 39,5 40,5 38,3 39,3 41,4 38,4 39,6 41,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,8 2,0 1,0 1,8 ,3 2,7 2,1 1,9
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 7 ,3 ,9 ,0 ,0 ,5 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 17,2 13,7 19,0 17,4 17,5 15,7 16,1 19,9
Las pensiones...................... 2,8 3,9 2,6 2,0 4.5 3,3 1,0 2,7
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 29,8 27,5 29,4 29,6 30,5 26,0 33,9 36,4
La Administracion de Justicia...... 1,7 2,6 2,1 1,4 2,1 1,3 2,6 1,5
Los problemas de indole social..... 5,0 3,3 3,1 6,0 4,8 6,4 3,6 5,0
La inmigracioén..................... 2,6 2,0 2,1 3,2 2,1 3,3 1,0 2,3
La violencia contra la mujer....... 4 7 ,8 ,3 ,3 4 ,0 4
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... . 1,1 ,0 1,8 ,3 7 ,9 1,0 3,8
La crisis de valores............... 1,7 2,6 2,3 1,2 1,0 1,5 2,1 2,7
La educacion....................... 7,6 7,2 7,8 8,5 7,9 6,6 6,3 8,4
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,5 4
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... .. 3,3 2,0 2,6 3,7 5,1 2,4 2,6 5,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos........... ... ... .. ..... 4 .7 ,0 ,2 ,3 ,5 ,5 1,1
Los nacionalismos.................. ,8 1,3 1,0 ,8 1,4 7 ,0 ,8
Las preocupaciones y situaciones

personales..........c.vvuvinnnn.. ,2 ,0 ,8 ,2 ,0 ,0 1,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,8 7 1,6 ,6 7 ,5 ,5 1,1
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 4 1,0 ,0
"Los recortes".......... ... .. ..., 6,6 2,6 9,1 5,5 6,2 8,7 4.7 5,4
Los bancos............ ... ... ....... 7,0 7,2 7,3 5,5 8,9 8,0 6,3 6,5
La subida del IVA.................. 2,1 1,3 1,3 2,5 2,7 2,0 1,0 2,7
Los desahucios..................... 5,7 7,8 6,5 5,4 5,5 7,5 1,0 4,2
E1 fraude fiscal................... 1,0 3,3 1,0 ,5 1,4 1,5 ,0 ,0
Otras respuestas................... 6,1 3,9 4,4 5,2 7,9 7,7 3,1 8,8
N S ,6 ,0 ,3 ,5 1,0 7 1,6 ,0
N G ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 4 ,0 4

(N) (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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¢ Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ..o 56,8 65,4 54,2 57,6 59,9 58,7 52,6 49,0
Las drogas...........ooiiiin. ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 7 ,3 ,5 ,0 ,2 ,0 4
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad......................... 1,4 ,0 1,6 1,4 7 2,0 1,0 1,9
La vivienda........... ... ... ... .... ,2 7 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0
Los problemas de indole econédmica. . 13,3 13,1 13,5 12,9 12,3 12,9 12,0 17,2
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4 2,0 ,3 ,6 ,3 4 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 6,2 3,9 6,8 5,7 7,9 4.7 8,3 7,3
Las pensiones...................... ,3 ,0 ,3 ,5 ,0 ,5 s ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 11,2 8,5 12,5 10,5 10,3 9,7 14,1 14,6
La Administracién de Justicia...... 4 1,3 ,0 ,3 ,0 7 ,5 4
Los problemas de indole social..... 4 7 ,0 ,3 1,0 ,5 ,5 4
La inmigracién..................... ,8 ,0 ,5 1,2 7 7 ,5 1,1
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ... ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 ,8
La crisis de valores............... ,3 ,0 1,6 ,2 ,0 ,0 ,0 4
La educacion....................... ,8 7 ,3 ,9 ,0 ,5 2,1 1,5
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... .. 1,9 1,3 1,8 2,3 2,1 1,5 1,6 2,7
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTiCOS. . .o 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 4
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,5 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........c.oovviuunn.. ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... ... ,8 ,0 1,6 ,5 1,7 7 ,0 4
Los bancos......................... 7 ,0 ,8 ,9 ,3 ,5 2,6 ,0
La subida del IVA.................. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0
Los desahucios..................... 7 ,0 1,0 ,6 7 1,1 ,0 4
E1 fraude fiscal................... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,4 1,3 1,6 1,4 7 1,8 1,6 ,8
N S ,6 ,0 ,3 ,5 1,0 7 1,6 ,0
NG ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 4 ,0 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro........coiiiiiiin.. 47,2 44,4 51,6 48,8 44,2 50,8 41,1 38,3
Las drogas...........ciii, 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,8 3,3 ,3 1,1 2,1 2,9 1,0 2,7
Las infraestructuras............... ,6 ,0 ,5 ,3 1,0 4 ,5 1,5
La sanidad......................... 12,8 19,0 10,4 13,1 10,3 14,6 9,9 13,4
La vivienda........... ... ... ... .... 3,8 2,6 2,1 2,9 3,4 6,0 2,6 6,1
Los problemas de indole econdmica. . 35,8 36,6 36,2 35,0 41,8 35,7 28,6 35,2
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 5,0 1,3 5,7 3,9 3,4 4,6 5,2 1,9
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,6 7 1,8 1,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,4 7,8 4,2 3,7 4,5 4,0 5,2 5,0
Las pensiones...................... 7,1 11,8 6,8 6,2 6,2 7,1 5,2 10,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 10,1 7,8 7,8 9,7 10,6 9,8 12,5 13,8
La Administracién de Justicia...... 1,1 1,3 ,5 1,2 1,0 1,6 1,0 ,8
Los problemas de indole social..... 3,7 7 2,1 4,0 3,4 3,5 3,6 8,0
E1 racismo......................... 1 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
La inmigracioén..................... ,9 .7 ,8 1,2 7 1,1 ,0 ,8
La violencia contra la mujer....... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... . 1,9 2,0 1,6 1,2 2,7 2,7 ,5 2,7
La crisis de valores............... ,6 7 ,8 ,6 ,3 ,2 1,0 1,1
La educacion....................... 9,0 3,3 7,0 10,8 8,2 8,2 12,0 10,7
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... .. ,9 7 1,0 1,1 1,0 ,5 ,5 1,1
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos........... ... ... .. ..... ,3 .7 ,5 ,2 ,0 4 ,0 4
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJEIr . o ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 terrorismo internacional........ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 , ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c.ouuu.. 5,4 3,3 8,3 6,0 6,2 3,5 3,1 6,1
E1 Estatuto de Catalufa............ 4 ,0 1,0 ,3 ,3 ,2 ,0 4
Reforma Laboral.................... 4 ,0 ,5 ,3 ,3 4 1,6 ,0
"Los recortes"........... ... 8,0 5,9 5,5 7,2 8,2 10,4 6,8 10,7
Los bancos. ........... ... 3,0 2,6 3,6 2,2 4,1 3,5 2,1 3,1
La subida del IVA.................. 4,0 3,9 3,6 4,6 4,1 3,8 3,1 4,2
Los desahucios..................... 1,0 1,3 ,5 1,1 ,3 1,8 ,0 1,1
E1 fraude fiscal................... ,3 ,0 ,0 ,0 7 7 ,5 ,0
Otras respuestas................... 3,3 1,3 1,0 3,2 4,8 2,9 3,1 6,9
T 5,9 12,4 5,5 4,8 6,5 5,8 7,8 3,4
N G 5,6 4,6 4,2 5,5 7,2 5,6 8,3 4,2

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ..o 38,3 37,9 42,2 39,3 35,6 40,8 35,9 30,3
Las drogas...........ooiiiin. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 7 ,3 ,5 ,3 ,2 ,0 4
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 4
La sanidad......................... 4,2 4,6 3,4 4,8 4,5 4,0 3,6 4,2
La vivienda.............. ... .. ... ,8 7 ,0 ,6 ,3 2,0 ,0 1,5
Los problemas de indole econdmica. . 18,3 16,3 15,1 18,3 22,6 18,4 16,1 20,3
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 7 3,1 1,5 1,4 1,3 4,7 5,4
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 1,3 ,9 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,5 1,3 2,1 1,4 1,4 1,1 2,1 1,5
Las pensiones............ ... .. 4,4 5, 4,7 4,8 3,4 4,0 3,6 4,2
Los politicos en general, los

partidos y 1a politica.......... 4,0 3,3 3,6 4,3 3,8 3,8 4.7 4,6
La Administraciéon de Justicia...... ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... ,9 ,0 ,5 ,9 2,1 7 1,0 ,8
E1l racismo.............ciiiunnnn. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
La inmigracioén..................... ,2 ,0 ,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ..., ,6 ,0 ,8 ,6 ,3 1,3 ,0
La crisis de valores............... ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 1,0 1,1
La educacion....................... 2,5 2,0 1,8 3,7 1,4 1,6 ,6 4
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... . ... .. ,5 7 ,5 ,6 ,3 ,2 ,5 ,8
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOS. . ..o 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 4
Los problemas relacionados con 1la

MUJEIr . ot ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..................... 2,5 2,0 4,9 1,7 2,7 2,0 1,0 3,4
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 ,3 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 ,5 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... ... 2,9 2,6 2,3 2,3 2,7 4,2 2,6 3,4
Los bancos......................... 7 7 1,0 ,2 1,0 ,9 ,5 ,8
La subida del IVA.................. 7 2,0 1,0 ,5 ,3 ,5 1,0 ,8
Los desahucios..................... ,2 7 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,8
Otras respuestas................... 1,1 1,3 ,5 1,4 ,0 7 ,5 3,8
N S 5,9 12,4 5,5 4,8 6,5 5,8 7,8 3,4
NG 5,6 4,6 4,2 5,5 7,2 5,6 8,3 4,2

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 9
De los siguientes, ¢,cudl cree Ud. que deberia ser el principal objetivo de la sociedad espafiola en los préximos cinco afios?
¢Y en segundo lugar?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Principal
Luchar contra el paro.............. 64,5 75,2 63,5 66,1 68,8 66,1 59,4 51,3
Luchar contra Ta corrupcioén

politica......... ... ... .. ... ... 16,5 11,8 18,5 15,9 15,1 14,6 19,3 21,5
Mejorar Ta competitividad de 1a

economia. .. ... 3,9 3,3 3,6 4,5 2,4 3,6 3,6 5,7
Luchar contra la delincuencia...... ,8 1,3 ,8 1,2 ,3 ,9 ,0 4
Proteger el medio ambiente y Ta

naturaleza...................... ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,5 ,0 4
Luchar contra las desigualdades

sociales. ... 2,8 .7 2,9 2,5 1,7 3,8 3,1 3,4
Luchar contra el fraude fiscal..... 2,7 2,0 1,8 2,6 3,1 3,3 3,1 2,7
Mantener Ta calidad de los

servicios publicos.............. 7,2 5,9 6,8 6,3 7,2 6,7 8,9 10,7
Otros objetivos.................... ,8 ,0 1,0 ,5 e ,2 1,6 2,7
N S ,3 ,0 ,3 ,3 ,3 ,2 ,5 4
N G ,2 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0 ,5 ,8

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
En segundo Tugar
Luchar contra el paro.............. 16,9 15,0 17,7 15,4 15,4 17,7 17,2 20,7
Luchar contra Ta corrupcioén

politica......... ... ... ... ... ... 30,2 34,0 30,2 30,4 31,2 30,8 28,6 26,1
Mejorar Ta competitividad de 1a

economia. .. ... 9,2 7,2 9,4 9,4 9,9 7,8 11,5 10,0
Luchar contra la delincuencia...... 3,2 4,6 2,9 3,2 3,8 2,7 4,7 2,3
Proteger el medio ambiente y Ta

naturaleza...................... 1,5 ,0 1,3 2,0 1,4 ,9 1,6 3,1
Luchar contra las desigualdades

sociales. ... 9,9 10,5 8,6 10,5 8,6 12,2 5,7 9,6
Luchar contra el fraude fiscal..... 7,2 5,2 4.7 6,8 6,8 8,4 12,0 7,3
Mantener Ta calidad de los

servicios publicos.............. 18,7 21,6 20,6 19,7 19,5 17,5 14,1 16,9
Otros objetivos.................... 1,3 .7 2,1 ,6 1,0 1,3 2,1 1,5
N S 1,3 1,3 1,8 1,5 1,7 7 1,6 ,8
N G ,6 ,0 ,8 ,5 7 ,0 1,0 1,9

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 10
Y dentro de 5 afios, ¢,cree Ud. que en Espafia habra/n aumentado o habré&/n disminuido...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

E1 ndmero de los parados

Habra/n aumentado.................. 39,8 43,1 43,0 42,7 34,6 40,4 39,1 31,4
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . .t 7,0 3,3 7,8 6,6 8,6 6,0 3,1 12,3
Habra/n disminuido................. 45,3 46,4 40,6 43,9 49,0 45,0 48,4 49,0
N S 7,8 7,2 8,6 6,8 7,5 8,6 9,4 7,3
N e ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

La violencia de género

Habra/n aumentado.................. 33,8 34,0 37,8 33,1 27,7 37,5 32,3 29,9
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ..o 22,0 15,7 24,2 23,3 21,9 19,7 18,2 26,8
Habra/n disminuido................. 31,8 34,0 26,6 30,4 38,7 30,1 33,9 36,4
N S 12,1 16,3 11,2 13,1 11,3 12,8 14,6 6,1
N G ,3 ,0 ,3 ,2 ,3 ,0 1,0 ,8
(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

E1 ndmero de personas sin hogar

Habra/n aumentado.................. 58,5 58,8 65,1 57,8 57,9 60,7 51,0 52,1
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . .t 7,8 2,6 8,1 7,1 6,5 8,9 4,7 13,4
Habra/n disminuido................. 26,9 33,3 21,4 27,7 29,5 23,0 35,4 28,4
N S 6,7 5,2 5,5 7,2 6,2 7,3 8,9 6,1
N 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

E1 respeto y proteccién del medio

ambiente
Habra/n aumentado.................. 33,9 25,5 30,7 35,4 34,2 33,7 38,5 36,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..ot 28,9 33,3 30,5 28,5 33,2 26,0 24,5 29,5
Habra/n disminuido................. 25,4 29,4 25,3 23,4 22,9 29,0 22,9 25,3
NS 10,9 10,5 12,8 11,4 8,9 10,9 12,0 8,4
NG ,9 1,3 ,8 1,2 7 4 2,1 ,8

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

La corrupcion politica

Habra/n aumentado.................. 49,6 55,6 53,9 51,9 42,8 51,2 42,7 42,9
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ... 23,7 16,3 24,5 21,7 31,5 22,6 21,4 27,2
Habra/n disminuido................. 19,5 19,6 15,4 19,1 19,9 17,9 26,6 24 .1
N S 6,9 7,2 6,3 7,2 5,8 7,8 7,8 5,7
NG ,3 1,3 ,0 ,0 ,0 ,5 1,6 ,0
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

(continuda)
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TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 abandono escolar (el numero de
menores que no terminan ESO)

Habra/n aumentado.................. 42,0 39,2 41,4 46,2 35,6 46,1 31,8 40,2
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ..ot 18,3 15,7 23,4 15,4 18,2 17,9 15,6 22,2
Habra/n disminuido................. 27,1 33,3 20,8 25,9 34,2 23,5 38,0 27,2
S 12,5 11,8 14,1 12,5 12,0 12,6 14,1 10,3
N G n ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Los problemas relacionados con el
cuidado de los mayores

Habra/n aumentado.................. 61,0 58,8 66,7 62,9 56,5 63,4 50,5 57,1
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ..o 14,8 19,0 12,5 13,4 15,1 15,1 11,5 20,7
Habra/n disminuido................. 17,8 17,6 14,6 17,7 22,9 15,3 23,4 18,4
N S 6,1 4,6 6,0 5,7 5,1 6,0 14,1 3,8
N G ,2 ,0 ,3 ,3 ,3 ,2 ,5 ,0
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Las tensiones nacionalistas

Habra/n aumentado.................. 52,0 49,7 53,9 51,9 46,2 52,6 50,0 57,1
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ot 17,6 17,0 18,8 17,1 17,8 18,0 18,2 16,1
Habra/n disminuido................. 14,0 14,4 9,6 13,9 17,5 14,8 11,5 16,9
N S 15,8 17,6 17,7 16,6 18,2 14,4 18,2 8,8
N G ,6 1,3 ,0 ,5 ,3 ,2 2,1 1,1
(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

E1 fraude fiscal

Habra/n aumentado.................. 51,2 52,3 54,2 53,8 49,0 51,0 47,9 45,2
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) ..o 21,5 15,7 21,4 21,3 25,3 20,4 20,3 24,9
Habra/n disminuido................. 17,9 20,9 13,3 16,0 16,1 19,7 20,3 24,1
N S 9,0 10,5 10,2 8,9 9,2 8,9 10,4 5,0
N G ,4 7 1,0 ,0 ,3 ,0 1,0 ,8
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

La calidad de la asistencia

sanitaria
Habra/n aumentado.................. 19,5 17,6 18,8 22,2 19,5 16,4 22,4 19,5
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . . oo 13,9 7,8 14,3 13,3 14,7 13,5 18,2 14,9
Habra/n disminuido................. 60,4 69,3 63,5 58,4 60,6 63,0 44,8 61,3
N S 6,1 5,2 3,4 6,2 5,1 7,1 13,0 4,2
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,6 ,0

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Las desigualdades sociales (las
diferencias entre clases

sociales
Habra/n aumentado.................. 66,3 75,2 69,8 65,0 64,7 65,6 64,6 63,2
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..o 15,6 9,8 15,6 16,0 12,7 15,7 13,0 22,6
Habra/n disminuido................. 13,5 11,8 10,9 13,7 16,4 14,8 14,6 11,1
NS 4,6 3,3 3,6 5,2 5,8 4,0 7,3 3,1
NG 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Las dificultades para tener una

vivienda
Habra/n aumentado.................. 64,2 64,1 68,2 63,8 62,7 65,9 60,9 59,8
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ... 13,9 12,4 12,8 13,1 14,0 12,6 16,1 19,5
Habra/n disminuido................. 16,9 19,6 14,6 18,3 18,5 15,1 15,1 18,4
N S 4,9 3,9 4,4 4,8 4,5 6,4 7,3 2,3
NG | ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
La solidaridad entre familiares,

vecinos o amigos
Habra/n aumentado.................. 55,2 41,2 49,0 59,8 56,5 53,6 57,8 61,3
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ... 24,1 29,4 28,1 19,9 26,7 23,9 21,4 24,9
Habra/n disminuido................. 14,8 24,8 15,9 15,7 12,7 14,8 11,5 10,0
N S 5,6 4,6 6,3 4,6 3,8 7,8 7,3 3,8
NG ,3 ,0 ,8 ,0 ,3 ,0 2,1 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
La competitividad de 1a economia

espanola
Habra/n aumentado.................. 33,4 29,4 29,2 37,4 34,9 29,5 38,0 35,2
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ...t 19,9 15,0 24,2 17,7 20,9 20,6 16,7 21,5
Habra/n disminuido................. 26,8 35,3 27,6 25,0 24,0 29,0 21,9 27,2
NS 19,7 20,3 18,5 19,9 19,2 20,9 22,9 16,1
N ,2 ,0 ,5 ,0 1,0 ,0 ,5 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 11
Y en su opinién, ¢ diria Ud. que, actualmente, la sociedad espafiola es muy, bastante, poco o nada...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Democratica
MUY . 5,0 7,8 5,5 5,1 4,8 5,1 4,2 3,4
Bastante............ ... ... ... ... ... 37,1 41,2 38,5 36,4 32,2 40,6 33,9 34,5
Poco. ... ... 43,0 40,5 40,6 42,8 45,2 40,1 48,4 47,9
Nada. ... 9,7 6,5 9,6 9,7 11,0 9,5 8,3 11,5
N S 4,9 3,9 5,7 5,9 6,5 4,6 3,6 1,9
N G ,3 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 1,6 ,8

(N) (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Desarrollada economicamente
MUY . 1,0 1,3 ,5 ,8 1,0 1,3 1,6 1,5
Bastante............... ... ... ...... 23,7 24,8 20,3 23,9 24,7 23,5 21,9 28,0
POCO. .t 60,8 57,5 65,9 60,1 59,9 60,7 56,3 61,3
Nada. . ... 10,0 15,7 8,1 10,2 9,6 10,6 11,5 6,9
N S 4,4 7 5,2 4,8 4,8 3,8 7,8 2,3
N G ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,2 1,0 ,0

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Tolerante
Muy. . 6,8 7,8 7,6 6,0 5,1 7,7 10,4 4,2
Bastante............. ... ... ... ... 42,8 47,1 42,2 40,7 41,4 45,4 46,9 39,8
POCO. .\t 40,9 37,3 39,6 43,1 43,5 38,6 35,9 45,2
Nada. . ... 6,3 5,2 7,6 6,5 4,5 6,6 4,7 6,9
NS, 2,8 2,6 3,1 3,7 4,5 1,6 1,0 2,3
N G 4 ,0 ,0 ,0 1,0 ,2 1,0 1,5

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Religiosa
MUY . 4,6 3,3 3,9 4,3 5,5 3,1 5,7 8,4
Bastante............ ... ... ... ... ... 27,3 23,5 32,0 26,5 33,6 24,0 26,0 24,9
POCO. ..o 54,6 58,8 47,9 55,5 51,0 57,6 56,3 56,3
Nada. . ... 10,2 12,4 12,0 10,6 5,8 12,4 9,4 6,1
N S 3,0 2,0 4,2 3,1 3,8 2,7 2,1 2,3
N G ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,5 1,9

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Conflictiva
MUY . 6,5 3,3 6,8 8,9 3,8 7,3 4,7 4,2
Bastante............ ... ... ... ... ... 35,0 41,8 32,6 35,0 38,7 32,4 30,7 38,7
Poco. ... ... 48,8 46,4 47,1 47,3 48,6 51,9 53,6 46,7
Nada. ... 6,7 7,8 9,9 4,9 4,5 6,6 5,7 8,8
N S 2,9 7 3,6 3,5 4,1 1,6 4,2 1,5
N G ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,2 1,0 ,0

(N) (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Igualitaria
MUY . 1,1 1,3 1,0 1,1 1,0 1,5 1,0 ,8
Bastante............ ... ... ... ..., 25,4 26,1 23,7 24,8 22,9 26,8 30,2 25,7
POCO. .t 53,5 47,1 52,6 55,2 57,5 53,0 49,0 54,4
Nada. . ... 13,8 16,3 17,2 13,4 11,3 14,0 8,3 14,6
N S 5,5 8,5 4,9 5,2 6,8 4,4 9,9 3,1
N G ,6 7 ,5 ,3 ,3 4 1,6 1,5

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 12
¢Y cree Ud. que dentro de 5 afios la sociedad espafiola sera mas, igual 0 menos...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Democratica

MAS. oo 20,4 22,2 20,3 19,1 17,8 18,8 31,3 21,1

Igual. ..o 50,7 50,3 50,5 49,8 50,0 53,7 45,8 51,3

MENOS . ..ot 18,9 18,3 18,2 19,4 20,2 19,5 10,4 22,6

N S 9,7 9,2 10,4 11,7 12,0 7,5 11,5 5,0

N ,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 1,0 ,0
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Mas. ..o 30,0 33,3 27,9 31,1 29,8 26,4 37,5 30,7
Igual. ..o 30,8 26,8 32,3 27,6 32,9 35,0 26,6 31,4
Menos. ... ... 26,5 29,4 27,3 27,3 24,3 25,7 19,8 30,3
N S 12,5 10,5 12,0 14,0 13,0 12,4 15,6 7,7
N G ,2 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5 ,5 ,0
(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Tolerante
Mas. ..o 21,2 18,3 19,3 21,1 22,6 20,6 25,5 22,6
Igual. ..o 44,2 44 4 43,5 41,9 43,8 46,6 49,5 42,5
Menos. ... ... . 26,3 30,1 28,9 27,3 24,3 26,2 16,7 27,6
N S 8,0 7,2 8,1 9,7 9,2 6,2 7,8 6,5
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 4 ,5 ,8
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Mas. ..o 5,1 3,9 5,2 3,5 8,6 4,7 7,8 4,2
Igual........o i 42,9 34,6 43,5 44,8 42,1 42,3 39,6 47,1
MENOS . ..ot 43,4 57,5 41,9 42,7 40,8 43,7 42,7 42,1
N S 8,4 3,9 9,1 8,9 8,6 8,9 9,4 6,5
NG ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 4 ,5 ,0
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Conflictiva
Mas. ... ..o 28,0 33,3 30,5 28,7 26,0 27,3 19,3 29,9
Igual. ..o 46,0 47,7 42,7 43,9 47,9 47,9 49,5 46,4
Menos. ... 16,2 13,7 15,9 17,1 15,4 14,6 20,8 16,9
N S 9,5 5,2 10,7 10,0 10,6 9,8 9,9 6,9
NG ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 4 ,5 ,0
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Igualitaria
MAS. .o 13,9 12,4 10,9 14,0 14,7 13,1 16,1 17,6
Igual. ... 42,9 42,5 39,8 43,9 43,5 44,6 38,5 43,7
Menos. ... 32,4 34,6 38,5 30,4 29,1 33,2 28,1 32,2
NS 10,5 10,5 9,9 11,7 12,7 8,7 16,7 5,0
N . 4 ,0 ,8 ,0 ,0 4 ,5 1,5
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 13
Y los/as espafioles/as, en comparacion con hace cinco afios, ¢cree Ud. que son (0 “estan” en su caso) ahora mas, igual 0
menos...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Respetuosos/as hacia Tos demas

Mas. ... 17,2 15,7 14,3 16,0 16,1 15,8 24,5 23,8
Igual..... ..o 38,2 49,0 38,3 36,1 44,9 39,2 30,7 33,0
MENOS . ..o 42,2 34,6 45,6 46,1 34,9 41,9 42,2 40,6
N S 2,3 7 1,6 1,7 4,1 3,1 1,6 2,3
NG ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 1,0 4
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Exigentes de sus derechos
Mas. .. ..o 58,6 59,5 51,6 61,2 60,3 57,7 61,5 60,2
Igual. ..o 24,5 24,2 31,3 22,8 22,3 24,0 19,8 26,1
Menos. ... 14,5 14,4 15,1 13,6 14,4 15,5 16,7 12,3
NS 2,2 2,0 2,1 2,3 3,1 2,6 1,6 ,8
NG ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,5 ,8
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Conscientes de sus deberes
MAS. .o 29,1 40,5 30,7 26,0 33,9 26,0 29,2 28,7
Igual. ... 43,4 36,6 43,8 43,5 43,2 45,5 39,6 45,2
Menos. ... 24,2 20,3 23,2 27,0 19,2 25,0 27,1 23,4
NS 2,8 2,6 2,1 3,2 2,7 3,3 3,1 1,9
N . 4 ,0 ,3 ,3 1,0 ,2 1,0 ,8
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Trabajadores/as
Mas. ..o 31,3 37,3 29,7 28,4 32,2 29,7 44,8 29,5
Igual. ... 50,6 49,7 51,0 51,8 48,6 52,6 42,2 52,1
Menos.......... ... i 15,7 13,1 17,4 17,9 15,4 14,9 10,4 14,9
N S 1,9 ,0 1,6 1,5 2,7 2,6 1,6 1,9
NG ,6 ,0 ,3 ,5 1,0 ,2 1,0 1,5
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Respetuosos/as hacia Tos/as
inmigrantes
Mas. ... 15,1 11,8 12,0 13,4 17,1 16,4 21,9 16, 1
Igual. ..o 37,5 45,8 35,2 36,4 34,9 38,1 42,7 37,2
Menos. ... 43,8 41,8 47,4 46,5 44,5 42,1 31,8 44,1
NS 3,0 7 4,9 3,1 3,1 3,1 2,1 1,9
NG ,6 ,0 ,5 ,6 ,3 4 1,6 ,8
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Interesados/as por la politica
Mas. .o 30,0 27,5 23,7 25,9 35,3 28,2 38,5 42,9
Igual. ..o 22,4 21,6 22,9 22,3 25,3 20,0 20,8 25,3
MENOS. .o vt 43,9 49,0 49,7 47,9 35,3 47,4 37,5 29,1
S 3,2 2,0 3,1 3,4 3,8 4,0 2,1 1,9
N G ,5 ,0 ,5 ,5 ,3 ,4 1,0 ,8
(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Conscientes de la igualdad de
derechos entre hombres y mujeres
MAS. . 41,6 54,2 34,9 40,8 45,5 36,1 53,6 44 .1
Igual. ..o 45,0 35,3 50,0 46,5 40,1 47,5 37,5 45,2
MeNoS. ..o 8,8 8,5 9,6 7,6 8,9 12,0 5,2 6,9
N S 4,1 1,3 4,9 4,6 5,1 3,8 3,1 3,1
N G e ,5 7 ,5 ,5 ,3 ,5 ,5 ,8
(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Pregunta 14

Pasando a hablar de su situacion personal, ¢en qué medida se siente Ud. satisfecho/a con su vida en general? Para
responder utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa que esta “completamente insatisfecho/a” y el 10 que esta

“completamente satisfecho/a”.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

0 Completamente insatisfecho/a..... 1,1 ,0 1,0 1,2 2,4 ,9 ,5 1,1
L 1,0 2,6 1,0 ,8 ,3 1,6 ,5 ,0
2 1,3 1,3 1,8 1,2 1,0 1,6 ,5 1,1
B 3,1 4,6 3,1 2,9 3,1 3,5 4,2 ,8
Ao 4,8 4,6 6,0 4,3 3,8 4,6 8,3 3,4
D 16,0 15,0 17,4 14,3 16,4 18,6 14,6 13,4
B 16,7 19,6 18,0 15,9 15,8 14,6 16,1 21,1
T 23,1 19,6 18,2 24,0 21,9 26,6 20,8 25,3
B 20,1 19,0 17,4 22,5 21,2 16,2 24,0 22,6
L 6,0 6,5 7,0 6,8 4,8 6,2 3,6 4,6
10 Completamente satisfecho/a...... 6,3 6,5 7,3 5,7 8,6 4,9 6,8 6,5
N S ,2 7 ,3 ,0 7 ,0 ,0 ,0
N G 4 ,0 1,3 ,3 ,0 7 ,0 ,0
(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Media....... ... .. i 6,55 6,47 6,47 6,64 6,60 6,39 6,55 6,76
(N) e (2465) (152) (378) (647) (290) (545) (192) (261)

49



CIS

Estudio n®2.972. Bardmetro de diciembre

Diciembre 2012

Pregunta 15

¢Y en qué medida esta Ud. satisfecho/a con esta serie de aspectos de su vida? Utilice la misma escala de 0 a 10 donde el 0

significa que esta “completamente insatisfecho/a

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Su trabajo actual.................. 7,12 7,32 7,20 7,31 6,93 7,23 7,29 6,49
(N) o (949) (56) (143) (243) (106) (197) (77) (127)
Sus relaciones familiares.......... 8,47 8,37 8,47 8,57 8,49 8,47 8,58 8,14
(N) o (2468) (150) (380) (648) (290) (548) (192) (260)
Sus ingresos (del dinero de que
dispone)............oiiiii, 4,98 5,18 4,76 4,88 4,87 5,17 5,18 5,00
(N) o (2462) (152) (376) (646) (291) (544) (192) (261)
E1 tiempo Tibre que tiene.......... 6,97 7,29 6,94 7,01 6,87 7,08 6,99 6,63
(N) o (2465) (150) (377) (648) (290) (547) (192) (261)
Su vivienda (o Ta casa donde vive). 7,65 7,99 7,67 7,81 7,49 7,61 7,64 7,29
(N) (2472) (152) (380) (648) (291) (548) (192) (261)
Susalud.........ovviiiii 7,67 7,61 7,61 7,76 7,68 7,69 7,67 7,52
(N) o (2477) (152) (382) (649) (292) (549) (192) (261)
Las relaciones con sus amigos/as. 8,06 8,07 7,99 8,11 8,24 8,02 8,09 7,92
(N) o (2458) (151) (380) (645) (290) (543) (191) (258)
Sus relaciones sentimentales o de
pareja. ... 7,85 7,82 7,90 7,99 7,73 7,66 8,22 7,70
(N) o (2288) (137) (350) (607) (271) (516) (174) (233)
ET respeto con el que le trata la
gente......... ... il 7,97 8,33 7,98 8,02 8,10 7,85 8,02 7,68
(N) o (2438) (149) (373) (641) (284) (543) (188) (260)
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Pregunta 16
¢,Cudl de estas cosas le viene a Ud. a la cabeza como la mas importante para llegar a tener una vida feliz? ¢ Y en segundo
lugar? ¢Y en tercer lugar?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

En primer lugar
Llevarse bien con amigos/as, tener

buenos amigos/as................ 4,8 5,2 4,4 4,6 4,1 3,8 5,7 7,3
Ser bien considerado o valorado/a

por los/as demads................ 3,2 1,3 3,4 2,9 2,7 3,6 5,2 3,1
Sentirse util para los/as demés. ... 7,5 3,9 6,3 7,6 5,8 8,7 8,3 9,6
Tener una relacién de pareja....... 6,7 9,8 7,8 8,3 5,5 4,7 4,2 6,1
Tener garantizadas las libertades.. 5,6 2,6 4,4 6,0 5,1 6,2 3,6 8,4
Tener buena salud.................. 49,3 52,3 52,1 48,4 48,3 49,9 51,6 44 1
Llevarse bien con su familia....... 13,0 13,7 11,2 12,8 15,8 12,4 15,6 12,3
Tener el dinero suficiente para una

vida confortable................ 6,5 5,2 6,8 6,3 9,2 6,9 4,2 5,0
Tener hijos/as..................... 2,3 3,3 2,9 2,6 7 2,6 ,5 2,7
Tener creencias religiosas......... ,5 ,0 ,0 ,3 1,0 ,9 ,0 ,8
Ninguna (NO LEER).................. 1 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
N S ,3 1,3 ,8 ,2 7 ,0 ,0 ,0
N G ,3 7 ,0 ,0 1,0 ,2 ,5 ,8

(N) (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

En segundo Tugar
Llevarse bien con amigos/as, tener

buenos amigos/as................ 6,0 5,9 3,9 5,9 8,2 7,3 3,1 6,9
Ser bien considerado o valorado/a

por los/as demas................ 3,4 2,0 4,9 2,6 5,1 2,6 4,7 3,1
Sentirse util para los/as demés. ... 6,7 2,6 6,0 7,9 6,8 5,8 6,3 9,6
Tener una relacién de pareja....... 10,5 11,8 8,6 9,9 11,0 11,3 9,9 12,3
Tener garantizadas las libertades.. 7,2 2,6 7,6 6,0 6,2 7,1 9,9 11,9
Tener buena salud.................. 20,6 22,2 19,5 22,3 19,5 19,5 18,2 21,8
Llevarse bien con su familia....... 24,0 27,5 26,8 23,1 22,6 23,5 27,1 20,3
Tener el dinero suficiente para una

vida confortable................ 15,9 12,4 16,1 17,1 16,8 17,5 15,1 11,1
Tener hijos/as..................... 3,8 8,5 3,9 3,9 2,7 4,4 3,6 ,8
Tener creencias religiosas......... ,5 7 ,3 ,5 ,0 4 1,0 1,1
Ninguna (NO LEER).................. ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 4 ,5 ,0
N S ,8 3,3 1,6 ,8 7 ,2 ,0 4
N G ,3 7 ,5 ,0 ,3 ,2 ,5 ,8

(N) (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

(continuda)
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TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

En tercer lugar
Llevarse bien con amigos/as, tener

buenos amigos/as................ 10,0 7,8 10,4 9,9 10,3 10,2 10,4 10,0
Ser bien considerado o valorado/a

por los/as demas................ 6,5 3,3 6,0 4,3 7,9 8,4 7,3 8,0
Sentirse Util para los/as demas.... 9,2 5,2 8,9 10,2 8,9 9,8 8,3 9,6
Tener una relacion de pareja....... 7,9 12,4 7,8 8,3 8,6 6,6 8,3 6,1
Tener garantizadas las libertades.. 6,2 3,9 6,3 6,9 5,5 6,9 4.7 6,1
Tener buena salud.................. 10,1 11,1 9,1 8,8 9,9 10,4 11,5 12,6
Llevarse bien con su familia....... 15,8 13,7 14,3 16,9 14,0 17,9 11,5 16,9
Tener el dinero suficiente para una

vida confortable................ 22,4 22,2 26,3 22,0 26,0 20,2 18,8 21,1
Tener hijos/as..................... 6,2 10,5 4,9 7,7 5,1 5,8 8,9 1,9
Tener creencias religiosas......... 1,1 2,6 ,5 1,1 1,0 ,9 1,6 1,5
Ninguna (NO LEER).................. ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,5 ,0
N S, 3,0 5,2 3,6 3,1 1,4 1,5 5,7 3,4
N C. 1,5 2,0 1,8 ,6 1,4 1,1 2,6 2,7

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Pregunta 17

¢ Podria Ud. decirme, a continuacion, como le han ido las cosas personalmente durante el afio 2012: muy bien, bien, mal o
muy mal?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy bien...... ... 3,9 1,3 2,3 4,2 2,4 4,7 6,3 5,0
Bien. ... ..o 42,5 40,5 40,1 43,6 45,9 37,3 44,3 49,8
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 29,4 39,2 29,2 28,7 23,3 33,7 27,6 25,3
Mal. . . 18,9 15,0 21,6 18,3 21,6 18,9 19,3 14,9
Muy mal........ ... i 5,0 2,6 6,8 5,2 6,2 4,9 1,0 4,6
N G ,4 1,3 ,0 ,0 7 4 1,6 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 18
¢Y cree que en 2013 las cosas le iran mejor o peor que en 2012?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Mejor...... ..o 33,9 25,5 29,9 35,7 32,9 36,2 37,0 34,1
Ni mejor ni peor (NO LEER)......... 34,5 41,2 35,2 34,4 35,6 33,5 29,7 34,5
Peor. ... ... .o 20,0 23,5 22,7 19,0 21,2 18,8 15,6 21,1
N.S. 11,3 9,8 12,0 10,9 9,9 11,3 15,6 10,3
NG ,3 ,0 ,3 ,0 ,3 ,2 2,1 ,0
(N) et (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Pregunta 19

Cambiando de tema, ¢ diria que, por lo general, se puede confiar en la mayoria de la gente, 0 que nunca se es lo bastante
prudente en el trato con los deméas? Por favor, sitlese en una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “nunca se es lo
bastante prudente” y el 10 que “se puede confiar en la mayoria de la gente”.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

0 Nunca se es 1o bastante prudente. 3,4 2,6 4,4 3,9 3,8 2,7 2,1 3,4

T 3,0 5,2 3,4 2,8 3,1 4,2 1,0 4

2 7,7 10,5 12,0 6,6 7,9 7,5 5,7 3,8

B 10,8 13,7 12,2 11,1 11,3 9,3 12,0 8,4

A 10,6 9,2 8,6 12,2 9,6 12,6 13,5 5,4

D 23,8 19,0 21,9 24,8 27,1 25,0 20,3 23,8

B 15,1 15,0 13,3 14,5 13,7 15,7 18,2 17,2

T 14,0 9,2 12,5 12,0 15,8 12,0 17,7 23,4

B 8,4 11,8 7,3 8,8 5,1 8,4 7,3 11,9

L 1,7 2,6 2,6 2,0 1,0 ,9 1,6 1,5
10 Se puede confiar en 1a mayoria de

Tagente............ ... ... ,9 1,3 8 1,1 1,0 1,1 0 4

N S, 4 0 5 3 7 5 5 0

N G ,2 0 5 0 ,0 2 0 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Media........ooviiiii ... 4,95 4,84 4,69 4,94 4,83 4,90 5,13 5,55

(N) e (2466) (153) (380) (647) (290) (545) (191) (260)
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Pregunta 20
Y pensando en lo que sucedera a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¢ podria Ud. decirme si esta mas bien de
acuerdo 0 mas bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases?

TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Habra mas pobres y personas
marginadas que en el siglo XX

Mas bien de acuerdo................ 79,2 80,4 82,3 82,0 73,3 78,7 77,1 76,2
Mas bien en desacuerdo............. 14,0 13,1 12,5 12,6 16,4 13,1 11,5 20,7
N S 6,7 5,9 5,2 5,4 9,9 8,0 10,9 3,1
NG ,2 7 ,0 ,0 ,3 ,2 ,5 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
E1 trafico y consumo de drogas

seguira siendo un problema

importante
Mas bien de acuerdo................ 85,0 81,0 85,4 88,9 82,2 85,6 86,5 78,2
Mas bien en desacuerdo............. 7,2 10,5 6,8 5,5 9,9 6,4 3,1 11,9
NS 7,5 7,8 7,8 5,5 7,5 7,8 9,9 9,6
NG ,2 7 ,0 ,0 ,3 ,2 ,5 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Las mujeres tendran la misma

presencia que los hombres en

puestos de responsabilidad
Mas bien de acuerdo................ 51,0 56,9 50,8 49,8 55,8 48,1 55,2 48,3
Mas bien en desacuerdo............. 37,6 32,0 35,4 39,6 33,6 39,2 35,4 42,1
N S 10,8 9,2 13,0 10,3 10,3 12,4 8,3 9,2
NG ,6 2,0 ,8 ,3 ,3 4 1,0 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Habra mas conflictos y guerras que

en el siglo XX
Mas bien de acuerdo................ 48,8 47,1 50,3 47,8 50,3 51,5 39,6 49,0
Mas bien en desacuerdo............. 33,3 27,5 30,7 35,1 35,3 29,1 42,2 35,6
N S 17,5 24,2 18,8 16,9 14,0 18,9 16,7 14,6
NG ,5 1,3 ,3 ,2 ,3 4 1,6 ,8

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Las oportunidades de empleo seran

mayores gracias a las

tecnologias
Mas bien de acuerdo................ 31,4 29,4 28,6 31,0 32,2 30,1 42,2 31,8
Mas bien en desacuerdo............. 52,1 50,3 51,3 54,9 54,1 51,9 41,7 53,6
NS 16,2 19,6 20,1 14,0 13,4 17,5 15,6 14,6
N ,3 7 ,0 ,2 ,3 ,5 ,5 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

(continua)
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TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Se habra extendido el uso de otras
fuentes de energia limpias (por
ejemplo, solar, hidrégeno)

Mas bien de acuerdo................ 71,8 75,2 73,7 71,2 72,9 67,6 81,3 69,0
Mas bien en desacuerdo............. 13,7 11,1 10,4 14,8 13,4 15,5 7,3 18,4
N S 14,2 13,1 15,6 13,9 13,4 16,6 10,9 12,3
N G ,3 7 ,3 ,2 ,3 4 ,5 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

E1 abandono escolar de Tos nifos/as
seguira siendo un problema

Mas bien de acuerdo................ 66,2 68,6 66,7 67,6 57,2 70,3 67,2 61,3
Mas bien en desacuerdo............. 20,0 16,3 19,5 18,0 30,8 15,7 22,4 22,6
N S 13,5 14,4 13,8 14,3 11,3 13,5 9,9 15,7
N G ,3 7 ,0 ,0 7 ,5 ,5 4

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Diciembre 2012

Pregunta 21

Y con cada una de estas frases sobre el futuro, ¢ esta Ud. mas bien de acuerdo, o mas bien en desacuerdo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 futuro es tan incierto que es

mejor vivir al dia y pensar en

el presente
Mas bien de acuerdo................ 58,5 64,7 54,4 59,0 60,3 60,7 59,9 52,1
Mas bien en desacuerdo............. 32,1 28,1 34,4 30,8 30,8 28,8 35,9 40,2
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..o 6,5 5,9 7,8 6,6 5,5 7,3 2,6 6,9
N S 2,8 1,3 3,4 3,5 3,4 3,1 1,6 ,8
NG ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Hay que sacrificarse en el presente

para conseguir vivir mejor en el

futuro
Mas bien de acuerdo................ 71,3 72,5 70,1 76,9 67,1 69,0 75,0 65,5
Mas bien en desacuerdo............. 17,9 18,3 19,0 13,6 21,9 18,8 14,6 23,4
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..ot 7,3 4,6 7,0 7,1 7,2 8,7 7,8 6,9
N S 3,1 3,9 3,9 2,3 3,8 3,1 1,6 4,2
NG ,2 7 ,0 ,2 ,0 4 1,0 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
En un mundo tan complicado, 1o

mejor es confiar en 1o que digan

Tas autoridades y expertos
Mas bien de acuerdo................ 15,1 10,5 13,0 17,1 16,4 18,8 10,9 10,0
Mas bien en desacuerdo............. 67,2 72,5 68,2 63,3 64,0 61,7 76,0 80,5
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..ot 10,8 9,2 11,7 13,1 10,3 12,6 6,8 5,0
N S 6,5 7,2 6,3 6,2 8,6 6,7 5,7 4,6
NG 4 7 ,8 ,3 7 ,2 ,5 ,0

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Hay que tener confianza en el

futuro, al final las cosas

saldran bien
Mas bien de acuerdo................ 65,2 58,8 61,5 70,7 61,6 68,1 67,2 57,1
Mas bien en desacuerdo............. 15,8 22,9 18,0 13,1 17,5 12,9 18,2 18,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ..t 11,2 10,5 12,8 10,3 12,0 9,5 8,9 16,1
N S 7,3 7,8 7,3 5,9 8,6 8,7 4,2 8,4
NG 4 ,0 ,5 ,0 ,3 7 1,6 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion del Estado en Espafia. Digame, por favor, ¢.con cuél
esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Un Estado con un unico Gobierno

Central.........cooiiiininn... 24,6 30,1 19,5 24,0 20,2 25,1 40,1 23,0
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 12,3 6,5 7,3 10,9 16,4 14,0 14,6 16,5
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 32,5 36,6 36,7 33,7 28,1 35,3 26,6 23,8
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,9 5,2 12,5 14,5 10,3 11,5 9,9 13,0
Un Estado en el que fuera posible

la independencia................ 9,4 11,8 12,2 8,5 11,0 6,2 3,1 16,1
S 7,7 8,5 9,9 7,7 12,3 6,7 3,6 4,2
N G 1,5 1,3 1,8 ,6 1,7 1,1 2,1 3,4

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Pregunta 23

¢ Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Se siente Unicamente espafiol....... 15,5 11,8 14,6 11,2 16,1 19,7 9,4 24,9
Se siente mas espafol que de su

comunidad auténoma.............. 6,7 7,2 6,3 8,5 3,8 5,5 8,3 7,3
Se siente tan espafiol como de su

comunidad autoénoma.............. 54,1 54,2 53,1 55,2 56,8 55,7 66,1 37,5
Se siente mas de su comunidad

autonoma que espafiol............ 11,9 13,7 16,1 13,7 9,9 10,2 7,3 9,2
Se siente Unicamente de su

comunidad auténoma.............. 5,6 4,6 7,0 6,5 4,8 3,6 2,6 9,6
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 5,0 5,9 2,6 4,5 5,5 4,4 5,2 10,3
N S ,6 1,3 ,3 ,5 1,7 ,5 ,0 ,8
N G 4 1,3 ,0 ,0 1,4 4 1,0 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 24
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Izquierda (1 - 2) ... i 6,7 8,5 6,0 7,6 6,2 6,2 4,2 8,0
(3 -4). .. 24,5 20,3 29,2 22,7 22,6 22,8 22,9 31,4

(5 -6) e 32,9 33,3 31,0 33,9 28,8 35,7 30,2 33,7

(7 - 8) e 11,7 13,7 13,3 11,7 9,9 11,1 14,6 9,6

Derecha (9 -10) ..o 2,2 4,6 ,8 1,5 1,7 2,9 3,6 2,3
N. S, 10,7 9,2 11,5 13,7 13,4 8,7 12,5 3,1
N G 11,3 10,5 8,3 8,9 17,5 12,6 12,0 11,9
[ (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Media.......... . i 4,83 5,06 4,80 4,78 4,75 4,91 5,11 4,57
(N) e (1934) (123) (308) (502) (202) (432) (145) (222)

Pregunta 25
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Fue a votar y voto................. 80,5 88,2 82,3 80,1 74,0 79,8 80,2 83,5
No tenia edad para votar........... ,9 .7 ,5 1,4 ,3 1,3 ,5 ,8
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 ,5 3 ,0 2 ,5 4
No fue a votar porque no pudo...... 2,4 7 ,8 3,4 3,4 1,5 4,2 2,7
Prefirio no votar.................. 14,8 9,8 15,9 13,6 20,9 15,7 14,1 11,5
No recuerda........................ ,3 0 0 5 ,0 4 ,5 4
N . ,8 7 0 8 1,4 1,3 ,0 ,8
[0 (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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| PREGUNTA 25a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 25) |

Pregunta 25a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PP 31,8 40,7 33,2 32,9 29,2 31,7 34,4 22,9
PSOE. ... 23,0 24,4 28,5 23,8 24,1 21,2 17,5 18,8
IU/ICV. . 8,1 1,5 3,5 8,3 6,0 1,0 7,1 15,6
UPYD. .. 4,2 2,2 3,5 2,9 7,4 4,3 3,9 6,4
Cil. 3,4 6,7 2,8 3,5 4,2 3,0 ,0 4,1
Amaiur. ... ,9 ,0 1,6 1,0 1,9 7 ,0 ,0
PNV . 1,1 ,0 ,0 1,9 1,9 1,8 ,0 ,0
ERC. ... ... 2,0 2,2 2,5 2,3 1,4 ,9 ,0 4.1
BNG. . ..o ,5 7 ,6 ,0 ,5 1,1 ,0 ,0
CC. ,2 ,0 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... 1,0 ,0 ,9 ,8 1,4 ,5 3,2 1,4
FAC. .. ,2 ,0 ,0 4 ,0 ,5 ,0 ,0
Geroa-Bai............... ... ... ..., 4 1,5 ,6 ,0 ,0 7 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,5 2,2 1,9 3,5 ,5 2,3 3,9 2,8
En blanco..........coiiiiiiiinnnn. 2,9 3,0 2,2 3,1 2,3 3,0 5,2 1,8
Voto nulo......... ..o, ,5 7 ,3 ,6 ,9 ,2 1,3 ,0
No recuerda........................ 2,8 7 1,6 2,9 4,6 3,4 3,2 1,8
NG 14,8 13,3 16,1 11,9 13,9 13,5 20,1 20,2

(N) e e e (1997) (135) (316) (520) (216) (438) (154) (218)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 26
Sexo:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Hombre. ..... ..., 49,0 53,6 50,0 49,8 49,0 47,7 47,9 46,7
Mujer. ... 51,0 46,4 50,0 50,2 51,0 52,3 52,1 53,3

[0 (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 27
¢,Cuéntos afios cump

i6 Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

18-24. . 8,9 5,9 8,6 9,7 11,3 8,9 8,3 6,5
25-34. ... 18,5 15,0 16,1 19,1 19,5 19,7 18,8 19,2
35-44. ... 21,1 14,4 22,7 22,5 20,9 20,0 22,4 20,7
45-54. ... 17,4 15,7 18,0 18,3 17,5 16,9 16,7 16,5
55-64. .. .. . 13,4 15,7 13,3 11,2 12,3 15,8 12,0 14,6
B5 y +.. 20,6 33,3 21,4 19,1 18,5 18,6 21,4 22,2
NG 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 4

(N) oo e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Preguntas 28 y 28a

Nivel de estudios:

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sin estudios........... .. .. .. .. ... 6,8 9,2 9,4 7,4 8,2 5,5 3,6 3,4
Primaria......... ..., 43,7 58,8 49,0 49,6 37,7 41,0 41,7 26,4
Secundaria............oiiiiiiian... 12,8 6,5 10,7 10,8 14,0 15,8 12,0 17,2
FoPo 16,7 15,0 15,4 18,5 18,8 17,7 10,9 14,6
Medios universitarios.............. 8,5 7,2 8,3 5,7 10,3 9,8 10,4 10,0
SUpPeriores. .......couiiiii 11,4 3,3 6,5 7,9 11,0 10,2 21,4 28,0
N ,2 ,0 ,8 ,2 ,0 ,0 ,0 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 29

¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Catélico/a. ... 71,0 85,0 74,7 72,1 68,2 72,7 66,7 57,5
Creyente de otra religidn.......... 2,1 1,3 1,3 2,5 3,4 1,8 3,6 1,1
No creyente........................ 16,5 9,2 15,9 15,7 17,8 17,5 13,0 23,0
Ateo. ... 8,5 4,6 7,0 8,3 8,9 6,6 15,6 11,5
N G 1,9 ,0 1,0 1,4 1,7 1,5 1,0 6,9
(N) et (2480 (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

PREGUNTA 29a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O

CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 29)
Pregunta 29a

¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de

tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Casi nunca.............. ... 58,9 53,0 56,5 61,0 56,5 60,9 58,5 60,1
Varias veces al afio................ 14,9 12,1 18,8 17,1 14,8 14,7 7,4 9,8
Alguna vez al mes.................. 9,5 10,6 7,5 11,0 8,6 9,3 15,6 3,9
Casi todos l1os domingos y festivos. 13,9 22,7 15,8 9,1 14,8 12,5 15,6 19,0
Varias veces a la semana........... 1,8 ,8 ,0 1,7 3,3 2,2 1,5 3,9
N G 1,0 ,8 1,4 ,2 1,9 ,5 1,5 3,3
(N) o (1814 (132) (292) (484) (209) (409) (135) (153)
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Pregunta 30
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy buena.............. ... ... ..., ,8 7 ,8 ,6 7 1,1 1,0 ,8
Buena............. ... ... i 25,8 25,5 20,8 25,1 23,3 26,4 33,9 31,0
Regular........ ... ... ..., 47,9 56,2 45,6 46,8 49,7 47,7 45,3 49,0
Mala. ... 18,4 13,1 21,9 21,0 18,5 18,2 14,1 13,4
Muy mala.......... ... ..., 6,8 3,9 10,9 6,2 7,5 6,6 5,2 5,0
NS ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N . ,2 7 ,0 ,2 ,3 ,0 ,5 ,8
(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
Pregunta 31
&Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion economica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 20,4 12,4 18,2 22,0 23,6 20,9 18,8 21,1
Igual........o i 52,3 61,4 50,0 51,8 52,1 50,1 61,5 49,4
Peor. ... ... 19,2 20,3 23,4 19,3 16,4 18,0 11,5 23,4
N. S, 7,5 5,9 7,3 6,5 6,8 10,4 8,3 5,7
N G ,6 ,0 1,0 ,5 1,0 ,5 ,0 4
(N) e e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Pregunta 32
¢,Cudl es su estado civil?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Casado/a. ......ovvuiiiinnninnan... 54,9 64,1 57,3 56,9 53,1 51,7 54,2 50,6
Soltero/a......covviiiii. 31,3 19,0 28,6 30,0 32,9 35,0 33,9 34,5
Viudo/a. ..o 7,5 13,7 8,9 5,9 6,2 6,9 7,8 8,0
Separado/a. .........ciiiiii 2,5 2,6 2,9 2,9 3,8 1,8 1,0 1,9
Divorciado/a...............iiun. 3,5 .7 2,3 4,2 3,8 4,0 2,1 5,0
N G ,3 ,0 ,0 ,2 ,3 ,5 1,0 ,0

(N) (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Pregunta 33
Actualmente, ¢ cudl es su situacion de convivencia, es decir, esta Ud. viviendo...?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- .000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

SOT0/@. ettt 11,6 13,1 9,6 10,9 10,3 12,2 9,9 16,5
Solo/a con sus hijos/as............ 5,6 4.6 5,7 5,5 6,2 4,9 7,3 6,1
Con su cényuge o pareja............ 41,0 37,3 40,1 43,5 42,1 40,4 46,4 34,1
Con su cényuge o pareja con

hijos/as.......... .. ... 21,9 28,1 25,0 20,8 20,5 21,9 15,1 22,6
Con sus padres, con o sin otros

parientes........... ... ... ... ... 16,2 13,1 15,9 16,9 17,8 16,8 16,1 13,4
Con su coényuge/pareja e hijos/as y

otras personas.................. 3,5 3,3 3,1 2,2 2,7 3,6 5,2 7,3
N G ,2 7 ,5 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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Preguntas 34 a 38

Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Directores y profesionales......... 4,4 2,0 4,4 5,2 2,4 3,1 5,7 7,3
Técnicos y cuadro medios........... 9,1 3,9 6,8 7,2 11,3 9,1 11,5 16,1
Pequefios empresarios............... 3,1 6,5 4.4 3,1 1,7 3,1 2,1 1,9
Agricultores....................... 7 3,9 1,6 ,8 ,0 ,2 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 6,4 7,8 6,3 5,4 4,8 7,1 6,3 8,4
Obreros cualificados............... 6,0 5,9 7,0 7,6 6,2 5,1 4,2 4,2
Obreros no cualificados............ 7,9 5,2 7,0 8,2 9,2 7,1 10,4 8,8
Jubilados y pensionistas........... 22,9 31,4 23,2 20,8 19,5 24,0 24,5 23,0
Parados..........ccoiiiiiiinn.. 26,1 16,3 26,0 31,0 31,2 26,6 20,8 17,2
Estudiantes............ ... ... .. .... 4,2 7 3,4 3,4 4,1 6,0 7,3 3,1
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 7,9 15,0 9,4 6,9 7,5 7,3 5,7 7,7
No clasificables................... 1,2 1,3 ,5 ,5 2,1 1,3 1,6 2,3

(N) e (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

Estatus socioeconomico:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Clase alta/ media-alta............. 18,4 6,5 12,8 13,9 19,2 19,5 31,8 32,2
Nuevas clases medias............... 21,5 20,9 19,0 17,4 23,6 27,0 18,2 24,5
Viejas clases medias............... 15,7 34,6 22,1 17,1 9,9 11,8 11,5 9,2
Obreros cualificados............... 30,0 24,2 33,1 36,7 29,1 28,6 24,5 20,7
Obreros no cualificados............ 12,5 11,1 12,0 14,0 15,1 11,1 13,0 9,6
No consta........... ... ... .. o... 1,9 2,6 1,0 ,9 3,1 2,0 1,0 3,8

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)
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PREGUNTAS 35a A 35d: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 35)

Pregunta 35a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy probable....................... 5,9 1,8 7,6 4,9 3,7 6,1 5,0 9,4
Bastante probable.................. 16,4 14,3 21,4 13,9 25,2 15,2 17,5 10,2
Poco probable...................... 37,3 37,5 31,7 43,0 38,3 36,0 25,0 41,7
Nada probable...................... 31,0 33,9 31,0 27,0 28,0 32,0 43,8 29,9
N S 7,8 8,9 6,9 9,0 4,7 8,1 8,8 7,9
N . 1,6 3,6 1,4 2,0 ,0 2,5 ,0 ,8

(N) e (956) (56) (145) (244) (107) (197) (80) (127)

Pregunta 35b

En relacion con la convocatoria de huelga general del pasado dia 14 de noviembre, ¢ cuél de las siguientes situaciones se
ajusta mejor a su caso personal?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Hizo huelga............ ... ... ...... 21,4 21,4 17,2 18,4 21,5 25,9 18,8 26,8
Intentd ir a trabajar, pero no pudo

hacerla............. .. ... ...... 4,9 3,6 6,2 4,5 5,6 5,1 5,0 3,9
Intentd ir a trabajar, pero no pudo 2,5 5,4 2,8 1,6 1,9 3,6 3,8 ,8
Fue a trabajar..................... 57,6 60,7 63,4 59,0 51,4 53,3 60,0 57,5
No fue a trabajar porque estaba de

vacaciones, dia libre........... 11,6 8,9 9,0 15,6 16,8 9,1 8,8 9,4
N G 1,9 ,0 1,4 ,8 2,8 3,0 3,8 1,6

(N) (956) (56) (145) (244) (107) (197) (80) (127)
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PREGUNTA 35¢: SOLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERON HACERLA Y NO
PUDIERON (Pregunta 35b)

Pregunta 35¢
Y, principalmente, ¢por qué razon hizo, o queria hacer, Ud. huelga? (Una sola respuesta).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Estaba de acuerdo con la huelga.... 16,7 7.1 11,8 10,7 10,3 18,0 52,6 17,9
La situacion estad muy mal, hay que

intentar solucionarlo........... 14,7 28,6 2,9 17,9 10,3 11,5 10,5 25,6
No estoy de acuerdo con Ta reforma

Taboral.......... ..., 4,0 ,0 ,0 8,9 6,9 3,3 ,0 2,6
No estoy de acuerdo con Tla politica

de recortes..................... 22,2 7,1 23,5 19,6 34,5 24,6 15,8 20,5
Por solidaridad con los

trabajadores, para hacer fuerza. 11,1 7.1 8,8 16,1 ,0 18,0 5,3 7,7
Para protestar contra el Gobierno.. 13,9 35,7 17,6 12,5 20,7 11,5 5,3 7,7
La empresa decididé que hiciésemos

huelga......... ... ... .. 6,0 ,0 11,8 7,1 6,9 4,9 5,3 2,6
Por miedo a Tos piquetes........... 4,0 7.1 8,8 5,4 3,4 ,0 ,0 5,1
Otras respuestas................... 2,0 ,0 8,8 ,0 ,0 ,0 ,0 5,1
N S ,8 ,0 ,0 1,8 3,4 ,0 ,0 ,0
N G 4,8 7,1 5,9 ,0 3,4 8,2 5,3 5,1

(N) o (252) (14) (34) (56) (29) (61) (19) (39)
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PREGUNTA 35d: SOLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON HACERLO
Y NO PUDIERON (Pregunta 35b)

Pregunta 35d
Y, principalmente, ¢ por qué razén fue a trabajar o intentd ir a trabajar?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

No estaba de acuerdo con la huelga. 15,8 16,2 11,5 20,3 14,0 13,4 17,6 16,2
Las huelgas no sirven para nada,

estoy en contra de ellas........ 11,3 16,2 18,8 9,5 8,8 7,1 7,8 13,5
No puedo/quiero perder dinero...... 22,6 16,2 25,0 16,9 33,3 23,2 27,5 21,6
Llega demasiado tarde, la decisioén

estaba tomada................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,4
No estoy de acuerdo con Tos

sindicatos...................... 4,7 2,7 3,1 5,4 5,3 3,6 5,9 6,8
No puedo dejar de ir a trabajar,

por obligacion.................. 14,4 13,5 10,4 10,8 22,8 17,0 13,7 17,6
Soy autoénomo/empresario............ 13,2 24,3 14,6 18,2 3,5 11,6 9,8 8,1
Lo decidimos entre todos 1los

trabajadores de la empresa...... 1,7 ,0 4,2 1,4 ,0 3,6 ,0 ,0
Tenia servicios minimos............ 3,7 ,0 2,1 4.1 ,0 6,3 3,9 5,4
Era una huelga contra el Gobierno,

una huelga politica............. ,3 ,0 1,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0
Por miedo al despido............... 4,5 2,7 1,0 5,4 7,0 4,5 3,9 6,8
Otras respuestas................... 2,8 ,0 2,1 2,7 1,8 4.5 5,9 1,4
N S ,9 ,0 1,0 1,4 1,8 ,9 ,0 ,0
N G 3,8 8,1 5,2 3,4 1,8 4,5 3,9 1,4

(N) e (575) (37) (96) (148) (57) (112) (51) (74)

PREGUNTA 35¢: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 35)

Pregunta 35e
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy probable....................... 4,5 8,0 8,0 2,5 3,3 3,4 10,0 4,4
Bastante probable.................. 24,7 28,0 24,0 24,4 24,2 20,5 37,5 28,9
Poco probable...................... 43,8 40,0 43,0 50,7 38,5 47,9 20,0 35,6
Nada probable...................... 17,1 20,0 16,0 13,9 25,3 17,1 15,0 17,8
N. S, 5,1 ,0 2,0 5,0 5,5 8,2 2,5 6,7
N G 4,8 4,0 7,0 3,5 3,3 2,7 15,0 6,7
[0 (648) (25) (100) (201) (91) (146) (40) (45)
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Pregunta 39
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacid o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Desde que naciod.................... 97,0 99,3 99,0 96,3 96,9 96,0 97,4 96,2
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 ,0 ,5 3,1 2,4 3,1 2,1 3,4
NG ,6 7 ,5 ,6 7 ,9 ,5 4

(N) o (2480) (153) (384) (649) (292) (549) (192) (261)

PREGUNTA 39a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 39)

Pregunta 39a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Lo habla mas o menos bien.......... 3,4 ,0 ,0 ,0 11,8 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 18,6 50,0 25,0 42,9 5,9 25,0 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 11,9 ,0 15,0 14,3 11,8 ,0 11,1
Es su idioma materno............... 64,4 50,0 60,0 42,9 70,6 50,0 88,9
N G 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 25,0 ,0

(N) e (59) (2) (20) (7) 17) (4) (9)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy buena.............. ... .. ..., ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............. ... ... il 1,2 1,8 1,2 ,9 ,2 2,9 1,1 ,0
Regular.......... ... ... ... ... ... ... 7,2 7,7 7,6 8,8 6,1 8,1 4,6 20,0
Mala. ... 35,6 33,9 32,7 37,2 35,8 40,0 42,4 20,0
Muy mala.......... ... ..., 55,9 56,5 58,3 53,0 57,6 49,0 51,9 60,0
NS ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N. . ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) e et (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mejor. ... 4,3 4,8 4,2 4,7 4,1 3,8 4,6 ,0
Igual. ... 21,9 23,2 23,2 23,7 19,4 21,0 19,1 20,0
Peor..... ... 72,6 70,8 71,5 71,0 74,6 74,8 75,3 80,0
NS 1,0 1,2 1,1 ,6 1,9 ,5 4 ,0
N . 1 ,0 1 ,0 ,0 ,0 7 ,0
(N) e e e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA  F.P. MEDIOS  SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS UNIV.

METOr . oot 13,3 8,3 13,3 12,6 12,1 15,2 18,0 ,0
TQUAT . .ot 29,0 19,6 28,9 33,1 27,4 31,0 32,2 ,0
PEOT .+ v o e e e e e 50,0 53,0 49,0 47,6 56,4 48,1 46,3 60,0
No S ettt 7,6 19,0 8,9 6,3 4,1 5,7 3,5 40,0
NoCo et e ,0 ,0 ,0 .3 ,0 ,0 ,0 ,0

() P (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢cdmo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy buena............ ... ... ... ... ,3 ,6 ,2 ,3 ,5 ,5 ,0 ,0
Buena. .........ooiiiiiii i 2,8 3,0 2,9 1,6 2,7 4,8 2,8 ,0
Regular..........oouiiiiiiinnenon.. 17,5 14,9 18,7 19,9 15,5 16,7 15,2 40,0
Mala. .o 34,0 40,5 34,5 35,0 30,8 32,9 33,6 ,0
Muy mala...........ciiiiin. 42,0 30,4 39,1 42,3 48,9 43,8 48,1 60,0
N S 2,9 8,9 4,0 ,9 1,7 1,4 4 ,0
N . 4 1,8 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 5

¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mejor....... ... ... ..... 6,0 4,2 5,6 5,7 5,3 8,1 8,1 ,0
Igual................... 40,5 40,5 40,5 42,9 39,0 40,0 40,6 40,0
Peor.................... 49,0 44,6 48,2 48,9 51,8 49,0 50,9 60,0
N.S. o 3,8 7,7 4,8 2,2 3,6 2,4 4 ,0
N.Covrii 7 3,0 ,9 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
(N) e (2480 (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais sera mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mejor....... ... ... ...... 10,6 7,1 9,6 8,5 10,9 13,8 15,9 ,0
Igual................... 40,1 31,5 39,9 48,6 38,0 39,0 39,9 60,0
Peor................. ... 39,2 39,9 38,8 36,6 43,3 37,6 37,8 40,0
N.S. o 9,5 19,0 10,8 6,3 7,5 9,5 5,7 ,0
N.C.oooii 7 2,4 ,9 ,0 ,2 ,0 7 ,0
[0 (2480 (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

E1 paro........coiuiiiiiinn.. 77,1 78,0 81,6 75,1 76,3 74,8 64,7 40,0
Las drogas......... ..o ,5 ,0 ,6 ,6 ,2 ,5 7 ,0
La inseguridad ciudadana........... 2,8 4,2 3,0 3,8 1,7 2,9 1,4 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 ,0 1 ,0 ,0 ,5 1,1 ,0
Las infraestructuras............... ,2 ,6 1 ,3 ,2 ,0 ,0 20,0
La sanidad............ ... ... ....... 12,9 19,6 15,1 13,6 8,7 10,0 7,4 40,0
La vivienda.............. ... ... .... 3,9 3,6 3,7 3,8 5,6 3,3 2,8 20,0
Los problemas de indole econdmica. . 39,5 39,9 38,5 39,4 41,4 38,1 41,7 20,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,8 1,8 2,5 1,6 1,2 ,5 1,1 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 ,6 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 17,2 7,7 16,1 17,4 20,6 19,0 20,8 ,0
Las pensiones...................... 2,8 8,9 4, ,6 1,5 1,0 4 ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 29,8 14,9 25,0 33,4 32,9 37,1 42,8 40,0
La Administracion de Justicia...... 1,7 1,2 1,5 2,8 1,7 2,4 1,4 ,0
Los problemas de indole social..... 5,0 4,2 4,9 3,5 6,3 6,2 4,9 20,0
La inmigracioén..................... 2,6 2,4 3,3 1,6 2,2 1,4 2,5 ,0
La violencia contra la mujer....... 4 ,6 ,5 ,6 ,0 1,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... 1,1 1,2 1,1 2,2 ,0 1,4 1,4 ,0
La crisis de valores............... 1,7 ,0 ,9 2,2 2,2 2,4 4,2 ,0
La educacion....................... 7,6 5,4 5,7 11,4 7,3 11,4 9,5 20,0
Los problemas medioambientales..... ,2 ,0 ,0 ,0 ,5 ,5 4 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.............. .. 3,3 3,0 3,2 1,9 4.6 2,9 4,2 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. ..o 4 ,0 1 ,0 1,5 1,0 4 ,0
Los nacionalismos.................. ,8 ,0 4 ,3 1,0 1,9 2,8 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........covvuvininnn.. ,2 1,2 1 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,8 ,0 ,6 1,3 ,0 1,0 2,5 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 4 ,3 ,0 ,0 4 ,0
"Los recortes".......... ... ... 6,6 4,2 6,0 7,6 6,3 10,5 6,7 20,0
Los bancos............ ... ... ... ... 7,0 6,0 6,5 9,5 7,5 7,1 5,7 20,0
La subida del IVA.................. 2,1 3,0 1,9 2,8 2,7 1,4 7 ,0
Los desahucios..................... 5,7 6,5 6,4 6,6 6,5 5,2 1,1 ,0
E1 fraude fiscal................... 1,0 ,0 ,9 1,3 1,7 ,5 7 ,0
Otras respuestas................... 6,1 1,8 4,6 6,9 7,0 4,3 13,4 ,0
N S ,6 1,8 4 ,9 ,2 ,5 7 ,0
N G ,2 1,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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¢ Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

El paro....... ..o 56,8 62,5 62,2 53,9 54,0 52,9 43,1 40,0
Las drogas...........ooiiiiinn. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,0 ,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0
La sanidad......................... 1,4 3,6 1,3 1,9 1,2 ,5 7 20,0
La vivienda........... ... ... ... .... ,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 13,3 11,3 13,0 13,9 14,0 12,4 15,2 ,0
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 4 1,2 ,6 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 6,2 3,0 5,8 6,3 7,0 6,7 7,8 ,0
Las pensiones...................... ,3 1,8 4 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 11,2 4,2 8,0 13,9 13,3 15,7 17,7 20,0
La Administracién de Justicia...... 4 ,0 ,3 ,3 7 1,0 4 ,0
Los problemas de indole social..... 4 1,2 ,5 ,0 ,2 ,5 7 ,0
La inmigracién..................... ,8 ,6 1,1 ,3 7 ,0 1,1 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... ,2 ,6 ,2 ,3 ,0 ,0 4 ,0
La crisis de valores............... ,3 ,0 1 ,3 ,5 ,5 1,1 ,0
La educacion....................... ,8 1,2 ,2 1,3 7 1,4 1,8 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... .. 1,9 1,8 1,6 ,9 2,9 1,9 3,2 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTICOS. . oo 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 4 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 7 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .........covuvuvinnnn.. ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... ,8 ,6 ,6 ,6 7 1,9 7 ,0
Los bancos......................... .7 ,6 ,6 ,9 1,0 ,5 1,1 ,0
La subida del IVA.................. 1 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Los desahucios..................... .7 ,6 ,8 ,3 ,5 1,4 4 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,4 1,2 ,9 2,5 1,5 1,0 2,1 ,0
N S ,6 1,8 4 ,9 ,2 ,5 7 ,0
N G ,2 1,2 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

E1 paro........coiuiiiiiinn.. 47,2 41,1 51,1 44,8 53,3 40,0 35,0 40,0
Las drogas......... ..o 1 s ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,8 4,2 1,6 1,9 1,2 2,4 1,4 ,0
Las infraestructuras............... ,6 ,6 1 ,9 7 1,0 1,1 20,0
La sanidad......................... 12,8 20,2 14,3 12,9 8,0 14,8 8,5 ,0
La vivienda.............. ... ... .... 3,8 ,0 3,6 4,1 6,1 3,3 3,9 ,0
Los problemas de indole econédmica. . 35,8 35,1 35,3 35,6 38,0 32,9 36,7 40,0
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 5,0 ,0 4,2 5,7 5,1 7,6 8,8 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,6 ,6 1,1 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 4,4 1,8 3,5 5,4 3,9 9,5 5,7 ,0
Las pensiones...................... 7,1 22,6 10,0 2,2 3,4 1,4 2,5 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 10,1 1,2 6,3 12,9 10,9 16,2 20,8 20,0
La Administracién de Justicia...... 1,1 ,6 7 1,6 1,2 1,9 1,8 ,0
Los problemas de indole social..... 3,7 2,4 3,5 3,2 3,4 4,3 5,3 40,0
E1 racismo......................... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracioén..................... ,9 1,8 ,8 1,6 7 ,5 4 ,0
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... 1,9 3,6 2,0 1,6 1,9 1,0 1,8 ,0
La crisis de valores............... ,6 ,6 ,5 ,6 ,2 ,5 1,8 ,0
La educacion....................... 9,0 2,4 5,4 15,8 9,2 16,7 12,7 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.............. .. ,9 ,6 ,6 ,9 7 1,4 1,8 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos............ ... .. ..... ,3 ,6 ,2 ,0 ,2 ,5 7 ,0
Los nacionalismos.................. ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@r . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
E1 terrorismo internacional........ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c...u... 5,4 9,5 5,9 3,8 5,1 1,9 6,4 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 4 ,0 1 ,3 ,2 ,5 1,8 ,0
Reforma Laboral.................... 4 ,0 4 ,9 ,2 ,0 7 ,0
"Los recortes"........... ... 8,0 5,4 5,4 13,9 7,0 13,3 10,6 ,0
Los bancos......................... 3,0 1,2 2,2 4.7 4.4 4,3 2,5 ,0
La subida del IVA.................. 4,0 3,0 3,2 5,4 6,1 4,8 2,8 ,0
Los desahucios..................... 1,0 ,6 ,8 1,9 1,5 1,4 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... ,3 ,0 1 ,3 7 ,0 7 ,0
Otras respuestas................... 3,3 ,0 2,3 4.1 3,1 1,9 9,2 ,0
N S 5,9 7,1 6,8 4,1 4,8 6,2 4,6 20,0
NG 5,6 7,1 6,2 4,4 5,3 3,8 5,3 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

El paro....... ..o 38,3 32,7 41,9 35,3 43,3 32,4 28,6 40,0
Las drogas............ ..., ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,3 ,6 ,5 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,2 ,0 1 ,0 ,0 1,0 4 ,0
La sanidad......................... 4,2 6,5 5,2 5,0 2,2 2,9 2,1 ,0
La vivienda.............. ... .. ... ,8 ,0 7 ,6 2,2 ,5 4 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 18,3 18,5 16,3 19,6 18,6 19,5 22,6 20,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 ,0 1,8 2,5 2,7 3,3 3,9 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,0 7 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,5 ,6 1,1 2,2 7 ,3 1,8 ,0
Las pensiones..............couuunn.. 4,4 14,3 6,0 1,6 1,7 1,4 1,4 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 4,0 ,0 2,1 6,3 4.4 9,0 7,1 ,0
La Administracién de Justicia...... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Los problemas de indole social..... ,9 ,6 7 ,6 7 1,0 1,8 20,0
ET1 racismo............ ... . ........ ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,2 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 4 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ ... ..ol ,6 1,2 4 ,3 1,0 ,5 1,1 ,0
La crisis de valores............... ,2 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0 7 ,0
La educacion....................... 2,5 ,0 1,1 4,4 2,9 6,7 3,9 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ........ i ,5 ,6 ,3 ,6 ,5 ,5 1,1 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos. ... 1 ,0 1 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJEI . ot ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c.ouuu.. 2,5 6,0 2,7 1,6 2,4 1,0 2,5 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,2 ,0 1 ,0 ,0 ,0 1,1 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 4 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... 2,9 3,0 1,8 5,4 2,7 4,3 3,9 ,0
Los bancos......................... 7 ,0 ,5 ,9 1,0 1,0 1,1 ,0
La subida del IVA.................. 7 ,6 ,5 1,9 1,2 ,0 4 ,0
Los desahucios..................... ,2 ,0 4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,1 ,0 1,2 1,3 7 ,0 2,8 ,0
N S 5,9 7,1 6,8 4,1 4,8 6,2 4,6 20,0
N G 5,6 7,1 6,2 4,4 5,3 3,8 5,3 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 9
De los siguientes, ¢,cudl cree Ud. que deberia ser el principal objetivo de la sociedad espafiola en los préximos cinco afios?
¢Y en segundo lugar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Principal
Luchar contra el paro.............. 64,5 72,0 69,4 63,1 61,7 59,0 51,2 60,0
Luchar contra Ta corrupcioén

politica......... ... ... ... ...... 16,5 10,1 14,2 18,0 20,1 20,5 19,1 20,0
Mejorar Ta competitividad de 1a

eCconoMTa. .. oo 3,9 2,4 3,0 3,8 2,7 4,3 9,9 ,0
Luchar contra la delincuencia...... ,8 2,4 1,1 ,0 ,5 ,0 7 ,0
Proteger el medio ambiente y Ta

naturaleza...................... ,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,0 7 ,0
Luchar contra las desigualdades

sociales. ... 2,8 2,4 2,4 3,8 2,2 3,8 3,5 ,0
Luchar contra el fraude fiscal..... 2,7 ,6 2,8 ,6 2,7 4,3 4,9 ,0
Mantener Ta calidad de los

servicios publicos.............. 7,2 8,9 5,7 8,5 8,5 7,6 8,5 ,0
Otros objetivos.................... ,8 ,6 ,6 2,2 ,5 ,5 7 20,0
N S ,3 ,6 ,3 ,0 ,5 ,0 4 ,0
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0 4 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
En segundo Tugar
Luchar contra el paro.............. 16,9 17,3 16,1 18,0 16,9 18,6 17,7 ,0
Luchar contra Ta corrupcioén

politica......... ... ... ... ... ... 30,2 29,8 30,8 31,2 30,8 25,2 29,7 20,0
Mejorar Ta competitividad de 1a

economia. .. ... 9,2 5,4 8,3 9,8 10,7 10,0 11,7 ,0
Luchar contra la delincuencia...... 3,2 8,3 4,2 ,0 2,4 3,3 1,1 ,0
Proteger el medio ambiente y Ta

naturaleza...................... 1,5 1,2 1,1 1,9 1,7 1,0 3,2 ,0
Luchar contra las desigualdades

sociales............c.iiii... 9,9 4,8 9,8 12,3 10,7 11,4 8,1 20,0
Luchar contra el fraude fiscal..... 7,2 2,4 6,9 7,9 8,2 6,2 8,8 40,0
Mantener Ta calidad de 1los

servicios publicos.............. 18,7 22,6 18,9 17,7 16,7 21,4 17,7 20,0
Otros objetivos.................... 1,3 1,8 1,6 ,9 ,5 1,4 1,1 ,0
N S 1,3 5,4 1,7 ,3 7 1,0 ,0 ,0
N G ,6 1,2 ,6 ,0 7 ,5 1,1 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 10
Y dentro de 5 afios, ¢,cree Ud. que en Espafia habra/n aumentado o habré&/n disminuido...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

E1 ndmero de los parados
Habra/n aumentado.................. 39,8 42,3 43,2 37,5 41,2 35,7 29,0 60,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . . oo 7,0 6,0 7,1 9,1 8,2 3,8 5,7 ,0
Habra/n disminuido................. 45,3 34,5 41,0 46,7 45,3 56,7 59,0 ,0
N S, 7,8 17,3 8,8 6,6 5,1 3,8 6,4 40,0
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
La violencia de género
Habra/n aumentado.................. 33,8 33,3 36,8 30,9 31,7 31,9 30,7 20,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..o 22,0 15,5 21,8 21,8 23,7 23,3 23,7 ,0
Habra/n disminuido................. 31,8 19,0 28,6 37,5 34,6 38,1 36,4 40,0
N S, 12,1 31,5 12,6 9,8 9,4 5,7 9,2 40,0
N G ,3 ,6 ,2 ,0 ,5 1,0 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
E1 ndmero de personas sin hogar
Habra/n aumentado.................. 58,5 60,1 61,5 57,4 61,7 52,9 46,6 60,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..o 7,8 3,0 6,1 11,4 7,0 9,0 13,4 ,0
Habra/n disminuido................. 26,9 20,2 25,6 25,9 26,4 32,4 33,9 ,0
T 6,7 16,7 6,5 5,4 4,8 5,7 6,0 40,0
N G 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
E1 respeto y proteccién del medio

ambiente
Habra/n aumentado.................. 33,9 24,4 30,4 38,2 36,6 38,1 40,3 60,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..ot 28,9 27,4 30,8 27,4 28,1 30,5 24,7 ,0
Habra/n disminuido................. 25,4 15,5 24 1 26,5 28,6 24,8 31,1 20,0
N S 10,9 31,5 13,3 7,6 6,3 5,2 3,9 20,0
N G ,9 1,2 1,4 ,3 ,5 1,4 ,0 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
La corrupcion politica
Habra/n aumentado.................. 49,6 45,8 53,0 48,9 51,1 44,8 41,0 40,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..t 23,7 23,8 20,3 27,4 23,0 29,0 29,3 40,0
Habra/n disminuido................. 19,5 11,9 18,6 18,6 20,8 21,0 25,4 ,0
NS 6,9 18,5 7,9 4,7 4,1 5,2 3,9 20,0
N G ,3 ,0 ,2 ,3 1,0 ,0 4 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

E1 abandono escolar (el numero de
menores que no terminan ESO)

Habra/n aumentado.................. 42,0 38,1 43,0 45,1 39,0 41,9 42,0 20,0
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ..o 18,3 14,9 17,7 18,9 19,4 21,9 17,0 40,0
Habra/n disminuido................. 27,1 14,3 23,6 29,3 32,0 31,0 35,7 20,0
S 12,5 32,1 15,6 6,6 9,7 5,2 5,3 20,0
N G n ,6 n ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Los problemas relacionados con el
cuidado de 1os mayores

Habra/n aumentado.................. 61,0 63,7 59,9 61,8 61,3 58,6 64,0 80,0
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) ..ot 14,8 9,5 16,0 16,1 12,8 15,7 14,5 ,0
Habra/n disminuido................. 17,8 13,1 17,3 17,0 20,3 20,0 18,7 ,0
S 6,1 13,7 6,5 5,0 5,3 5,7 2,8 20,0
N G ,2 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Las tensiones nacionalistas

Habra/n aumentado.................. 52,0 34,5 48,3 54,9 55,0 59,0 63,3 60,0
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . .t 17,6 10,1 17,6 22,1 18,9 15,7 16,6 20,0
Habra/n disminuido................. 14,0 10,7 13,4 12,3 16,7 15,2 15,5 ,0
N S 15,8 44,0 19,8 10,4 9,0 10,0 4,2 20,0
NG ,6 ,6 ,8 ,3 ,5 ,0 4 ,0
(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

E1 fraude fiscal

Habra/n aumentado.................. 51,2 39,9 53,4 51,4 55,0 45,2 48,1 60,0
Ni aumentado ni disminuido (NO
LEER) . ..o 21,5 16,7 20,2 23,7 18,4 28,1 26,9 20,0
Habra/n disminuido................. 17,9 14,9 16,0 18,6 20,8 19,5 21,2 ,0
N S 9,0 28,6 10,2 5,4 5,6 6,7 2,8 20,0
N G ,4 ,0 ,2 ,9 ,2 ,5 1,1 ,0
(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

La calidad de 1a asistencia

sanitaria
Habra/n aumentado.................. 19,5 19,6 20,6 18,0 19,9 16,2 19,1 20,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . .\t 13,9 13,7 13,0 13,9 14,3 18,1 13,8 ,0
Habra/n disminuido................. 60,4 51,8 59,4 62,5 62,0 61,9 63,6 60,0
N S 6,1 14,9 6,8 5,7 3,9 3,3 3,5 20,0
N . 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

(continuda)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Las desigualdades sociales (las
diferencias entre clases

sociales
Habra/n aumentado.................. 66,3 61,3 65,9 64,0 68,5 66,7 69,3 80,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..ot 15,6 11,9 15,7 21,8 14,3 14,8 13,1 ,0
Habra/n disminuido................. 13,5 10,7 12,5 13,2 15,7 15,2 15,2 ,0
NS 4,6 16,1 5,9 ,9 1,2 3,3 2,5 20,0
NG 1 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Las dificultades para tener una

vivienda
Habra/n aumentado.................. 64,2 61,3 65,8 65,6 64,9 61,0 59,4 80,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) ... .o 13,9 9,5 12,9 14,8 11,9 20,0 18,0 ,0
Habra/n disminuido................. 16,9 14,3 15,6 16,7 20,3 16,2 19,4 ,0
N S 4,9 14,9 5,6 2,8 2,9 2,4 3,2 20,0
NG | ,0 1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
La solidaridad entre familiares,

vecinos o amigos
Habra/n aumentado.................. 55,2 42,9 50,9 57,1 61,0 60,5 64,3 60,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ... 24,1 20,2 25,0 26,2 23,0 24,8 21,6 20,0
Habra/n disminuido................. 14,8 21,4 17,1 12,6 12,3 11,0 11,3 ,0
N S 5,6 15,5 6,8 4,1 3,1 2,9 2,1 20,0
NG ,3 ,0 ,2 ,0 ,5 1,0 7 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
La competitividad de 1a economia

espafola
Habra/n aumentado.................. 33,4 23,2 30,4 34,7 39,2 39,0 37,5 20,0
Ni aumentado ni disminuido (NO

LEER) . ..ot 19,9 9,5 20,1 20,2 19,6 22,4 23,3 20,0
Habra/n disminuido................. 26,8 17,3 25,5 29,0 29,3 25,2 32,5 20,0
NS 19,7 50,0 23,9 15,8 11,6 12,9 6,4 40,0
N ,2 ,0 ,2 ,3 ,2 ,5 4 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 11
Y en su opinién, ¢ diria Ud. que, actualmente, la sociedad espafiola es muy, bastante, poco o nada...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Democratica
MUY . 5,0 3,6 4,7 6,0 5,3 5,7 5,3 ,0
Bastante............ ... ... ... ... ... 37,1 33,9 37,0 43,8 36,6 34,3 34,6 20,0
Poco. ... ... 43,0 33,3 42,3 38,5 45,3 50,5 47,0 60,0
Nada. ... 9,7 8,3 8,9 10,4 11,1 9,0 11,0 ,0
N S 4,9 19,6 6,8 ,9 1,5 ,5 1,4 20,0
N G ,3 1,2 ,2 ,3 ,2 ,0 7 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Desarrollada economicamente
MUY . 1,0 1,2 7 ,9 1,2 1,0 2,1 ,0
Bastante............... ... ... .. ..., 23,7 20,8 21,4 23,7 24,2 26,7 30,4 60,0
POCO. .t 60,8 57,1 60,6 65,3 62,0 60,5 57,6 20,0
Nada. . ... 10,0 6,0 10,8 8,5 11,4 11,0 8,1 ,0
N S 4,4 14,3 6,4 1,3 7 1,0 1,8 20,0
N.C. ,2 ,6 1 ,3 ,5 ,0 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Tolerante
Muy. . 6,8 5,4 7,2 6,0 6,5 7,6 6,7 ,0
Bastante............. ... ... ... ... 42,8 48,8 41,6 47,0 40,7 44,3 41,3 40,0
POCO. ..t 40,9 33,3 40,6 39,7 43,6 41,4 43,8 40,0
Nada. ...... ..o 6,3 1,8 6,5 5,7 7,7 6,2 6,7 ,0
N S 2,8 10,1 3,9 ,6 1,0 ,5 1,1 20,0
N G 4 ,6 ,3 ,9 ,5 ,0 4 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Religiosa
MUY . 4,6 3,6 3,2 6,3 5,1 4,3 8,1 ,0
Bastante............ ... ... ... ... ... 27,3 33,3 26,8 26,8 23,5 26,7 31,8 20,0
POCO. ..o 54,6 48,8 55,4 56,8 53,8 59,0 50,5 60,0
Nada....... ... 10,2 8,3 10,3 9,1 13,8 9,5 7,4 ,0
N S 3,0 5,4 4,0 ,9 3,6 ,0 1,4 20,0
N G ,3 ,6 ,3 ,0 ,2 ,5 7 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Conflictiva
MUY . 6,5 3,6 6,6 5,0 8,5 6,2 6,4 ,0
Bastante............ ... ... ... ... ... 35,0 40,5 36,3 34,7 36,8 35,2 24,7 ,0
Poco. ... ... 48,8 42,9 45,4 52,7 47,2 52,9 60,1 80,0
Nada. ... 6,7 3,0 7,6 5,7 7,3 4,3 7,4 ,0
N S 2,9 9,5 4,0 1,9 ,2 ,5 1,1 20,0
N G ,2 ,6 ,2 ,0 ,0 1,0 4 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Igualitaria
MUY . 1,1 1,2 ,9 ,6 7 2,9 1,8 ,0
Bastante............ ... ... ... ..., 25,4 22,0 27,7 27,4 23,0 21,4 23,7 ,0
POCO. .\t 53,5 47,6 50,4 54,3 55,2 59,0 61,1 80,0
Nada. . ... 13,8 10,7 13,5 13,9 17,7 15,7 9,9 ,0
N S 5,5 17,9 6,9 2,8 3,1 1,0 2,5 20,0
N G ,6 ,6 ,6 ,9 ,2 ,0 1,1 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 12
¢ Y cree Ud. que dentro de 5 afios la sociedad espafiola sera mas, igual 0 menos...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Democratica
Mas. ... 20,4 17,3 18,0 24,3 21,5 23,3 23,3 20,0
Igual. ..o 50,7 40,5 52,6 50,8 47,7 54,3 51,9 ,0
Menos. ... .. 18,9 13,1 17,6 18,9 24,0 18,1 20,1 40,0
N S 9,7 28,6 11,5 6,0 6,3 3,8 4,6 40,0
N C. ,3 ,6 ,3 ,0 ,5 ,5 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Desarrollada econémicamente
MaS. .o 30,0 25,6 26,8 32,8 32,2 32,9 36,7 20,0
Tgual. ..o 30,8 24,4 32,6 30,6 26,9 34,3 31,8 20,0
Menos. ... ... 26,5 16,1 27,1 27,8 30,0 24,3 25,1 20,0
T 12,5 33,3 13,3 8,8 10,7 8,1 6,4 40,0
N G ,2 ,6 ,3 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Tolerante
Mas. ..o 21,2 22,0 19,4 24,3 19,6 27,1 22,6 ,0
Igual. ... 44,2 36,9 45,4 43,5 45,0 41,4 46,3 20,0
Menos. ... ... ... .. 26,3 18,5 26,1 26,2 28,6 28,6 26,9 40,0
N S 8,0 22,0 9,0 6,0 6,3 2,4 3,9 40,0
N G ,2 ,6 1 ,0 ,5 ,5 4 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Religiosa
Mas. ... 5,1 6,0 4,0 3,2 6,1 7,1 8,1 ,0
Igual. ... 42,9 39,9 43,5 43,8 40,4 42,9 45,2 40,0
Menos. ... 43,4 33,9 43,2 48,3 46,2 44,8 39,9 20,0
N S 8,4 19,6 9,2 4,7 7,0 4,8 6,7 40,0
N G ,2 ,6 1 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Conflictiva
Mas. ... 28,0 26,2 27,8 26,5 30,3 27,6 29,0 20,0
Igual. ..o 46,0 38,7 46,3 45,7 45,5 45,7 50,9 20,0
Menos. ... .. 16,2 10,1 15,6 19,2 16,9 20,5 14,8 ,0
N S 9,5 24,4 10,1 8,5 7,0 5,7 5,3 60,0
N G ,2 ,6 ,3 ,0 ,2 ,5 ,0 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Igualitaria
MaS. .o 13,9 10,7 11,6 16,4 18,2 16,2 13,8 ,0
Tgual. ..o 42,9 34,5 44,3 43,5 41,9 42,9 43,5 20,0
Menos. ... ... 32,4 27,4 30,7 33,8 33,2 35,2 37,1 20,0
N S 10,5 26,8 13,1 6,0 6,5 4,8 4,9 60,0
N G 4 ,6 ,3 ,3 ,2 1,0 7 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 13
Y los/as espafioles/as, en comparacion con hace cinco afios, ¢cree Ud. que son (0 “estan” en su caso) ahora mas, igual o
menos...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Respetuosos/as hacia los demas
Mas. ... .o 17,2 13,1 15,7 21,5 17,7 17,1 20,1 ,0
Igual. ..ot 38,2 31,5 37,7 37,5 42,6 40,0 36,0 80,0
Menos. ... 42,2 52,4 43,5 39,7 38,0 41,4 41,0 ,0
N S 2,3 2,4 2,8 1,3 1,7 1,4 2,5 20,0
NG ,2 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0 4 ,0
(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Exigentes de sus derechos
MaS. .o 58,6 59,5 57,0 60,6 56,2 63,3 62,9 20,0
Igual. ...t 24,5 21,4 26,6 24,0 24,9 21,4 20,5 40,0
Menos......... ..o 14,5 11,3 13,4 14,5 17,9 15,2 14,8 20,0
NS 2,2 7.1 3,0 ,6 1,0 ,0 1,1 20,0
N . ,2 ,6 1 ,3 ,0 ,0 7 ,0
(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Conscientes de sus deberes
Mas. ..o 29,1 29,8 29,4 30,6 29,1 27,6 27,6 ,0
Igual.......oii 43,4 42,9 43,4 44,2 43,1 48,6 38,9 80,0
Menos.......... ... . 24,2 16,1 23,5 23,7 25,9 23,3 31,1 ,0
N S 2,8 10,1 3,3 ,9 1,5 ,5 2,1 20,0
NG 4 1,2 4 ,6 ,5 ,0 4 ,0
(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Trabajadores/as
Mas. ..o 31,3 24,4 31,8 34,1 29,8 32,4 31,8 ,0
Igual........o i 50,6 48,8 49,5 51,7 54,0 51,9 48,4 80,0
MeNoS . ..o 15,7 20,8 16,2 12,3 13,6 15,2 18,0 ,0
N S 1,9 4,8 1,9 1,3 2,2 ,5 7 20,0
NG ,6 1,2 ,5 ,6 ,5 ,0 1,1 ,0
(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Respetuosos/as hacia los/as
inmigrantes
MaS. .o 15,1 17,3 14,9 16,7 13,3 11,4 18,4 ,0
Igual. ... 37,5 37,5 38,8 41,6 35,1 32,4 35,3 40,0
Menos..........ooiiiiiiiii 43,8 33,9 42,3 39,4 49,2 54,3 44,5 40,0
NS 3,0 8,3 3,5 1,9 2,4 1,0 1,4 20,0
N . ,6 3,0 ,5 ,3 ,0 1,0 4 ,0
(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Interesados/as por la politica

MAS . . e e 30,0 23,2 26,3 31,9 32,7 33,8 39,9 20,0
TQUAT . oot 22,4 28,6 24,2 26,8 15,3 20,0 19,4 20,0
MENOS . v ev e e 43,9 35,7 45,7 38,2 49,2 45,2 39,6 40,0
N S e 3,2 1,3 3,5 2,8 2,2 1,0 .4 20,0
NoC et e e 5 1,2 .4 .3 7 ,0 7 ,0

[ (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Conscientes de la igualdad de
derechos entre hombres y mujeres

Mas. ..o 41,6 35,7 38,8 39,7 46,0 44,8 49,1 20,0
Igual. .o 45,0 44,0 46,8 50,2 41,2 41,9 41,0 40,0
Menos. ... ..o 8,8 7.1 9,3 7,3 9,2 11,0 7,4 20,0
N.S. 4,1 11,9 4,6 2,5 2,9 2,4 1,8 20,0
NG ,5 1,2 ,5 ,3 7 ,0 7 ,0
(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Pregunta 14

Pasando a hablar de su situacion personal, ¢en qué medida se siente Ud. satisfecho/a con su vida en general? Para
responder utilice una escala de 0 a 10 en la que el 0 significa que esta “completamente insatisfecho/a” y el 10 que esta
“completamente satisfecho/a”.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

0 Completamente insatisfecho/a..... 1,1 2,4 1,0 ,6 1,7 1,0 7 ,0
T 1,0 ,0 1,6 ,9 ,5 1,0 ,0 ,0
2 1,3 1,8 1,7 ,9 1,5 1,0 4 ,0
B 3,1 4,2 3,3 2,5 2,2 3,3 3,2 ,0
A 4,8 7,7 5,5 4,4 4,1 1,9 3,9 ,0
D 16,0 17,9 19,6 14,2 15,5 10,0 8,1 ,0
B 16,7 20,2 15,8 17,7 19,1 18,6 12,4 ,0
T 23,1 13,1 21,1 30,0 23,2 26,7 25,8 20,0
B 20,1 17,9 17,7 17,7 18,6 23,8 32,2 40,0
L 6,0 6,0 5,2 5,0 7,0 7,6 7,4 ,0
10 Completamente satisfecho/a...... 6,3 7,1 7,0 5,0 6,3 4,3 6,0 20,0
N S ,2 ,6 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
N G 4 1,2 ,3 ,6 ,2 1,0 ,0 20,0
(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Media....... ... .. i 6,55 6,28 6,39 6,58 6,58 6,77 7,05 8,25
(N) o (2465) (165) (1079) (314) (412) (208) (283) (4)
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Pregunta 15

¢Y en qué medida esta Ud. satisfecho/a con esta serie de aspectos de su vida? Utilice la misma escala de 0 a 10 donde el 0
significa que esta “completamente insatisfecho/a

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Su trabajo actual.................. 7,12 5,70 7,12 6,94 6,90 7,40 7,40 8,00
(N) o (949) (10) (296) (144) (195) (126) (177) (1)
Sus relaciones familiares.......... 8,47 8,36 8,42 8,55 8,50 8,40 8,65 8,20
(N) o (2468) (166) (1078) (316) (412) (209) (282) (5)
Sus ingresos (del dinero de que
dispone)............ i 4,98 4,95 4,73 5,16 4,80 5,58 5,55 4,80
(N) o (2462) (167) (1078) (314) (407) (208) (283) (5)
E1 tiempo Tibre que tiene.......... 6,97 7,86 7,16 6,66 6,68 6,81 6,63 8,80
(N) o (2465) (165) (1075) (317) (410) (210) (283) (5)
Su vivienda (o Ta casa donde vive). 7,65 7,79 7,74 7,47 7,48 7,52 7,74 8,60
(N) o (2472) (168) (1079) (316) (412) (210) (282) (5)
Susalud.........ovviiiiii 7,67 6,23 7,43 8,04 7,99 8,07 8,25 7,40
(N) o (2477) (168) (1082) (317) (412) (210) (283) (5)
Las relaciones con sus amigos/as. 8,06 7,36 7,92 8,18 8,29 8,24 8,42 8,00
(N) o (2458) (163) (1076) (316) (407) (210) (281) (5)
Sus relaciones sentimentales o de
pareja. ... 7,85 7,01 7,80 7,69 8,04 7,97 8,23 8,25
(N) o (2288) (131) (992) (297) (388) (203) (273) (4)
ET respeto con el que le trata la
gente......... ... . i 7,97 7,78 7,96 7,87 7,99 8,01 8,16 8,20
(N) o (2438) (160) (1063) (315) (405) (210) (280) (5)
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Pregunta 16

¢,Cudl de estas cosas le viene a Ud. a la cabeza como la mas importante para llegar a tener una vida feliz? ¢ Y en segundo

lugar? ¢Y en tercer lugar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

En primer lugar
Llevarse bien con amigos/as, tener

buenos amigos/as................ 4,8 1,8 4,6 5,0 6,1 3,3 6,0 ,0
Ser bien considerado o valorado/a

por los/as demas................ 3,2 1,2 2,9 4.7 3,1 2,9 4,6 ,0
Sentirse util para los/as demés. ... 7,5 3,0 6,3 8,5 8,0 8,6 12,0 ,0
Tener una relaciéon de pareja....... 6,7 3,6 7,1 3,5 8,5 6,7 7,1 40,0
Tener garantizadas las libertades.. 5,6 2,4 4,2 7,9 5,6 8,1 8,5 ,0
Tener buena salud.................. 49,3 61,3 52,1 45,7 42,1 50,5 45,2 40,0
Llevarse bien con su familia....... 13,0 11,9 13,7 15,5 13,6 11,9 8,8 ,0
Tener el dinero suficiente para una

vida confortable................ 6,5 9,5 6,1 5,7 9,7 4,8 3,9 ,0
Tener hijos/as..................... 2,3 4,2 2,0 1,6 2,9 1,9 2,5 ,0
Tener creencias religiosas......... ,5 ,0 4 1,3 ,2 1,0 4 ,0
Ninguna (NO LEER).................. 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0
N S ,3 1,2 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 20,0
N G ,3 ,0 ,3 ,6 ,0 ,5 7 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
En segundo Tugar
Llevarse bien con amigos/as, tener

buenos amigos/as................ 6,0 1,2 5,1 7,9 7,3 8,6 7,1 ,0
Ser bien considerado o valorado/a

por los/as demas................ 3,4 2,4 3,1 3,5 4.1 4,8 3,2 ,0
Sentirse util para los/as demés. ... 6,7 4,8 5,6 9,8 6,1 10,5 7,1 ,0
Tener una relacién de pareja....... 10,5 8,3 10,0 10,7 12,1 11,4 10,6 ,0
Tener garantizadas las libertades.. 7,2 2,4 5,6 8,2 9,0 9,0 11,3 ,0
Tener buena salud.................. 20,6 20,2 21,0 19,2 22,3 17,6 20,5 ,0
Llevarse bien con su familia....... 24,0 35,1 25,4 22,7 20,8 16,7 23,7 20,0
Tener el dinero suficiente para una

vida confortable................ 15,9 17,3 17,6 14,2 13,3 18,1 12,0 60,0
Tener hijos/as..................... 3,8 6,5 4.4 2,8 3,6 2,4 2,1 ,0
Tener creencias religiosas......... ,5 ,0 ,6 ,0 ,2 ,5 1,1 ,0
Ninguna (NO LEER).................. ,2 ,0 ,2 ,0 ,5 ,0 4 ,0
N S ,8 1,8 1,0 ,9 ,2 ,5 ,0 20,0
N G ,3 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0 1,1 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

En tercer lugar
Llevarse bien con amigos/as, tener

buenos amigos/as................ 10,0 9,5 8,8 12,3 9,9 10,5 11,3 60,0
Ser bien considerado o valorado/a

por los/as demds................ 6,5 6,0 6,5 8,2 5,3 6,7 6,4 ,0
Sentirse Gtil para los/as demas.... 9,2 10,1 8,9 8,8 9,7 9,5 9,5 ,0
Tener una relacion de pareja....... 7,9 6,0 7,5 6,9 8,5 10,5 9,2 ,0
Tener garantizadas las libertades.. 6,2 4,8 4.4 6,0 10,2 6,7 8,1 ,0
Tener buena salud.................. 10,1 7,7 8,9 12,9 10,7 11,9 10,6 ,0
Llevarse bien con su familia....... 15,8 14,3 17,6 13,9 15,3 14,3 13,8 ,0
Tener el dinero suficiente para una

vida confortable................ 22,4 23,8 23,2 21,5 24,5 19,0 19,4 ,0
Tener hijos/as..................... 6,2 8,3 7,6 5,0 3,6 5,7 4,9 20,0
Tener creencias religiosas......... 1,1 ,0 1,2 ,9 7 2,4 1,4 ,0
Ninguna (NO LEER).................. ,2 ,0 1 ,3 ,2 ,0 4 ,0
N S 3,0 5,4 3,8 2,2 1,2 2,4 2,1 20,0
N G 1,5 4,2 1,5 ,9 ,2 ,5 2,8 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Pregunta 17

¢ Podria Ud. decirme, a continuacion, como le han ido las cosas personalmente durante el afio 2012: muy bien, bien, mal o
muy mal?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy bien........ ... .. .. 3,9 ,0 2,1 3,2 4,1 5,7 1,7 20,0
Bien..... .. ... 42,5 31,0 35,3 48,9 42,6 55,7 59,7 20,0
Ni bien ni mal (NO LEER)........... 29,4 35,7 34,8 27,8 25,7 25,7 15,5 20,0
Mal. ... 18,9 29,2 21,6 16,4 21,5 10,0 7,8 20,0
Muy mal......... ..o 5,0 4,2 5,4 3,8 6,1 2,4 4,9 20,0
N . 4 ,0 7 ,0 ,0 ,5 4 ,0
) P (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 18
¢ Y cree que en 2013 las cosas le iran mejor o peor que en 20127

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA  F.P. MEDIOS  SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS UNIV.
METOr . oot 33,9 26,2 31,4 36,6 36,8 36,7 39,2 20,0
Ni mejor ni peor (NO LEER)......... 34,5 29,2 35,1 32,2 32,2 35,2 41,3 20,0
T 20,0 24,4 20,5 19,9 21,1 20,5 13,8 20,0
No S ettt 1,3 20,2 12,7 1,4 9,4 7,6 5,3 40,0
NoCo et e .3 ,0 .4 ,0 .5 ,0 .4 ,0
() P (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Pregunta 19

Cambiando de tema, ¢ diria que, por lo general, se puede confiar en la mayoria de la gente, 0 que nunca se es lo bastante
prudente en el trato con los deméas? Por favor, sitiese en una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa “nunca se es lo
bastante prudente” y el 10 que “se puede confiar en la mayoria de la gente”.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

0 Nunca se es 1o bastante prudente. 3,4 7,1 3,9 2,8 3,1 1,4 1,8 20,0

T 3,0 7,1 3,5 2,2 2,9 1,4 7 ,0

2 7,7 13,7 9,0 5,4 7,3 5,7 3,5 ,0

B 10,8 17,3 12,1 7,9 10,7 7,1 8,8 ,0

A 10,6 12,5 12,0 10,1 9,2 11,0 6,4 20,0

D 23,8 14,9 24,0 26,8 24,9 24,8 23,3 ,0

B 15,1 11,9 13,0 18,6 14,3 16,2 21,6 ,0

T e 14,0 8,3 10,9 13,9 16,0 21,0 21,6 ,0

B 8,4 4,8 8,1 9,1 8,5 10,0 9,2 40,0

L 1,7 2,4 1,8 1,9 1,7 1,0 1,4 ,0
10 Se puede confiar en la mayoria de

Tagente........................ ,9 0 9 ,9 1,0 5 1,4 ,0

N S ,4 0 6 ,0 ,5 0 0 20,0

N G ,2 0 2 3 ,0 0 4 0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Media. ... 4,95 4,00 4,74 5,21 5,04 5,39 5,59 5,00

(N) o (2466) (168) (1075) (316) (411) (210) (282) (4)
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Pregunta 20
Y pensando en lo que sucedera a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¢podria Ud. decirme si estd mas bien de
acuerdo 0 mas bien en desacuerdo con cada una de las siguientes frases?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Habra mas pobres y personas

marginadas que en el siglo XX
Mas bien de acuerdo................ 79,2 76,2 81,0 77,3 79,9 78,6 75,6 80,0
Mas bien en desacuerdo............. 14,0 6,5 11,3 17,4 16,5 16,7 18,7 20,0
N S 6,7 16,7 7,5 5,4 3,6 4,8 5,3 ,0
N C. ,2 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0 4 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
E1 trafico y consumo de drogas

seguira siendo un problema

importante
Mas bien de acuerdo................ 85,0 73,8 84,7 89,0 88,9 84,8 83,7 60,0
Mas bien en desacuerdo............. 7,2 3,6 6,0 7,3 7,5 10,5 10,6 40,0
N S 7,5 22,0 9,0 3,8 3,6 4,8 5,3 ,0
N G ,2 ,6 ,3 ,0 ,0 ,0 4 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Las mujeres tendran la misma

presencia que los hombres en

puestos de responsabilidad
Mas bien de acuerdo................ 51,0 42,3 52,3 50,8 52,5 50,0 49,5 60,0
Mas bien en desacuerdo............. 37,6 26,8 34,2 42,3 41,9 41,0 43,1 40,0
N S 10,8 29,8 13,1 6,3 4,8 8,1 7,1 ,0
N C. ,6 1,2 4 ,6 7 1,0 4 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Habra mas conflictos y guerras que

en el siglo XX
Mas bien de acuerdo................ 48,8 48,8 50,1 46,4 50,6 43,8 47,0 60,0
Mas bien en desacuerdo............. 33,3 22,0 28,9 40,7 37,5 38,1 38,9 20,0
N S 17,5 28,6 20,5 12,6 11,6 17,6 13,4 20,0
N G ,5 ,6 ,6 ,3 ,2 ,5 7 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Las oportunidades de empleo seran

mayores gracias a las

tecnologias
Mas bien de acuerdo................ 31,4 29,8 31,8 31,5 29,1 29,5 35,7 20,0
Mas bien en desacuerdo............. 52,1 35,7 49,2 56,5 60,3 55,7 53,7 60,0
N S 16,2 33,9 18,8 11,7 10,4 14,3 10,2 20,0
N G ,3 ,6 ,2 ,3 ,2 ,5 4 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Se habra extendido el uso de otras
fuentes de energia limpias (por
ejemplo, solar, hidrégeno)

Mas bien de acuerdo................ 71,8 47,0 70,8 76,7 75,3 80,0 73,5 80,0
Mas bien en desacuerdo............. 13,7 13,7 10,7 14,8 17,4 13,3 18,4 20,0
N S 14,2 38,7 18,2 7,9 7,3 6,7 7,8 ,0
N G ,3 ,6 4 ,6 ,0 ,0 4 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

E1 abandono escolar de Tos nifos/as
seguira siendo un problema

Mas bien de acuerdo................ 66,2 54,2 66,5 65,9 67,1 69,5 68,9 60,0
Mas bien en desacuerdo............. 20,0 14,3 17,2 23,3 23,0 22,4 24,0 20,0
N S 13,5 30,4 16,1 10,1 9,9 8,1 6,4 20,0
N G ,3 1,2 ,2 ,6 ,0 ,0 7 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 21
Y con cada una de estas frases sobre el futuro, ¢ esta Ud. mas bien de acuerdo, o mas bien en desacuerdo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

E1 futuro es tan incierto que es

mejor vivir al dia y pensar en

el presente
Mas bien de acuerdo................ 58,5 59,5 60,0 51,4 64,9 56,2 51,9 100,0
Mas bien en desacuerdo............. 32,1 29,2 30,9 40,1 24,9 31,4 41,3 ,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... 6,5 3,6 6,2 6,9 7,0 10,0 5,7 ,0
NS 2,8 7,7 2,9 1,6 3,1 2,4 1,1 ,0
N ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Hay que sacrificarse en el presente

para conseguir vivir mejor en el

futuro
Mas bien de acuerdo................ 71,3 76,8 72,2 73,5 69,0 62,9 7,7 80,0
Mas bien en desacuerdo............. 17,9 13,7 17,5 15,1 19,1 25,2 18,0 20,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... .o 7,3 3,6 7,1 8,8 8,2 7,1 7,8 ,0
NS 3,1 5,4 2,7 2,5 3,6 4,8 2,5 ,0
N . ,2 ,6 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
En un mundo tan complicado, 1o

mejor es confiar en 1o que digan

Tas autoridades y expertos
Mas bien de acuerdo................ 15,1 25,6 17,6 13,9 13,1 10,5 6,7 40,0
Mas bien en desacuerdo............. 67,2 51,8 61,7 70,7 70,5 73,3 84,1 60,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... 10,8 10,7 12,4 10,4 9,9 11,9 6,4 ,0
NS 6,5 11,3 7,7 4,7 6,5 4,3 2,1 ,0
N . 4 ,6 ,6 ,3 ,0 ,0 7 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Hay que tener confianza en el

futuro, al final las cosas

saldran bien
Mas bien de acuerdo................ 65,2 66,1 64,0 70,7 64,2 65,2 64,3 80,0
Mas bien en desacuerdo............. 15,8 14,9 15,2 12,9 18,4 15,7 18,4 20,0
Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO

LEER) . ... 11,2 8,3 11,6 11,7 10,7 11,4 11,7 ,0
NS 7,3 10,1 8,5 4,4 6,5 7,1 5,7 ,0
N 4 ,6 ,6 ,3 ,2 ,5 ,0 ,0

(N) o (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 22
Le voy a presentar ahora algunas formulas alternativas de organizacion del Estado en Espafia. Digame, por favor, ¢.con cuél
esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Un Estado con un unico Gobierno

Central.......ooviiiiiinnnnnann. 24,6 18,5 28,4 23,3 22,8 21,0 21,2 ,0
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 12,3 3,6 9,3 14,5 12,3 18,6 21,9 ,0
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 32,5 44,0 34,9 34,4 30,8 27,1 20,8 20,0
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 11,9 6,0 9,8 10,7 15,7 16,7 15,5 40,0
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,4 3,0 6,7 10,1 13,1 12,9 15,2 ,0
N S 7,7 23,8 9,9 4,4 3,6 3,3 2,8 20,0
N . 1,5 1,2 1,0 2,5 1,7 ,5 2,5 20,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Pregunta 23

¢ Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Se siente Unicamente espafiol....... 15,5 19,0 15,0 18,3 12,8 16,2 15,9 ,0
Se siente mas espafiol que de su

comunidad auténoma.............. 6,7 4,2 6,9 7,6 7,3 6,2 5,7 20,0
Se siente tan espafiol como de su

comunidad auténoma.............. 54,1 62,5 56,6 53,9 51,1 49,0 47,7 60,0
Se siente mas de su comunidad

auténoma que espafiol............ 11,9 8,3 12,8 7,9 16,2 11,0 9,5 ,0
Se siente Unicamente de su

comunidad auténoma.............. 5,6 4,8 4,7 4,7 6,5 8,6 7,4 ,0
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 5,0 ,6 2,9 5,7 5,1 9,0 12,0 20,0
N S ,6 ,6 7 ,6 7 ,0 7 ,0
N G 4 ,0 ,3 1,3 ,2 ,0 1,1 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 24
Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Izquierda (1 - 2) ... 6,7 6,0 4,0 10,4 6,8 7,6 12,4 20,0
(3 -4). .. 24,5 22,0 21,2 26,2 26,2 31,9 29,0 ,0

(5 -6) i 32,9 26,8 33,4 31,9 35,8 36,2 28,6 60,0

(7 - 8) i 11,7 8,3 12,3 12,3 10,4 10,5 13,8 20,0

Derecha (9 -10) ..o 2,2 ,6 2,4 2,8 1,7 1,9 2,5 ,0
N. S, 10,7 27,4 14,5 4,7 7,5 4,3 2,8 ,0
N G 11,3 8,9 12,3 1,7 11,6 7,6 11,0 ,0
[ (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Media........... .., 4,83 4,68 5,07 4,66 4,71 4,63 4,59 5,00
(N) e (1934) (107) (794) (265) (334) (185) (244) (5)

Pregunta 25
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Fue a votar y voto................. 80,5 82,7 78,4 80,1 78,5 86,2 86,2 100,0
No tenia edad para votar........... ,9 ,0 1,3 1,9 7 ,0 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,6 ,2 ,3 7 ,0 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,4 1,8 2,1 1,9 2,7 2,4 3,9 ,0
Prefirido no votar.................. 14,8 14,9 16,4 15,5 16,5 11,0 8,8 ,0
No recuerda........................ 3 ,0 ,5 0 ,0 ,0 7 ,0
N . 8 ,0 1,1 3 1,0 ,5 4 ,0
[0 (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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| PREGUNTA 25a; SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 25)
Pregunta 25a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion vot? (Respuesta espontanea).
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA  F.P. MEDIOS SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS UNIV.
PP 31,8 30,9 34,0 33,9 28,1 28,7 29,5 60,0
PSOE. . .ttt e e e 23,0 35,3 28,7 19,3 16,4 19,3 11,9 20,0
TUZICV. oo 8,1 4,3 5,3 10,6 8,6 12,2 13,5 20,0
UPYD . o oot e 4,2 1,4 1,6 5,5 7,7 6,6 7,0 ,0
CiU. et e e 3,4 1,4 2,7 3,5 5,6 5,0 2,5 ,0
AMTUL . o e ettt e .9 ,0 .5 .8 1,5 1,7 1,2 ,0
PNV . e 1,1 .0 .8 .8 1,9 1,7 1,6 ,0
ERC. . ottt 2,0 2,2 1,4 2,8 2,2 2,2 2,5 ,0
BNG. « ottt e e .5 ,0 ,2 ,0 1,9 ,0 .4 ,0
CC . ettt e ,2 ,0 .4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... 1,0 ,0 ,5 ,8 ,3 3,3 2,9 ,0
FAC. .« ottt 2 .0 .0 .8 .3 ,0 .4 .0
Geroa-Bai............... ... ... ..... 4 ,0 ,2 ,8 ,3 1,1 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,5 ,0 1,8 3,9 4,0 2,2 3,3 ,0
EN DTaANCO. .o otee e e 2,9 .0 2,7 3,5 4,9 3,3 1,2 ,0
Voto nulo............. .. ... ,5 ,0 1 4 ,9 ,6 1,6 ,0
No recuerda........................ 2,8 6,5 3,3 1,6 1,2 2,8 2,0 ,0
NGttt et e 14,8 18,0 15,8 11,0 14,2 9,4 18,4 ,0
(N e (1997) (139) (850) (254) (324) (181) (244) (5)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 26
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA  F.P. MEDIOS  SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS UNIV.
HOMDIE .« o v oo e 49,0 41,7 48,2 52,1 56,2 41,4 48,4 60,0
T S 51,0 58,3 51,8 47,9 43,8 58,6 51,6 40,0
) P (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 27
¢, Cuéntos afios cumplio Ud. en su Gltimo cumplearios?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
18-24. . . e 8,9 ,0 7,3 16,1 13,8 9,5 4,6 ,0
25-34 . 18,5 ,6 13,5 15,1 27,8 27,6 31,8 40,0
35-44. . ... 21,1 3,6 17,1 22,7 30,5 23,8 29,3 20,0
A5-54 . . 17,4 6,0 17,6 24,6 16,0 19,0 16,3 ,0
55-64. . . . 13,4 16,1 17,4 12,9 5,8 9,5 10,2 40,0
B5 Yy t. 20,6 73,8 27,0 8,5 6,1 10,5 7,4 ,0
N G 1 ,0 1 ,0 ,0 ,0 4 ,0
(N) oo e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Preguntas 28 y 28a

Nivel de estudios:

(No procede)
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Pregunta 29
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Catélico/a........oovviiinnnn.. 71,0 89,3 80,8 60,6 62,5 65,2 51,6 40,0
Creyente de otra religidén.......... 2,1 ,6 2,8 3,2 1,2 2,4 7 ,0
No creyente........................ 16,5 7,7 11,2 21,1 22,5 16,7 27,9 40,0
AteOo. .. i 8,5 1,2 4,4 12,9 11,4 13,3 15,2 20,0
NG 1,9 1,2 ,8 2,2 2,4 2,4 4,6 ,0
(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

PREGUNTA 29a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/A O

CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 29)
Pregunta 29a

¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Casi nunca........... ... 58,9 49,0 56,8 62,9 70,0 59,9 55,4 50,0
Varias veces al afo................ 14,9 19,2 15,2 11,9 15,6 13,4 12,8 ,0
Alguna vez al mes.................. 9,5 14,6 9,8 7,4 6,8 8,5 10,8 ,0
Casi todos los domingos y festivos. 13,9 15,9 15,7 14,9 5,7 12,0 15,5 50,0
Varias veces a la semana........... 1,8 ,0 1,7 2,5 1,5 3,5 2,7 ,0
N G 1,0 1,3 ,8 ,5 4 2,8 2,7 ,0
(N) (1814) (151) (906) (202) (263) (142) (148) (2)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 30

¢ Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy buena.............. ... ... ..., ,8 ,0 ,2 ,9 ,5 1,9 3,2 ,0
Buena............. ... ... il 25,8 10,7 18,5 33,4 24,0 41,0 46,3 20,0
Regular.......... ... ... ... ... ... ... 47,9 55,4 52,8 47,9 43,8 41,0 36,0 20,0
Mala. ... ... 18,4 24,4 21,6 12,0 22,3 11,4 9,2 20,0
Muy mala.......... ... . ..., 6,8 8,9 6,8 5,7 8,7 4,8 4,9 40,0
NS ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
N . ,2 ,6 1 ,0 7 ,0 4 ,0
(N) e (2480 (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
Pregunta 31
&Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion economica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Mejor. ... 20,4 10,7 17,8 22,4 23,0 25,7 26,5 20,0
Igual........o i 52,3 57,7 55,1 49,8 47,5 44,3 53,7 60,0
Peor. ... ... .. 19,2 23,2 19,6 18,0 18,9 21,9 15,2 20,0
N S, 7,5 7,7 6,9 9,1 10,4 7,1 4,2 ,0
N G ,6 ,6 ,6 ,6 ,2 1,0 4 ,0
(N) e e (2480 (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Pregunta 32
¢, Cudl es su estado civil?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Casado/a. ......ovuiiiniiininnan... 54,9 60,7 59,5 53,0 47,5 51,9 48,8 80,0
Soltero/a......covviiiiiii. 31,3 4,8 25,2 35,3 42,9 40,0 43,1 20,0
Viudo/a. ..o 7,5 30,4 10,1 3,8 1,0 1,9 1,8 ,0
Separado/a. .........iiiii i 2,5 2,4 2,1 2,5 3,1 3,8 2,1 ,0
Divorciado/a....................... 3,5 1,8 3,0 5,4 5,1 1,9 3,5 ,0
N G ,3 ,0 ,2 ,0 ,5 ,5 7 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Pregunta 33
Actualmente, ¢ cudl es su situacion de convivencia, es decir, esta Ud. viviendo...?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

SOT0/@. ettt 11,6 20,2 12,1 9,5 9,7 9,0 11,7 ,0
Solo/a con sus hijos/as............ 5,6 17,3 5,3 6,6 3,1 2,9 4,6 20,0
Con su cényuge o pareja............ 41,0 29,8 41,8 43,8 41,4 39,5 42,0 20,0
Con su cényuge o pareja con

hijos/as.........c.oiviiiiiin.. 21,9 30,4 24,4 16,1 16,9 21,9 20,1 40,0
Con sus padres, con o sin otros

parientes........... ... .. ... ..., 16,2 1,8 13,2 20,8 24,0 21,4 15,5 20,0
Con su coényuge/pareja e hijos/as y

otras personas.................. 3,5 ,6 3,0 3,2 4,6 4,3 6,0 ,0
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,2 1,0 ,0 ,0

(N) (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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Preguntas 34 a 38
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Directores y profesionales......... 4,4 1,2 1,9 4,7 4.1 4,8 14,8 20,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,1 ,0 1,5 5,0 7,5 32,9 33,2 ,0
Pequefios empresarios............... 3,1 ,6 3,5 3,2 4.1 2,9 2,1 ,0
Agricultores....................... 7 ,6 1,2 ,3 7 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 6,4 ,6 3,7 12,6 9,0 10,0 6,7 ,0
Obreros cualificados............... 6,0 1,8 7,0 7,3 10,4 1,4 4 20,0
Obreros no cualificados............ 7,9 1,2 8,9 12,3 8,7 7,1 2,8 ,0
Jubilados y pensionistas........... 22,9 69,6 28,7 12,9 8,2 14,3 12,0 20,0
Parados...........coiiiiiiinn.. 26,1 8,3 29,4 23,0 35,6 16,7 20,8 20,0
Estudiantes............ ... ... .. .... 4,2 ,0 1,8 12,3 5,1 6,7 3,5 ,0
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 7,9 16,1 11,9 5,4 3,6 2,4 1,1 20,0
No clasificables................... 1,2 ,0 ,5 ,9 2,9 1,0 2,5 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

Estatus socioeconomico:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Clase alta/ media-alta............. 18,4 3,0 5,0 12,6 14,3 52,4 66,4 20,0
Nuevas clases medias............... 21,5 3,0 15,2 40,4 30,8 28,1 17,7 ,0
Viejas clases medias............... 15,7 35,1 20,4 11,4 11,4 4,8 5,7 ,0
Obreros cualificados............... 30,0 36,9 40,5 23,3 32,2 10,5 3,9 80,0
Obreros no cualificados............ 12,5 21,4 17,4 9,8 8,7 2,9 3,9 ,0
Noconsta.......................... 1,9 ,6 1,5 2,5 2,7 1,4 2,5 ,0

(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)
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PREGUNTAS 35a A 35d: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 35)

Pregunta 35a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy probable....................... 5,9 20,0 6,4 6,8 7,1 3,2 4,0 ,0
Bastante probable.................. 16,4 10,0 18,4 18,5 17,3 15,1 11,3 50,0
Poco probable...................... 37,3 20,0 38,1 37,0 38,8 35,7 37,3 ,0
Nada probable...................... 31,0 50,0 27,4 27,4 26,0 33,3 42,4 50,0
N S 7,8 ,0 8,0 9,6 8,7 9,5 4,5 0
N 1,6 ,0 1,7 7 2,0 3,2 ,6 0
(N) o (956) (10) (299) (146) (196) (126) (177) (2)

Pregunta 35b
En relacion con la convocatoria de huelga general del pasado dia 14 de noviembre, ¢ cuél de las siguientes situaciones se
ajusta mejor a su caso personal?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.

Hizo huelga........................ 21,4 ,0 17,7 24,7 25,0 23,8 20,9 ,0
Intentdé ir a trabajar, pero no pudo

hacerla.......... ... ... ... ...... 4,9 ,0 6,7 6,8 3,6 3,2 3,4 ,0
Intentd ir a trabajar, pero no pudo 2,5 ,0 2,3 4,8 1,5 2,4 2,3 ,0
Fue a trabajar..................... 57,6 50,0 58,2 51,4 59,2 55,6 62,1 50,0
No fue a trabajar porque estaba de

vacaciones, dia Tlibre........... 11,6 40,0 14,4 9,6 9,2 10,3 10,2 50,0
N G 1,9 10,0 7 2,7 1,5 4,8 1,1 ,0

(N) e (956) (10) (299) (146) (196) (126) (177) (2)
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PREGUNTA 35¢: SOLO A QUIENES HICIERON HUELGA O QUISIERON HACERLA Y NO
PUDIERON (Pregunta 35b)

Pregunta 35¢
Y, principalmente, ¢ por qué razon hizo, o queria hacer, Ud. huelga? (Una sola respuesta).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES
UNIV.

Estaba de acuerdo con la huelga.... 16,7 13,7 26,1 12,5 20,6 14,0
La situacion estad muy mal, hay que

intentar solucionarlo........... 14,7 19,2 8,7 14,3 14,7 14,0
No estoy de acuerdo con la reforma

Taboral.......... ..., 4,0 2,7 6,5 5,4 ,0 4,7
No estoy de acuerdo con 1a politica

de recortes..................... 22,2 17,8 23,9 16,1 26,5 32,6
Por solidaridad con los

trabajadores, para hacer fuerza. 11,1 13,7 17,4 8,9 2,9 9,3
Para protestar contra el Gobierno.. 13,9 9,6 6,5 14,3 29,4 16,3
La empresa decididé que hiciésemos

huelga.............. ... iiu... 6,0 12,3 4,3 5,4 ,0 2,3
Por miedo a los piquetes........... 4,0 4.1 2,2 7,1 ,0 4.7
Otras respuestas................... 2,0 2,7 ,0 5,4 ,0 ,0
N S ,8 ,0 ,0 3,6 ,0 ,0
N G 4,8 4,1 4,3 7,1 5,9 2,3

(N) e (252) (73) (46) (56) (34) (43)
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Y NO PUDIERON (Pregunta 35b)

PREGUNTA 35d: SOLO A QUIENES FUERON A TRABAJAR O INTENTARON HACERLO

Pregunta 35d

Y, principalmente, ¢ por qué razén fue a trabajar o intentd ir a trabajar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
No estaba de acuerdo con la huelga. 15,8 ,0 15,5 8,5 10,9 23,3 22,8 ,0
Las huelgas no sirven para nada,
estoy en contra de ellas........ 11,3 ,0 7,7 9,8 14,3 9,6 16,7 ,0
No puedo/quiero perder dinero...... 22,6 20,0 29,8 24,4 21,8 21,9 11,4 ,0
Llega demasiado tarde, la decisioén
estaba tomada................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,9 ,0
No estoy de acuerdo con Tos
sindicatos...................... 4,7 ,0 2,8 4,9 6,7 4.1 6,1 ,0
No puedo dejar de ir a trabajar,
por obligacion.................. 14,4 ,0 12,7 20,7 17,6 11,0 12,3 ,0
Soy autoénomo/empresario............ 13,2 40,0 14,4 12,2 12,6 8,2 14,0 100,0
Lo decidimos entre todos los
trabajadores de la empresa...... 1,7 ,0 2,2 1,2 1,7 1,4 1,8 ,0
Tenia servicios minimos............ 3,7 ,0 1,7 3,7 5,0 6,8 3,5 ,0
Era una huelga contra el Gobierno,
una huelga politica............. ,3 ,0 ,0 ,0 ,8 1,4 ,0 ,0
Por miedo al despido............... 4,5 ,0 5,5 6,1 3,4 5,5 2,6 ,0
Otras respuestas................... 2,8 ,0 3,3 2,4 3,4 ,0 3,5 ,0
NS ,9 ,0 ,6 ,0 ,8 2,7 ,9 ,0
N . 3,8 40,0 3,9 6,1 ,8 4,1 3,5 ,0
(N) o (575) (5) (181) (82) (119) (73) (114) (1)
PREGUNTA 35e: SOLO A QUIENES ESTAN PARADOS/AS (Pregunta 35)
Pregunta 35e
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o0 nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Muy probable....................... 4,5 7,1 2,8 5,5 2,7 8,6 13,6 ,0
Bastante probable.................. 24,7 7,1 25,7 24,7 29,3 11,4 20,3 ,0
Poco probable...................... 43,8 14,3 43,9 46,6 42,2 62,9 39,0 100,0
Nada probable...................... 17,1 64,3 19,1 11,0 15,6 2,9 15,3 ,0
N S 5,1 ,0 5,3 9,6 4,8 5,7 ,0 ,0
NG 4,8 7,1 3,1 2,7 5,4 8,6 11,9 ,0
(N) e (648) (14) (319) (73) (147) (35) (59) (1)

101



CIS

Estudio n®2.972. Bardmetro de diciembre Diciembre 2012

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 39
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacid o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS UNIV.
Desde que nacid.................... 97,0 97,6 97,6 93,1 97,8 96,7 97,5 100,0
La ha adquirido con posterioridad.. 2,4 ,6 1,6 6,9 1,5 2,9 2,5 ,0
N.C. ,6 1,8 ,8 ,0 7 ,5 ,0 ,0
(N) e (2480) (168) (1084) (317) (413) (210) (283) (5)

PREGUNTA 39a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPAROLA (Pregunta 39)

Pregunta 39a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA F.P. MEDIOS  SUPERIORES
ESTUDIOS UNIV.
Lo habla mas o menos bien.......... 3,4 ,0 5,9 4,5 ,0 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 18,6 ,0 23,5 13,6 50,0 ,0 14,3
Lo habla como si fuera nativo...... 11,9 ,0 11,8 4.5 16,7 33,3 14,3
Es su idioma materno............... 64,4 100,0 58,8 77,3 33,3 66,7 57,1
N C. 1,7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 14,3

(N) e (59) (1) (17) (22) (6) (6) (7)
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